Отчет о деятельности отдела по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления
за I полугодие 2010 года

В течение I-го полугодия 2010 года депутаты городской Думы обеспечивались информацией, входящей в компетенцию отдела:

– повестки заседаний Областной Думы, Палаты Представителей, комитетов Законодательного Собрания Свердловской области, Правительства Свердловской области;

– итоги заседаний палат и комитетов Законодательного Собрания Свердловской области, Правительства Свердловской области;

– проекты нормативных документов Законодательного Собрания Свердловской области;

–  сведения о мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Свердловской области, аппаратом Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе.

Отделом обеспечивалось участие депутатов и сотрудников городской Думы в мероприятиях, организуемых Правительством области и Законодательным Собранием:

– конференция «Демографическая политика в регионе: проблемы, перспективы» (февраль);

– совещание по кадастровой оценке земель (июнь).

От имени руководства Екатеринбургской городской Думы готовилась следующая поздравительная корреспонденция:

– поздравления должностным лицам с избранием в  представительные органы муниципальных образований, поздравления с днем рождения – 295 адресатов;
– поздравления с Днем защитника Отечества, Международным женским днем, Днем Победы, Днем России – 368 адресатов.

В мае 2010 года были организованы следующие поездки:

– Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. в город Волгоград для участия в заседании Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований в России;

– заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы Спектора Я.А., депутатов Найданова А.А. и Антонова Н.И. в город Ульяновск в составе официальной делегации Екатеринбургской городской Думы.

При участии работников отдела организованы и проведены встречи депутатов Екатеринбургской городской Думы с делегацией народного Собрания – Парламента республики Абхазия (апрель) и делегацией района Тянхэ города Гуанчжоу (июнь).

В июне работники отдела принимали участие в подготовке к заседанию и заседании Координационного Совета и Общего Собрания Ассоциации муниципальных образований «Города Урала». Президентом Ассоциации был избран Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н. 
