О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за II полугодие 2012 года

1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы

В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы пятого созыва, вo II полугодии 2012 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 7-ми заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании администрации города и сети Интернет.

Осуществлялось информационное сопровождение заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 164 пресс-релиза.
Организовано освещение официальных встреч, приемов и других мероприятий Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы (75).

Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» материалов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы, Екатеринбургской городской Думы общим объемом более 7-ми газетных полос. 
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда Постановлений Главы Екатеринбурга Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлены интервью и официальные выступления Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы в журнале «Региональная Россия» (1), газетах «Комсомольская правда», «Областная газета» (4), районных газетах (4) и ряде отраслевых изданий (4 выступления). 

Подготовлены, размещены на сайте, в газете «Вечерний Екатеринбург» и отправлены в другие СМИ поздравления от имени Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы с Днем знаний, Днем пожилого человека, Днем учителя, Днем народного единства, Днем матери,  Днем Конституции, с Новым годом. 
За второе полугодие подготовлено и размещено в эфире ТК «41-Домашний» 12 телепрограмм «Екатеринбургская городская Дума. Хроника, дела, люди», а также 18 телепрограмм «Городской Глава» в эфире ТК АТН. Монтаж последней осуществлялся силами сотрудников пресс-службы. Все вышепоименованные программы размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.

На сайте городской Думы размещено 18 фотоотчетов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.

Подготовлено 3 выступления Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в программе «Открытая Студия. Екатеринбург», 1 выступление в программе «Послесловие» в эфире ТК «41-Домашний».

Изготовлено и размещено на мультимедийном электронном дисплее на Площади 1905 года 30 видеороликов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы.

2. Участие в мероприятиях, посвященных 225-летию Екатеринбургской городской Думы 

Сотрудники пресс-службы занимались освещением 28-ми мероприятий, посвященных 225-летию Екатеринбургской городской Думы. При непосредственном участии пресс-службы организованы прием СМИ в Библиотеке Главы Екатеринбурга и турнир по боулингу между командами журналистов, депутатов и аппарата Екатеринбургской городской Думы. Пресс-служба принимала участие в разработке сценария юбилейного фильма, организовывала видеосъемку интервью для него, отбирала видео- и фотоматериалы из архива, осуществляла контроль над монтажом. 
Производился отбор фотоматериалов для подготовки к публикации памятной книги об истории Екатеринбургской городской Думы, для проведения торжественного вечера, посвященного 225-летию Екатеринбургской городской Думы. 

Силами сотрудников пресс-службы изготовлен видеоролик приветствия Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы  к посетителям исторического раздела официального сайта Екатеринбургской городской Думы, видеоролик по итогам юбилейных мероприятий. 
По материалам пресс-службы опубликовано 48 материалов в Интернет-СМИ, посвященных 225-летию Екатеринбургской городской Думы, более 30 сюжетов в новостийных программах екатеринбургских телеканалов, более 20 публикаций в печатных СМИ. 

3. Методологическая работа и работа с архивом

В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматриалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 
4. Подготовка обзоров публикаций о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы в сети Интернет
Пресс-служба регулярно осуществляет мониторинг публикаций в сети Интернет, еженедельно готовится отчет с подсчетом количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. 
5. Участие в размещении муниципального заказа

Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на размещение в эфире телепрограммы «Городской Глава», на производство и размещение в эфире телепрограммы «Екатеринбургская городская Дума. Хроника, дела люди» публикации в газете материалов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, депутатов Думы. 

Начальник пресс-службы

Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин
