О Т Ч Е Т
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы за II полугодие 2015 года


[bookmark: _GoBack]1. Информационное обеспечение деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы
В соответствии с планом работы Екатеринбургской городской Думы шестого созыва, с 1 июля 2015 года по 31 декабря 2015 года пресс-службой проводилась работа по информационному сопровождению 8-ми заседаний Екатеринбургской городской Думы, их видеотрансляция на экраны в здании Администрации города и сети Интернет.
Осуществлялось информационное сопровождение 45-ти заседаний комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Подготовлено, опубликовано на сайте городской Думы и разослано в СМИ 246 пресс-релизов.
О работе с избирателями депутатов Екатеринбургской городской Думы Вячеслава Вегнера, Елены Дерягиной, Юрия Дозорца, Сергея Мелехина, Александра Мяконьких, Игоря Плаксина, Дмитрия Сергина, Николай Смирнягина, Александра Смолина, Виктора Тестова, Романа Шадрина подготовлено и размещено на сайте в общей сложности 49 материалов.
На официальном сайте городской Думы размещено 23 фотоотчета и 19 видеоматериалов о деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов.
Осуществлена подготовка к публикации в газете «Вечерний Екатеринбург» ряда Постановлений Главы Екатеринбурга-Председателя Екатеринбургской городской Думы, Решений Екатеринбургской городской Думы. В газете «Вечерний Екатеринбург», на официальном портале Екатеринбурга и официальном сайте Екатеринбургской городской Думы размещены поздравления Главы Екатеринбурга-Председателя Екатеринбургской городской Думы с Днем города, Днем знаний, Днем учителя, Днем пожилого человека, Днем народного единства, Днем Конституции, Новым годом и Рождеством.
Организован брифинг Межпартийной депутатской группы, посвященный попыткам дестабилизации работы органов власти Екатеринбурга, пресс-конференция Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы по итогам 2015 года. 
Организовано участие Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в 2-х программах «Открытая студия. Екатеринбург» и в одной программе «Послесловие» на ТК «41-Домашний».
Организовано проведение эфиров на «Радио Екатеринбург»: с Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы — 3, с заместителем Председателя Екатеринбургской городской Думы — 2. 
Сотрудники пресс-службы освещали участие  Главы Екатеринбурга-Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Екатеринбургской городской Думы в значимых общегородских мероприятиях: выставка ИННОПРОМ 2015, I Международный легкоатлетический марафон, День города, заседание комиссии по избранию Почетного гражданина Екатеринбурга, выставка RAE-2015, Форум небоскребов, общее собрание Союза российских городов, открытие Центра Ельцина и ряд других.
По итогам мониторинга СМИ, произведен подсчет количества упоминаний Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Думы. В ходе мониторинга установлено, что Екатеринбургская городская Дума за II полугодие 2015 года упоминается в  1542 информационных сообщениях, 197 статьях, Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы – в 4157 сообщениях, в 870 статьях. 

2. Методологическая работа и работа с архивом
В постоянном режиме ведется опись фотодокументов о деятельности Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы и Екатеринбургской городской Думы, пополняется архив видеоматериалов. Электронные папки видеоматериалов распределены помесячно, фотоматериалов – по годам. 

3. Участие в размещении муниципального заказа
Пресс-службой подготовлены документы для организации и проведения конкурса для заключения муниципального контракта на оказание услуг по публикации нормативных актов Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга — Председателя Екатеринбургской городской Думы, в печатном издании (газете), по подписке на периодические печатные издания и доставке их для нужд Екатеринбургской городской Думы. 
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Екатеринбургской городской Думы                                               Д.С. Мигалин

