ОТЧЕТ

о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы

за II полугодие 2020 года

В II полугодии 2020 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 6 видео, 18 фоторепортажей, 214 новостных материала. 
Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов Екатеринбургской городской Думы в 9 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 44 заседаниях постоянных комиссий и 17 совместных заседаниях постоянных комиссий.
Пресс-служба освещала каждое заседание и раскрывала в материалах наиболее важные решения и проблемы, рассматриваемые депутатами.

Комиссия по бюджету и экономической политике изучила и приняла бюджет на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
Комиссия по муниципальной собственности рассмотрела вопросы расчета оплаты на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, положение о концессионных соглашениях и другие вопросы, касающиеся городской собственности. 
Комиссия по экономическому развитию и инвестициям, промышленности и предпринимательской деятельности обсуждала вопросы пресечения незаконной нестационарной торговли в Екатеринбурге, меры поддержки малого и среднего бизнеса.
На заседаниях комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию поднимали такие значимые темы, как правила землепользования и застройки, мероприятия по замене аварийных сетей отопления, тепло- и водоснабжения, подготовка к отопительному сезону и установка объектов уличного освещения. 
На заседаниях комиссии по социальной защите и здравоохранению обсуждали демографическое развитие Екатеринбурга и новую модель медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, и работу скорой помощи. Также комиссия стала площадкой для обсуждения вопросов, связанных с переходом учреждений здравоохранения Екатеринбурга в подчинение Свердловской области.
Комиссия по развитию образования, науки, физической культуры, спорта и молодежной политике занималась вопросами организации школьного питания и апробации пилотного проекта  «Модели дошкольного образования для детей в возрасте «0+». Также депутаты поддержали увеличение финансирования, которое будет направлено на проведение ремонтных работ учреждений молодежной политики и клубов по месту жительства. 
Комиссия по местному самоуправлению, культурной и информационной политике и связям с общественностью рассматривала вопросы о деятельности территориальных общественных самоуправлений (ТОС), развитии системы художественного образования.
Комиссия по безопасности жизнедеятельности населения изучила вопрос организации работы участковых уполномоченных полиции. Также депутаты рассматривали вопросы призыва граждан на военную службу, профилактики  распространения наркотических средств и психотропных веществ.
Пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подробно освещала меры поддержки, оказываемые депутатами горожанам в период пандемии. 
Приемы граждан из-за принятых в связи с коронавирусной инфекцией мер проходили в режиме онлайн. Депутаты как и прежде  подключались к решению проблем граждан. Также в публикациях были отражены встречи депутатов с избирателями на улице – во дворах, парках и скверах. 
Большое количество публикаций было посвящено деятельности депутатов, направленной на помощь населению. Народные избранники откликались на просьбы людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, помогали реализовать планы горожан, связанные с благоустройством, участвовали в значимых для города мероприятиях и контролировали освоение средств, направленных из городского бюджета на первоочередные нужды жителей. 

Ряд материалов на официальном сайте представительного органа власти был посвящен работе депутатов, направленной на сохранение ставки налога на имущество физических лиц. 
Так, на очередном заседании Екатеринбургской городской Думы депутаты приняли решение не поднимать налоговую ставку и оставить показатель в размере 0,1% вне зависимости от кадастровой стоимости жилья. Для владельцев объектов административно-делового назначения и помещениях в них ставка за 2020 год была снижена с 2% до 1%. Предприниматели поблагодарили депутатов за это решение. 
Пресс-служба Екатеринбургской городской Думы занималась также освещением деятельности депутатской группы «Содействие развитию восьмого района Академический». Парламентарии выезжали на место и обсуждали развитие территории.

Депутаты совершили ряд объездов по другим районам Екатеринбурга, в том числе отдаленным территориям. Материалы по каждому выезду были опубликованы на сайте городской Думы.

В ежедневном режиме сотрудники пресс-службы проводили мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы, еженедельно собирая материалы по рубрикам «Навстречу жителям» и «Обещали-сделали». 
На сайте освещалась и работа депутатов по проекту «Спорт в каждый двор». Народные избранники следили за ходом ремонтных работ на площадках, попавших в программу, присутствовали на открытии объектов в каждом районе.
Кроме того, на сайте городской Думы публиковались материалы о формировании нового состава Общественной палаты.

Сотрудниками пресс-службы велась работа по освещению деятельности представительного органа власти не только на официальном сайте, но и в СМИ. Так, во втором полугодии 2020 года в эфире «4 канала» вышло десять программ-интервью с депутатами Екатеринбургской городской Думы, столько же эфиров интервью с депутатами состоялось на радиостанции «Комсомольская Правда». Кроме того, в течение полугода в еженедельном формате депутаты Екатеринбургской городской Думы становились гостями эфиров радиостанции «ГородФМ».
Кроме того, пресс-служба Екатеринбургской городской Думы совместно с отделом по пропаганде ГИБДД города Екатеринбурга организовала ряд акций с участием депутатов. В ходе мероприятий были проинспектированы неосвещенные подходы к школам, после чего парламентарии раздали ученикам световозвращающие элементы. 
Во втором полугодии 2020 года пресс-служба запустила процесс  аккредитации при Екатеринбургской городской Думе, предусмотренный Решением от 27 марта 2012 г. N 24. К концу года был сформирован список из 50 журналистов.
В постоянном режиме сотрудники пресс-службы производят систематизацию отснятых на мероприятиях фото- и видеоматериалов.
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