ОТЧЕТ
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы
за I полугодие 2019 года

В I полугодии 2019 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 689 статей.
На сайте Екатеринбургской городской Думы за отчетный период было размещено 39 фоторепортажей.

Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов Екатеринбургской городской Думы в 10 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 70 заседаниях постоянных комиссий (8 совместных), а также нескольких десятках городских, областных и международных мероприятий.
Отдельное внимание сотрудников пресс-службы было уделено деятельности рабочей группы по вопросу подготовки организации опроса граждан о строительстве в уральской столице собора Святой Екатерины, питанию школьников (в т. ч. рейдам по школьным столовым), благоустройству дворов города, реконструкции парков и скверов и другим приоритетным направлениям).
Депутаты приняли участие в десятках мероприятий районного масштаба (дни рождения районов, объезды районов, инспекции социальных объектов, а также объектов дорожного ремонта, итоги приемов граждан, посещение отдаленных территорий Екатеринбурга и пр.)
На сайте Екатеринбургской городской Думы размещены материалы о посещении депутатами производственной площадки ЕТК, станции скорой медицинской помощи им. В.Ф. Капиноса, Ново-Свердловской ТЭЦ, приеме в честь 85-летия Свердловской области, посещении завода им. М.И. Калинина, Екатеринбургского метрополитена, завода «Уралтрансмаш», ТЭЦ «Академическая».
На официальном сайте размещены материалы о благотворительных и социально значимых мероприятиях, которые прошли при поддержке депутатов Екатеринбургской городской Думы (организация спортивных мероприятий, праздников, лекций и экскурсий для граждан (в том числе и для жителей с ограниченными возможностями), проведение информационного ликбеза по новой системе обращения с ТКО, вручению наград и пр.).
В ежедневном режиме ведется мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.

Ведется систематизация отснятых пресс-службой фото- и видеоматериалов.
Начальник пресс-службы                                                         Д.Н. Егоркин
