ОТЧЕТ

о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы

за I полугодие 2017 года

В I полугодии 2017 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 296 статей: 

134 из них касаются деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы; 

162 освещают деятельность заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Екатеринбургской городской Думы.

Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов Екатеринбургской городской Думы в 5 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 35 заседаниях постоянных комиссий, а также более чем в 40 городских и областных мероприятиях (например, таких как: Кубок Екатеринбурга по шахматам, башкирский национальный праздник «Курултай Башкир», ряд чествований ветеранов Великой Отечественной войны, общегородской субботник, траурно-торжественная церемония на Широкореченском военно-мемориальном комплексе в честь 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, акция «Бессмертный полк»,  открытие футбольных кортов и спортивных состязаний, празднование Дня рождения Орджоникидзевского и Верх-Исетского районов, городской конкурс «Воспитатель года», траурно-торжественная церемония на Широкореченском военно-мемориальном комплексе в День памяти и скорби, поздравления выпускников школ и гимназий и др.).
В I полугодии 2017 года организовано 6 интервью депутатов на радиостанции «Город FM, 107.6». 

На официальном сайте размещены материалы о благотворительных и социально значимых мероприятиях, которые прошли при поддержке депутатов Екатеринбургской городской Думы (открытие двух футбольных кортов в Орджоникидзевском районе, экскурсии в кают-компанию, приобретение спортивного инвентаря для спортсменов, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла, закупка и высадка саженцев деревьев и кустарников в парках и скверах Екатеринбурга, экскурсии для пенсионеров музеи и храмы, поездки по святым местам, экскурсия для школьников в парк Таганская слобода, организация районных праздников ко Дню защиты детей и др.). 

В рамках подготовки к празднованию 230-летия Екатеринбургской городской Думы силами пресс-службы велись съемки Почетных граждан Екатеринбурга для Книги о Почетных гражданах Екатеринбурга. За отчетный период в Музее истории Екатеринбурга были проведены фотосессии всех Почетных граждан, проживающих в Екатеринбурге. Также пресс-служба участвовала в создании фильма об истории представительного органа власти.
На сайте Екатеринбургской городской Думы за отчетный период было размещено 27 фоторепортажей и 10 видеоматериалов. 

Пресс-службой Екатеринбургской городской Думы подготовлено и разослано в СМИ более 225 пресс-релизов о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.
В ежедневном режиме ведется мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.

Ведется систематизация отснятых пресс-службой фото- и видеоматериалов. 
Начальник пресс-службы                                                            А.Ю. Земляникова 

