ОТЧЕТ
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы
за II полугодие 2019 года
Во II полугодии 2019 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 430 статей, 20 фоторепортажей и 5 видеосюжетов.

Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов в 9 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 70 заседаниях постоянных комиссий (в том числе совместных). Освещались такие международные мероприятия, как Всемирный день городов, Форум «100+», Форум «Города России 2030», Чемпионат мира по боксу среди мужчин, выставка «Иннопром – 2019». 
Отдельное внимание сотрудников пресс-службы было уделено деятельности рабочей группы по вопросу подготовки организации опроса граждан о строительстве в уральской столице собора Святой Екатерины, питанию школьников (в т. ч. рейдам по школьным столовым), благоустройству дворов города, реконструкции парков и скверов, реализации программы «Спорт в каждый двор» и другим приоритетным направлениям. Ряд материалов касался борьбы с никотин содержащими смесями и инициативе приоритетного зачисления братьев и сестер в одну школу, предложения по данным темам депутаты направили в Госдуму. 
Сотрудники пресс-службы часто сопровождали депутатов на выездах. Чаще всего объезды проходили в рамках работы постоянных комиссий Екатеринбургской городской думы. По результатам поездок были подготовлены и размещены на официальном сайте представительного органа власти репортажи с производственной площадки ЕТК, станции скорой медицинской помощи им. В.Ф. Капиноса, новой подстанции Скорой помощи в Академическом, Ново-Свердловской ТЭЦ, Академической ТЭЦ, приема в честь 85-летия Свердловской области, завода им. М.И. Калинина, Екатеринбургского метрополитена, завода «Уралтрансмаш», загородных лагерей «Титова», «Космос», санатория «Изоплит» и других учреждений.
В течение второго полугодия 2019 депутаты активно объезжали районы города и отдаленные территории (поселки Садовый, Северка, Палкино, Медный, Горный Щит, Малый Исток, Компрессорный и другие). По каждой поездке были опубликованы материалы, раскрывающие проблемы местных жителей. 
Находила отражение на сайте деятельность депутатов, связанная с благотворительностью, организацией социально-значимых мероприятий (спортивно-патриотические игры для школьников, скандинавская ходьба для пенсионеров, бесплатные кинопоказы и так далее), проведением приемов граждан. Отдельные материалы были подготовлены о том, на какие нужды районов народные избранники направляли средства, предназначенные на решение приоритетных забот жителей. 
В ежедневном режиме ведется мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.

Отснятые пресс-службой фото- и видеоматериалы систематизируются и сохраняются.
Начальник пресс-службы                                                         Д.Н. Егоркин
