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	ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ 


АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА




   _23.10.2014_ № _03-04-05_

	О проекте федерального закона "О муниципальной милиции в Российской Федерации"


Данная справка подготовлена по поручению Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.
Проект федерального закона "О муниципальной милиции в Российской Федерации" (далее – Законопроект) внесен в Государственную Думу представителями фракции "Справедливая Россия" (С.М. Миронов, Т.Н. Москалькова, М.В. Емельянов, В.М. Зубов, О.А. Нилов, А.Л. Бурков), 14.10.2014 зарегистрирован за № 621910-6 и 15.10.2014 направлен Председателем Государственной Думы в Комитет по безопасности и противодействию коррупции. Текст законопроекта и сопровождающие документы размещены в Автоматизированной системе обеспечения законодательной деятельности на официальном сайте Государственной Думы
.
Правовую экспертизу законопроект не прошел.

Цель разработки Законопроекта
Согласно Конституции Российской Федерации (ст. 132) органы местного самоуправления самостоятельно управляют муниципальной собственностью, формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, устанавливают местные налоги и сборы, осуществляют охрану общественного порядка, а также решают иные вопросы местного значения.
Среди вопросов местного значения, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (ред. от 04.10.2014 № 290-ФЗ) для городского округа:
– участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа;
– разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории городского округа, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
– организация охраны общественного порядка на территории городского округа муниципальной милицией;

– предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке городского округа сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

– до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности.
Согласно Пояснительной записке цель Законопроекта состоит в том, чтобы создать надлежащие законодательные условия для формирования муниципальной милиции и тем самым реализовать конституционное полномочие органов местного самоуправления на самостоятельное осуществление охраны общественного порядка.

Основные положения Законопроекта

Законопроект представляет собой объемный документ (на 122 стр.), который состоит из 11 глав и 83 статей. Однако значительная часть положений повторяет положения других федеральных законов. Например, ч. 3 ст. 8 Законопроекта: Служащему муниципальной милиции запрещается прибегать к пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению повторяет ч. 2, ст. 21 Конституции РФ: Никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению или наказанию. Судя по тексту, Законопроект не прошел не только правовую, но и лингвистическую экспертизу.
Муниципальная милиция определяется Законопроектом как муниципальный орган, предназначенный в пределах своих полномочий осуществлять охрану общественного порядка на территории муниципального образования. При этом Законопроект вводит свое понятие муниципального образования, ограничивая его до муниципального района или городского округа.
Далее Законопроектом определяется следующее.
Основные направления деятельности муниципальной милиции на территории муниципального образования, которые включают:

1) охрану общественного порядка;

2) профилактику преступлений и административных правонарушений;

3) предупреждение и пресечение преступлений;

4) производство по делам об административных правонарушениях;

5) оказание помощи гражданам, должностным лицам, организациям и общественным объединениям в осуществлении их прав и законных интересов.

Кроме того, субъекты Российской Федерации могут уполномочивать муниципальную милицию осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, ответственность за которые установлена законами субъектов, а представительные органы муниципального образования возлагать на муниципальную милицию функции охраны объектов муниципальной собственности и осуществления контроля выполнения муниципальных решений по вопросам охраны общественного порядка.
В законопроекте прописан перечень обязанностей муниципальной милиции, который не является исчерпывающим, и исчерпывающий перечень прав.
Организация муниципальной милиции

Муниципальная милиция создается представительным органом муниципального образования в виде бюджетного учреждения (организационная форма – управление или отдел).

Численность муниципальной милиции утверждается представительным органом исполнительной власти
 муниципального образования по представлению главы муниципального образования. Структура управления (отдела) муниципальной милиции утверждается главой муниципального образования по предложению начальника муниципальной милиции. Начальник органа муниципальной милиции избирается населением, постоянно проживающим на территории муниципального образования, сроком на 5 лет. Начальник органа муниципальной милиции имеет заместителей, назначаемых на должность и освобождаемых от должности представительным органом муниципального образования по представлению главы муниципального образования.

Должность начальника муниципальной милиции и должности заместителей начальника органа муниципальной милиции относятся к высшим должностям муниципальной службы.
Территория муниципального образования делится на административные участки. За каждым административным участком закрепляется участковый уполномоченный, который избирается населением, постоянно проживающим на административном участке, сроком на 5 лет.

Должности участкового уполномоченного муниципальной милиции относятся к главным должностям муниципальной службы.
Служба в муниципальной милиции является разновидностью муниципальной службы.

Специальные звания (знаки различия) служащим муниципальной милиции присваиваются в следующем порядке:

1) полковник милиции, подполковник милиции, майор милиции – представительным органом муниципального образования;

2) капитан милиции, старший лейтенант милиции, лейтенант милиции, младший лейтенант милиции – главой муниципального образования;

3) старший прапорщик милиции, прапорщик милиции, старшина милиции, старший сержант милиции, сержант милиции, младший сержант милиции, рядовой милиции – начальником органа муниципальной милиции.
Сотрудникам органов внутренних дел, изъявившим желание продолжить службу в муниципальной милиции, специальные звания (знаки различия) присваиваются с учетом имеющегося специального звания.
Отдельными главами Законопроекта прописываются избрание начальника органа муниципальной милиции и участкового уполномоченного муниципальной милиции (глава 6), взаимодействие муниципальной милиции и органов внутренних дел (глава 7), гарантии правовой и социальной защиты служащего муниципальной милиции (глава 8).
Контроль деятельности муниципальной милиции

Муниципальный контроль деятельности муниципальной милиции осуществляют представительные органы и главы муниципальных образований.

Общественный контроль. Субъектами общественного контроля деятельности муниципальной милиции выступают органы территориального общественного самоуправления, собрания, сходы, конференции граждан населенных пунктов или части территории муниципального образования, общественные объединения, граждане.
Начальник муниципальной милиции не реже двух раз в год выступает с отчетами о деятельности муниципальной милиции перед представительным органом муниципального образования, а также регулярно выступает с отчетами о деятельности муниципальной милиции перед населением муниципального образования;

Участковый уполномоченный муниципальной милиции не реже одного раза в квартал отчитывается перед населением, проживающем на административном участке, на сходах, собраниях, конференциях граждан, перед органами территориального общественного самоуправления, органами местного самоуправления поселений.
Общественное мнение населения муниципального образования является основным критерием официальной оценки деятельности муниципальной милиции.
При главе муниципального образования создается общественный совет для решения наиболее важных вопросов деятельности муниципальной милиции и осуществления общественного контроля деятельности муниципальной милиции.

Состав общественного совета формируется на основе добровольного участия жителей муниципального образования и представителей соответствующих органов и организаций и утверждается представительным органом муниципального образования.
Введение в действие. Предполагается, что закон будет введен в действие с 1 июля 2017 года.
Авторы Законопроекта полагают, что создание нового правоохранительного института приблизит правоохранительную деятельность к потребностям граждан и конкретных поселенческих обществ, повысит подотчетность органов охраны правопорядка гражданам, а также уровень доверия к ним со стороны населения и в целом положительно скажется на состоянии безопасности граждан и общественного порядка в стране.
Официальный отзыв на Законопроект Правительства РФ
Правительство Российской Федерации не поддерживает Законопроект по ряду оснований. В частности:
1. Законопроектом необоснованно расширена компетенция органов местного самоуправления, которая выходит за пределы охраны общественного порядка.
2. Предусматриваемые законопроектом права муниципальной милиции сформулированы без учета основополагающих положений части 3 статьи 55 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральным законом только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.
3. Не может быть отнесено к сфере охраны общественного порядка:

участие муниципальной милиции в наблюдении за соблюдением установленных судом ограничений и обязанностей лицами, освобожденными из мест лишения свободы, в отношении которых установлен административный надзор;
участие в осуществлении контроля

– за оборотом оружия и боеприпасов к нему,

– за сохранностью наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов,
– за соблюдением гражданами РФ и должностными лицами порядка регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ,
– за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства порядка временного или постоянного проживания, временного пребывания в РФ, въезда в РФ.
4. Предусмотренные законопроектом полномочия предполагают участие муниципальной милиции в деятельности полиции практически по всем направлениям, в том числе в обеспечении правового режима контртеррористической операции, режимов военного и чрезвычайного положений. Такой подход фактически означает дублирование полицейских полномочий.

5. Положения законопроекта по вопросам прохождения муниципальной службы, финансового обеспечения муниципальной милиции противоречат законодательству РФ.
6. Законопроект не учитывает требования статьи 83 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой Законопроект должен содержать нормы, определяющие источники и порядок исполнения новых видов расходных обязательств, в том числе, в случае необходимости, порядок передачи финансовых ресурсов на новые виды расходных обязательств в соответствующие бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.
Начальник информационно-

аналитического отдела А.Ю. Филимонов

Л.В. Водичева
354-56-12
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