ИНФОРМАЦИЯ

Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»

15 мая 2013 года состоялось заседание Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург», назначенных Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 15 апреля 2013 года № 39. 

На заседании обсуждались организационные вопросы проведения публичных слушаний после перерыва.
Кроме того, была заслушана информация об уточнении списка выступающих на публичных слушаниях. Из 12 граждан, направивших в установленные сроки заявления о выступлении на публичных слушаниях, до начала публичных слушаний в 14 часов 00 минут 8 мая 2013 года  зарегистрировались в качестве участников публичных слушаний 9 граждан.
В соответствии с пунктом 1 статьи 11 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Екатеринбург», утвержденного Решением Екатеринбургской городской Думы от 28.03.2006 № 21/22, перед началом проведения публичных слушаний Оргкомитет организует регистрацию участников публичных слушаний. С момента начала проведения публичных слушаний регистрация участников заканчивается. Лица, не зарегистрированные до начала проведения публичных слушаний, в помещение для проведения публичных слушаний не допускаются.

Граждане Артюх Е.П., Удодова Н.Л, Помазуев А.Е., подавшие до 30 апреля 2013 года в Оргкомитет заявления о выступлении на публичных слушаниях, по состоянию на 14 часов 00 минут 8 мая 2013 года не явились на указанные публичные слушания, соответственно, не были зарегистрированы в качестве участников публичных слушаний. В связи с этим указанные граждане не могут быть допущены в помещение для проведения публичных слушаний после окончания перерыва 20 мая 2013 года. Информация о предложениях, внесенных гражданами Артюхом Е.П., Удодовой Н.Л, Помазуевым А.Е., будет доведена до сведения участников публичных слушаний в ходе публичных слушаний.
Начало повторной подтверждающей регистрации участников публичных слушаний 20 мая 2013 года в 12.00 по адресу: г. Екатеринбург, Студенческая, 3, МАУК «Центр культуры «Урал».
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