ИНФОРМАЦИЯ

Оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу преобразования города Екатеринбурга путем создания нескольких муниципальных образований на основе существующих районов города

8 декабря 2014 года состоялось первое заседание Оргкомитета по проведению публичных слушаний по вопросу преобразования города Екатеринбурга путем создания нескольких муниципальных образований на основе существующих районов города, назначенных Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 19 ноября 2014 года № 121 (с изменениями, внесенными Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 28 ноября 2014 года № 128) на 19 декабря 2014 года. 

На заседании Оргкомитета были приняты решения об избрании председателя Оргкомитета, об определении докладчика, утвержден план работы по подготовке и проведению публичных слушаний. Кроме того, были определены лица, ответственные за информационное обеспечение публичных слушаний, регистрацию участников публичных слушаний,  техническую подготовку и обеспечение безопасности участников публичных слушаний.

Ознакомиться с информацией, касающейся публичных слушаний можно на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы (www.egd.ru), официальном сайте в сети «Интернет», расположенном по адресу: http://www.екатеринбург.рф. 
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