ИНФОРМАЦИЯ

Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»

Оргкомитет по проведению публичных слушаний сообщает, что в публичных слушаниях по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург», начавшихся 8 мая 2013 года в 14.00, объявлен перерыв до 14 часов 00 минут 20 мая 2013 года. После перерыва публичные слушания будут продолжены в МАУК «Центр культуры «Урал» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Студенческая, 3.

Повторная регистрация зарегистрированных участников публичных слушаний будет производиться с 12 часов 00 минут 20 мая 2013 года в МАУК «Центр культуры «Урал» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Студенческая, 3.

Повторная регистрация будет производиться при наличии паспорта гражданина РФ. Рекомендуется при себе иметь карточку для голосования и раздаточный материал, выданные 8 мая 2013 года.

Оргкомитет обращает внимание, что в соответствии с п.1 ст. 11 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «город Екатеринбург» после объявленного перерыва к участию в публичных слушаниях 20 мая 2013 года будут допущены только граждане, зарегистрированные до 14 часов 00 минут 8 мая 2013 года.

Граждане, которые не были зарегистрированы в качестве участников публичных слушаний до начала проведения публичных слушаний, т.е. до 14.00                8 мая 2013 года, после перерыва в помещение для проведения публичных слушаний допущены не будут.
Оргкомитет

