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	ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ 


АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА



   _от 26.11.2013_ № __03-04-04__

	о доходной части проекта бюджета Екатеринбурга на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов


Данная справка подготовлена по заданию председателя постоянной комиссии по бюджету и экономической политике и по поручению руководителя аппарата Екатеринбургской городской Думы (вх. ЕГД от 12.11.2013 № к01-43-684-3иао).
Проект бюджета Екатеринбурга на 2014 год и плановый период 2015‑2016 годов и методика его формирования внесены на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу Постановлениями Администрации города Екатеринбурга
.

Доходная часть, утверждаемая при принятии бюджета Екатеринбурга в первом чтении
, представлена в следующих приложениях к проекту решения о бюджете:
Приложение 1 – Нормативы распределения доходов, мобилизуемых на территории муниципального образования "город Екатеринбург", нормативы распределения по которым не установлены бюджетным законодательством Российской Федерации и Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Приложение 2 – Объем доходов бюджета города на 2014 год, сгруппированных в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации.
Приложение 3 – Объем доходов бюджета города на 2015 и 2016 годы, сгруппированных в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации.
Приложение 4 – Перечень главных администраторов доходов бюджета города.
Особенности формирования доходной части

проекта бюджета Екатеринбурга на 2014 год
Основные принципы существующей системы формирования местных бюджетов, определенные в процессе последней реформы государственной власти и местного самоуправления, внедрены в практику, начиная с бюджетов на 2005 год. Эта система регулярно корректируется как федеральным, так и областным законодательством.
Основные изменения доходной части бюджета Екатеринбурга на 2014 год в сравнении с 2013 годом касаются следующих источников доходов:

1. Налог на доходы физических лиц. Согласно изменениям, внесенным в Бюджетный кодекс Российской Федерации
, норматив отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты городских округов, гарантируемый федеральным законодательством, уменьшился с 20 % до 15 %. Этот норматив составлял с 2005 по 2011 год 30 %, в 2012-2013 года 20 %, в 2014 году 15 %. Вся остальная часть доходов от этого налога поступает в бюджет субъекта Федерации.
В свою очередь, органы государственной власти субъекта Российской Федерации могут установить дополнительные нормативы отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц. Законодательством Свердловской области был установлен единый для всех муниципальных образований Свердловской области норматив, который составил в 2012 и 2013 годах 7 %
, в 2014 году 3 %
. Дополнительные нормативы для Екатеринбурга не устанавливались.
В результате суммарный норматив отчислений от основного бюджетообразующего налога в бюджет Екатеринбурга уменьшился в 2014 году в сравнении с 2013 годом с 27 % до 18 %, или в полтора раза.
2. Акцизы по подакцизным товарам (продукции, производимых на территории Российской Федерации. В сравнении с прошлыми годами, начиная с 2006 года, это новый источник доходов бюджета Екатеринбурга. Согласно изменениям, внесенным в Бюджетный кодекс РФ
, с 01.01.2014 органы государственной власти субъекта Российской Федерации обязаны установить дифференцированные нормативы отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, исходя из зачисления в местные бюджеты не менее 10 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от этого налога.

Размеры дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливаются исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности соответствующих муниципальных образований.
Законом об областном бюджете на 2014-2016 годы, принятом в первом чтении, для Екатеринбурга такой норматив установлен в размере 0,608 %. Из муниципальных образований Свердловской области норматив более 0,5 % установлен также для Нижнего Тагила (0,617 %, что больше, чем для Екатеринбурга), для Талицкого городского округа (0,607 %, что на уровне Екатеринбурга), для Ирбитского муниципального образования (0,537 %), для Каменского городского округа (0,524 %).
3. Доходы от передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. Норматив отчислений увеличен с 80 % до 100 %
.
4. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов. Норматив отчислений увеличен с 80 % до 100 %1.

Классификация доходов бюджета

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации
 бюджетная классификация Российской Федерации является группировкой доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, используемой для составления и исполнения бюджетов, составления бюджетной отчетности, обеспечивающей сопоставимость показателей бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Определение принципов назначения, структуры, порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, а также присвоение кодов составным частям бюджетной классификации Российской Федерации, которые в соответствии с Кодексом являются едиными для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, осуществляются Министерством финансов Российской Федерации.
Классификация доходов бюджетов была радикально изменена, начиная с бюджета на 2005 год, и с тех пор практически не менялась. Доходы бюджетов всех уровней классифицируются с помощью двадцатизначного кода, который состоит из четырех частей
:
Структура кода классификации доходов бюджетов
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Код главного администратора доходов бюджета (1-3 разряды кода классификации доходов бюджетов) состоит из 3-х знаков и соответствует номеру, присвоенному главному администратору доходов бюджета в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации и правовыми актами, принятыми органами местного самоуправления.

Закрепление доходов бюджетов Российской Федерации за администраторами поступлений в бюджет осуществляется в следующем порядке. Назначение органов государственной власти Российской Федерации администраторами поступлений в бюджеты Российской Федерации осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации закрепляют источники доходов бюджета субъекта Российской Федерации за соответствующими администраторами, если администрирование данных источников доходов не предусмотрено законодательством Российской Федерации.  Органы местного самоуправления закрепляют источники доходов бюджетов муниципальных образований за главными администраторами доходов бюджета соответствующего уровня при условии, что администрирование данных источников доходов не предусмотрено законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.

Доходы бюджета города Екатеринбурга на 2014-2016 годы имеют 52 главных администратора, перечень которых и закрепленные за ними статьи доходов определены Приложением 4 к Проекту бюджета. Из них 27 главных администраторов определены федеральным законодательством
; 16 – Правительством Свердловской области
; 9 – Главой Екатеринбурга
. Перечень администраторов и их коды также не меняются в течение нескольких последних лет.
Код вида доходов (4-13 разряды кода классификации доходов бюджетов) является единым для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Код вида доходов бюджетов состоит из 10-ти разрядов и включает:

группу доходов – (4 разряд кода классификации доходов бюджетов);

подгруппу доходов – (5-6 разряды кода классификации доходов бюджетов);

статью доходов – (7-8 разряды кода классификации доходов бюджетов);

подстатью доходов – (9-11 разряды кода классификации доходов бюджетов);

элемент доходов – (12-13 разряды кода классификации доходов бюджетов).

Группа доходов имеет следующие значения:

100 – налоговые и неналоговые доходы;

200 – безвозмездные поступления.
Группу налоговых и неналоговых доходов детализирует 18 подгрупп, из которых в проекте бюджета города Екатеринбурга на 2014 год задействовано 12. Группу безвозмездных поступлений детализирует 9 подгрупп. В бюджете Екатеринбурга на 2014 год задействована одна:
202 – безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
Дальнейшая детализация подгрупп кода вида доходов осуществляется в разрезе соответствующих статей и подстатей единообразно для бюджетов всех уровней, которая приведена в Приказе Минфина РФ
. 
Код элемента доходов  зависит от полномочия по установлению и нормативному правовому регулированию соответствующего источника доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В бюджете города Екатеринбурга на 2014 год используются следующие коды элементов доходов:

01 – федеральный бюджет;

02 – бюджет субъекта Российской Федерации;

04 – бюджет городского округа.

Детализация кодов подвидов доходов (14-17 разряды кода классификации доходов) осуществляется органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления. Органы местного самоуправления вправе применять детализацию кода подвида доходов по доходному источнику соответствующего бюджета в том случае, если данный доходный источник не закреплен за главными администраторами доходов бюджета, назначаемыми федеральными органами государственной власти и органами государственной власти субъектов Российской Федерации. В бюджете города Екатеринбурга на 2014 год детализация подвида доходов не применяется.
Статьи и подстатьи классификации операций сектора государственного управления, относящиеся к доходам бюджетов (18-20 разряды кода дохода) определяются Министерством финансов РФ
. В бюджете города Екатеринбурга на 2014 год задействованы следующие коды:

110 – налоговые доходы;

120 – доходы от собственности;

151 – поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

180 – прочие доходы;

410 – уменьшение стоимости основных средств;

430 – уменьшение стоимости непроизведенных активов;
440 – уменьшение стоимости материальных запасов.
Прогнозируемые доходы бюджета города на 2014-2016 годы в сравнении с доходами бюджетов прошлых лет
Прогнозируемый суммарный объем доходов бюджета Екатеринбурга в действующих ценах составляет:
на 2014 год 28 571 513 тыс. руб.;

на 2015 год 30 556 516 тыс. руб.;

на 2016 год 33 233 073 тыс. руб.

Динамика общего объема доходов в действующих и сопоставимых ценах, начиная с 2005 года, приведена на рисунке 1. Данные за 2005-2012 годы приводятся по результатам исполнения бюджета, за 2013 год – параметры корректировки бюджета, внесенной на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу Постановлением Администрации города Екатеринбурга от 15.11.2013 № 3887, за 2014-2016 годы – параметры проекта бюджета. В составе материалов, представленных вместе с проектом бюджета на 2014-2016 годы, есть справка об ожидаемой оценке поступлений в 2013 году по источникам доходов. Ожидаемое исполнение доходов в целом на 66 247 тыс. руб., или на 0,2 % больше, чем соответствующий параметр корректировки.
Доходы в сопоставимых ценах рассчитывались с учетом среднего за год индекса потребительских цен: в 2005-2012 годам – по данным Отдела государственной статистики в городе Екатеринбурге, в 2013-2016 годам – по данным, прогнозируемым Департаментом экономики Администрации города Екатеринбурга.
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Рис. 1. Доходы бюджета Екатеринбурга в действующих и сопоставимых ценах, млн руб.

Как видно из рисунка 1, после падения в 2009 году в результате экономического кризиса в 2010-2013 годах доходы бюджета Екатеринбурга росли, хотя в сопоставимых ценах рост не так явно выражен, как в действующих. Прогнозируемые на ближайшие три года доходы даже в действующих ценах ниже доходов 2013 года. В сопоставимых ценах эти доходы ниже доходов 2007-2013 годов, включающих кризисные годы.
Прогнозируемые суммарные доходы бюджета 2014 года в действующих ценах ниже доходов 2011-2013 годов. В сопоставимых ценах доходы 2014 года ниже, чем доходы бюджета Екатеринбурга в 2006-2013 годах, то есть, с точки зрения реальных доходов Екатеринбург отброшен на 8 лет назад.

Доходы 2014 года ниже доходов 2013 года в действующих ценах на 7 300 341 тыс. руб., или на 20,4 %, в сопоставимых ценах эти доходы ниже почти на четверть – на 24,6 %. Сравнивать доходы проекта бюджета на 2014 год с первоначально утвержденными доходами бюджета 2013 года целесообразно отдельно по собственным доходам и по безвозмездным поступлениям из вышестоящих бюджетов, что будет сделано ниже.
Собственные доходы бюджета

Прогнозируемые поступления от собственных доходов составят в действующих ценах:

в 2014 году 18 067 262 тыс. руб.;
в 2015 году 19 294 782 тыс. руб.;

в 2016 году 20 679 658 тыс. руб.

Собственные доходы проекта бюджета на 2014-2016 годы включают только группу Налоговые и неналоговые доходы. В собственных доходах за предыдущие годы учитывались еще две статьи из группы Безвозмездные поступления:
000 2 07 04000 04 0000 180 – Прочие безвозмездные поступления в бюджеты городских округов (в основном, добровольные перечисления);

000 2 18 04000 04 0000 180 – доходы бюджетов городских округов от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет.
Объем налоговых и неналоговых доходов в очередном финансовом году прогнозируется главными администраторами доходов в соответствии с нормативами зачисления в бюджет города соответствующих источников доходов. При прогнозировании берутся в расчет ожидаемые поступления соответствующих налогов в текущем финансовом году и динамика поступлений в предыдущие годы; коэффициенты роста (уменьшения) поступлений, определяемые экспертным путем на основании анализа и прогноза социально-экономической ситуации; изменения в налогооблагаемой базе; коэффициенты-дефляторы, учитывающие влияние инфляции.
Динамика объема собственных доходов в действующих и сопоставимых ценах приведена на рисунке 2.
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Рис. 2. Собственные доходы бюджета Екатеринбурга в действующих и сопоставимых ценах, млн руб.

Как видно из рисунков 1, 2, динамика собственных доходов в сопоставимых ценах несколько отличается от динамики общего объема доходов. Отсутствие роста реальных собственных доходов в 2012 году связано с тем, что в результате изменения федерального законодательства собственные доходы бюджета Екатеринбурга были уменьшены практически на 2 млрд руб., что связано с передачей полномочия по организации оказания медицинской помощи на уровень субъекта Федерации. Отсутствие роста в 2013 году при пока еще благоприятной экономической ситуации в Екатеринбурге обусловлено, в основном, уменьшением доходов от аренды земельных участков (в сопоставимых ценах на 17,6 %) и от аренды муниципального имущества (на 14,2 %). В результате собственные доходы 2011-2013 годов в сопоставимых ценах оставались примерно на одном уровне.
Прогнозируемые собственные доходы 2014-2016 годов в сопоставимых ниже доходов 2006-2013 годов. Собственные доходы 2014 года ниже доходов 2013 года в действующих ценах на 2 725 889 тыс. руб., или на 13,1 %; в сопоставимых ценах на 17,7 %, что связано, в первую очередь, с изменением федерального законодательства. Если бы этих изменений не было, собственные доходы бюджета 2014 года выросли бы в действующих ценах на 448 962 тыс. руб., или на 2,2 %; в сопоставимых ценах имело бы место уменьшение на 3,3 %, то есть, собственные доходы бюджета 2014 года в целом прогнозируются с осторожностью.

По отношению к первоначально утвержденному бюджету 2013 года собственные доходы 2014 года уменьшаются в действующих ценах на 2 244 755 тыс. руб., или на 11,1 %; в сопоставимых ценах – на 15,8 %.

Уменьшение собственных доходов связано, в первую очередь, с уменьшением поступлений от налога на доходы физических лиц в связи с изменением норматива отчислений с 27 % до 18 %. Динамика этих поступлений в действующих и сопоставимых ценах приведена на рисунке 3.
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Рис. 3. Поступления от налога на доходы физических лиц

в действующих и сопоставимых ценах, млн руб.

Поступления от налога на доходы физических лиц уменьшаются в 2014 году в сравнении с 2013 годом на 2 906 808 тыс. руб., или на 27,6 %, в сопоставимых ценах на 31,5 %.

Это уменьшение не компенсируется увеличением нормативов отчислений от доходов от аренды и продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, с 80 % до 100 % и введением в структуру доходов Акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации. В сумме это увеличение составит 632 338 тыс. руб.

В результате изменений федеральным законодательством принципов формирования доходов местных бюджетов собственные доходы бюджета Екатеринбурга теряют 2 274 470 тыс. руб. Изменения федерального законодательства связаны с передачей на уровень субъекта Федерации полномочия по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. На эти цели Екатеринбургу предоставляется субвенция из областного бюджета в объеме 1 718 427 тыс. руб. В результате чистые потери бюджета Екатеринбурга составляют 556 043 тыс. руб.
По остальным источникам собственных доходов проекта бюджета 2014 года в сравнении с 2013 годом имеют место следующие изменения:
единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (4,9 % в структуре всех доходов бюджета на 2014 год) уменьшение в действующих ценах на 39 253 тыс. руб., или 2,7 %; в сопоставимых ценах на 7,9 %;
налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения (0,13 % в структуре доходов бюджета), увеличение в действующих ценах на 2 056 тыс. руб., или 6,1 %; в сопоставимых ценах на 0,5 %;
налог на имущество физических лиц (1,5 % в структуре доходов бюджета) увеличение в действующих ценах на 51 862 тыс. руб., или на 13,9 %; в сопоставимых ценах на 7,9 %;

земельный налог (7,8 % в структуре доходов бюджета) уменьшение в действующих ценах на 354 995 тыс. руб., или на 13,7 %, в сопоставимых ценах на 18,3 %;

государственная пошлина (0,9 % в структуре доходов бюджета) увеличение в действующих ценах на 144 173 тыс. руб., или на 20,6 %; в сопоставимых ценах на 14,2 %;
по доходам от аренды муниципального имущества (4,7 % в структуре доходов) увеличение в действующих ценах на 117 396 тыс. руб., или на 9,6 %; в сопоставимых ценах на 3,8 %;
по доходам от продажи муниципального имущества (4,0 % в структуре доходов) уменьшение в действующих ценах на 51 855 тыс. руб., или на 4,3 %; в сопоставимых ценах на 9,6 %;

по доходам от аренды всех земельных участков  (8,9 % в структуре доходов) увеличение в действующих ценах на 437 119 тыс. руб., или на 20,8 %; в сопоставимых ценах на 14,4 %;
по доходам от продажи всех земельных участков (1,4 % в структуре доходов) уменьшение в действующих ценах на 8 670 тыс. руб., или на 2,1 %; в сопоставимых ценах на 7,3 %.
по плате за негативное воздействие на окружающую среду (0,1 % в структуре доходов) уменьшение в действующих ценах на 629 тыс. руб., или на 2,2 %; в сопоставимых ценах на 7,4 %;

по доходам от оказания платных услуг (0,5 % в структуре доходов бюджета) увеличение в действующих ценах на 60 823 тыс. руб., или в 1,8 раза; в сопоставимых ценах в 1,7 раза;

по штрафам, санкциям, возмещению ущерба (0,9 % в структуре доходов) уменьшение в действующих ценах на 8 564 тыс. руб., или 3,1 %; в сопоставимых ценах на 8,2 %.
Безвозмездные поступления

Прогнозируемые безвозмездные поступления из федерального и областного бюджетов составят в действующих ценах:

в 2014 году 10 504 251 тыс. руб.;

в 2015 году 11 361 734 тыс. руб.;

в 2016 году 12 553 415 тыс. руб.

Безвозмездные поступления имеют строго целевое назначение и включают:

субсидии – межбюджетные трансферты на софинансирование расходных обязательств при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения;

субвенции – межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение расходных обязательств при выполнении государственных полномочий, переданных для осуществления органам местного самоуправления;

иные межбюджетные трансферты.

Объем межбюджетных трансфертов, передаваемых каждому муниципальному образованию Свердловской области, рассчитывается Минфином Свердловской области в соответствии с методиками, утверждаемыми Правительством Свердловской области. Методики расчетов на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов были утверждены в сентябре 2013 года
.
Динамика объема безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов приведена на рисунке 4. Как видно из рисунка, прогнозируемый объем поступлений в 2014-2016 годах, даже в действующих ценах, ниже, чем в 2012-2013 годах.
Объем поступлений в 2014 году в действующих ценах ниже, чем в 2011-2013 годах, в сопоставимых ценах ниже, чем в 2010-2013 и 2008 годах. В сравнении с 2013 годом объем поступлений уменьшается на 4 574 452 тыс. руб., или на 30,3 %; в сопоставимых ценах на 34,0 %.
Необходимо отметить, что в числе субвенций 2014 года появилась дополнительная субвенция на реализацию полномочия по обеспечению государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, которое было передано на уровень субъекта Федерации. Объем этой субвенции составляет 1 718 427 тыс. руб. Без нее общий объем поступлений, который и следует сравнивать с 2013 годом, составил бы 8 785 824 тыс. руб., что в 1,7 раза меньше, чем в 2013 году. Это на уровне межбюджетных трансфертов, утвержденных первоначальной редакцией бюджета Екатеринбурга на 2013 год, объем которых составлял 8 763 100 тыс. руб.
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Рис. 4. Безвозмездные поступления из федерального и областного бюджетов

в действующих и сопоставимых ценах, млн руб.

Объем межбюджетных трансфертов, утверждаемых первоначально в доходной части бюджета Екатеринбурга, как правило, меньше, чем в окончательной редакции. Это видно по доле межбюджетных трансфертов в суммарных доходах бюджета. Динамика этой доли в первоначальной и окончательной редакциях бюджета приведена на рисунке 5. Как видно из рисунка, практически все прошлые годы, за исключением 2011 года, доля безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов при первоначальном утверждении ниже, чем при окончательном утверждении. Особенно это проявилось в кризисные 2008-2009 годы и в 2013 году.
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Рис. 5. Доля безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов в первоначальной и окончательной редакциях бюджета Екатеринбурга
Детализированный объем безвозмездных поступлений в бюджет Екатеринбурга в абсолютном выражении в действующих ценах за несколько последних лет приведен в таблице Приложения 1 к данной справке. Данные за 2009-2010 годы приведены в последней редакции бюджета соответствующего года. Данные за 2011-2013 годы приведены и в первоначальной, и в окончательной редакциях бюджета.

Как видно из таблицы Приложения 1, суммарный объем прогнозируемых на 2014 год  межбюджетных трансфертов на уровне первоначально утверждаемых в 2011 и 2012 годах и выше, чем в 2013 году, что, как уже отмечалось, связано с дополнительной субвенцией на дошкольное образование.

Из таблицы Приложения 1 также видно, что межбюджетные трансферты на исполнение государственных полномочий – субвенции – планируются стабильно. Тем не менее, по проекту бюджета на 2014 год необходимо отметить:
уменьшение субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования: 2013 год – 4 811 312 тыс. руб., 2014 год – 3 671 764 тыс. руб.;
на осуществление государственного полномочия Свердловской области по организации оказания медицинской помощи: 2013 год – 364 666 тыс. руб., 2014 год – 299 731 тыс. руб.;
отсутствие субвенции на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство; 2013 год – 84 000 тыс. руб.

В первоначально утвержденном бюджете на 2013 год субвенция на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство также отсутствовала, в 2011-2012 году утверждалась при первоначальном утверждении бюджета. Отметим, что, пока этой субвенции в бюджете Екатеринбурга нет, надбавка за классное руководство педагогам не выплачивается.

Ситуация с субсидиями – межбюджетными трансфертами на софинансирование из областного бюджета программ развития Екатеринбурга – более сложная. Прогнозируемый объем субсидий составляет 1 882 398 тыс. руб., что в 3,7 раза меньше, чем в 2013 году. В первоначальной редакции бюджета на 2013 год объем субсидий был еще меньше и составлял 811 586 тыс. руб. Однако этот год с точки зрения первоначального утверждения субсидий был особенным. В 2012 году первоначальный объем субсидий составлял 2 024 454 тыс. руб. (окончательный 4 263 533 тыс. руб.), в 2011 году 4 530 485 тыс. руб. (окончательно 5 437 943 тыс. руб.).
В сравнении с 2013 годом суммарные субсидии по областной программе "Столица" в 2014 году уменьшаются в 3,8 раза (корректировка 2013 года 2 968 млн руб., проект 2014 – 783 млн руб.). Не предусматриваются пока субсидии на осуществление мероприятий по созданию дополнительных мест в муниципальных системах дошкольного образования (2013 год – 493 272 тыс. руб., поступили в бюджет Екатеринбурга в полном объеме) и на строительство и реконструкцию зданий дошкольных образовательных учреждений (2013 год – 471 643 тыс. руб., по результатам 9 месяцев 2013 года в бюджет Екатеринбурга не поступало).
Иные межбюджетные трансферты в проекте бюджета на 2014 год, также как и при первоначальной редакции бюджета на 2013 год, не запланированы. Между тем, среди этих межбюджетных трансфертов есть социальные. Это, в частности, трансферты:

на финансирование расходов, связанных с воспитанием и обучением детей-инвалидов дошкольного возраста на дому (2013 год – 10 792 тыс. руб.);

на обеспечение меры социальной поддержки по бесплатному получению художественного образования  детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, и иным категориям несовершеннолетних граждан, нуждающихся в социальной поддержке (2013 год – не было; 2012 год – 10 666 тыс. руб.);

на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы (2013 год – 9 006 тыс. руб.).
В 2011-2012 годах эти трансферты учитывались в первоначальной редакции бюджета Екатеринбурга.
Выводы
Изменение принципов формирования бюджета Екатеринбурга на 2014 год в сравнении с 2013 годом связано, в первую очередь, с изменением норматива отчисления от налога на доходы физических лиц, который уменьшился с 27 % в 2013 году до 18 % в 2014 году. В результате поступления от этого налога уменьшаются на 2 906 808 тыс. руб., или в действующих ценах на 27,6 %. Это уменьшение не компенсируется увеличением нормативов отчислений от доходов от аренды и продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, с 80 % до 100 % и введением в структуру доходов Акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, которое в сумме составит 632 338 тыс. руб.
В результате изменений федеральным законодательством принципов формирования доходов местных бюджетов собственные доходы бюджета Екатеринбурга теряют 2 274 470 тыс. руб. Эти изменения объясняются передачей на уровень субъекта Федерации полномочия по дошкольному образованию. Для реализации этого полномочия Екатеринбургу предоставляется субвенция из областного бюджета в объеме 1 718 427 тыс. руб. В результате чистые потери бюджета Екатеринбурга составляют 556 043 тыс. руб.

Прогнозируемые суммарные доходы бюджета 2014 года, также как и собственные доходы, в действующих ценах ниже доходов 2011-2013 годов. В сопоставимых ценах и суммарные, и собственные доходы 2014 года ниже, чем доходы бюджета Екатеринбурга в 2006-2013 годах, то есть, с точки зрения реальных доходов Екатеринбург отброшен на 8 лет назад.

Если бы принципы формирования доходов бюджета в 2014 году не изменились, собственные доходы бюджета 2014 года выросли бы в действующих ценах на 2,2 %, в сопоставимых ценах имело бы место уменьшение на 3,3 %, то есть, собственные доходы бюджета 2014 года в целом прогнозируются с осторожностью. Из весомых источников собственных доходов рост прогнозируется только по доходам от аренды муниципального имущества (в сопоставимых ценах на 3,8 %) и по доходам от аренды земельных участков  (14,4 %).
Суммарный объем безвозмездных поступлений из федерального и областного бюджетов в 2014 в сравнении с 2013 годом уменьшается на 4 574 452 тыс. руб., или на 30,3 %; в сопоставимых ценах на 34,0 %. В числе субвенций 2014 года появилась дополнительная субвенция на реализацию полномочия по дошкольному образованию. Без нее общий объем поступлений, который и следует сравнивать с 2013 годом, составил бы 8 785 824 тыс. руб., что в 1,7 раза меньше, чем в 2013 году.

Межбюджетные трансферты на исполнение государственных полномочий – субвенции – планируются стабильно. Тем не менее, по проекту бюджета на 2014 год необходимо отметить уменьшение субвенций на общее образование и на здравоохранение и отсутствие субвенции на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство.
Прогнозируемый объем субсидий составляет в 3,7 раза меньше, чем в 2013 году. В сравнении с 2013 годом суммарные субсидии по областной программе "Столица" в 2014 году уменьшаются в 3,8 раза. Не предусматриваются пока субсидии на осуществление мероприятий по созданию дополнительных мест в муниципальных системах дошкольного образования и на строительство и реконструкцию зданий дошкольных образовательных учреждений.

Иные межбюджетные трансферты в проекте бюджета на 2014 год, также как и при первоначальной редакции бюджета на 2013 год, не запланированы. Между тем, среди этих межбюджетных трансфертов есть социальные. Это, в частности, трансферты на финансирование расходов, связанных с воспитанием и обучением детей-инвалидов дошкольного возраста на дому; на обеспечение меры социальной поддержки по бесплатному получению художественного образования  детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей; на обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей. В 2011-2012 годах эти трансферты утверждались в первоначальной редакции бюджета.
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� Постановления Администрации города Екатеринбурга от 05.11.2013 № 3787 "О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения Екатеринбургской городской Думы "О бюджете муниципального образования "город Екатеринбург"  на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" и от 01.11.2013 № 3758 "Об утверждении методики формирования проекта бюджета муниципального образования "город Екатеринбург на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов".


� Решение Екатеринбургской городской Думы от 22.04.2003 № 38/2 " Об утверждении положения "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании "город Екатеринбург".


� Федеральный закон от 23.07.2013 № 252-ФЗ "О внесении изменений в бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".


� Закон Свердловской области от 26. 12.2011 № 128-ОЗ "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет".


� Закон Свердловской области от 17. 11.2013 № 81-ОЗ "О внесении изменений в статью 2 закона Свердловской области "Об установлении единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, от налога на доходы физических лиц, подлежащего зачислению в областной бюджет".


� Федеральный закон от 03.12.2012 № 244-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".


� Федеральный закон от 03.12.2012 № 244-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный Кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации".


� Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (ред. от 02.1.2013 № 294-ФЗ).


� Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении указаний о порядке  применения бюджетной классификации Российской Федерации".


� Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении указаний о порядке  применения бюджетной классификации Российской Федерации".


� Постановление Правительства Свердловской области от 06.03.2013 № 236-ПП "О порядке осуществления органами государственной власти Свердловской области (государственными органами Свердловской области) и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и закреплении за органами государственной власти свердловской области  (государственными органами Свердловской области) источников доходов местных бюджетов".


� Постановление Главы Екатеринбурга от 24.12.2010 № 6008 "О закреплении источников доходов бюджета муниципального образования "город Екатеринбург" и порядке осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета муниципального образования "город Екатеринбург" органами местного самоуправления".


� Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении указаний о порядке  применения бюджетной классификации Российской Федерации".


� Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013 № 65н "Об утверждении указаний о порядке  применения бюджетной классификации Российской Федерации".


� Постановление Правительства Свердловской области от 12.09.2013 № 1108-ПП "Об утверждении методик, применяемых для расчета межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов" (ред. от 24.10.2013 № 1292-ПП).
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