О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы

во II полугодии 2011г.
Сотрудничество с органами государственной власти

Депутаты городской Думы участвовали в мероприятиях, организуемых федеральными и областными органами государственной власти:
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- 14-17 июля 2011г. - Уральская международная выставка и форум промышленности и инноваций «ИННОПРОМ — 2011»;
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- 08-11 сентября 2011г. - VIII Международная выставка вооружений в городе Нижний Тагил;

- 21-22 сентября 2011г. - вторая Международная встреча высоких представителей, курирующих вопросы безопасности.

Межмуниципальное сотрудничество
- 24 августа 2011г. Екатеринбургской городской Думой организована встреча делегации органов местного самоуправления из города Чебоксары с заместителями главы Администрации города Екатеринбурга по обмену опытом в сфере благоустройства;

- 02 сентября 2011 г. организована встреча депутата Якутской городской Думы                            Л.В. Александрова с заместителем председателя Екатеринбургской городской Думы               Я.А. Спектором.

Международное сотрудничество
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- 5 июля 2011 г. город Екатеринбург посетила делегация итальянского города Генуя. Прием делегации города Генуя вели Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и глава Администрации города Екатеринбурга Александр Якоб. Визит состоялся в рамках реализации соглашения о сотрудничестве между Генуей и Екатеринбургом. Стороны обсудили перспективы реализации трех направлений сотрудничества: сферы туризма, управления транспортными системами, утилизации и переработки отходов. Кроме этого был обсужден вопрос возобновления прямого авиасообщения между Генуей и Екатеринбургом;
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- 06 июля 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Хорватия в РФ Небойшу Кохаровича и директора представительства Хорватской государственной палаты Зринку Штефанек. Участники встречи обсудили перспективы сотрудничества в вопросах туризма, науки, культуры, бизнеса. Небойшу Кохарович выразил готовность к участию хорватских компаний в реализации строительных проектов, в т.ч. по подготовке к проведению в Екатеринбурге матчей Чемпионата мира по футболу 2018 года. Посол Республики Хорватия сообщил о запланированном на 2012 год открытии в Екатеринбурге Почетного Консульства Республики Хорватия. В заключение встречи хорватская сторона выступила с инициативой установления партнерских связей одного из городов Республики Хорватия с Екатеринбургом.  
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- 06 июля 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов провел встречу с Послом Венгерской Республики в РФ Иштваном Ийдярто. Стороны обсудили возможность возобновления прямого авиарейса Екатеринбург – Будапешт, перспективы сотрудничества в культурной и деловой сфере. На встрече была отмечена большая роль Генерального Консульства Венгерской республики в Екатеринбурге в развитии всесторонних связей между нашим городом и Венгрией. Иштван Ийдярто заверил Евгения Порунова в том, для венгерской стороны что город Екатеринбург и Уральский регион в целом являются стратегически важными партнерами. Стороны обсудили возможность установления партнерских связей Екатеринбурга с одним из городов Венгерской республики.
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- 13 июля 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял представителей концерна TATA-DAEWOO из Кореи г-на Бьонг Бэ Чоя и г-на Сун-Таг Кима. Концерн занимается производством тяжелых грузовиков и экспортирует свою продукцию в 40 стран мира. В настоящее время корейские машиностроители намерены открыть в Российской Федерации завод по сборке грузовых автомобилей. Первоначально планировалось открыть такое производство в Санкт-Петербурге, однако депутат Екатеринбургской городской Думы, руководитель Группы компаний «СДМ» Геннадий Ушаков предложил корейской стороне разместить завод в Екатеринбурге. Этому способствует выгодное географическое положение города и его большой промышленный потенциал. Глава Екатеринбурга рассказал гостям об особенностях нашего города. Бьонг Бэ Чой и Сун-Таг Ким задали ряд уточняющих вопросов относительно развития в Екатеринбурге машиностроительного производства и возможности получения налоговых льгот;
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- 14 июля 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял официальную делегацию из города-побратима Екатеринбурга - Аннабы (Алжирская Народная Демократическая Республика) во главе с губернатором Аннабы Эль-Гази Мохамедом. Вместе с ним в Екатеринбург прибыли мэр Аннабы Бенсаид Абдаллах-Набиль, ректор университета Кади Абделькрим. Были обсуждены вопросы сотрудничества между ВУЗами обеих стран. Опыт строительства выставочных центров, а также опыт возведения района жилой комплексной застройки «Академический» вызвал большой интерес со стороны алжирской делегации. Наряду с этим, Эль-Гази Мохамед обратил внимание на такие перспективные направления сотрудничества, как утилизация и переработка твердых бытовых отходов, освещение и инфраструктура города. По завершении встречи Евгений Порунов отметил, что визит алжирской делегации в Екатеринбург придаст новый импульс развитию отношений наших городов;
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- 17 августа 2011 г Генеральный Консул Социалистической Республики Вьетнам в г. Екатеринбурге г-н Нгуен Куанг Винь встретился с Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы Е.Н. Поруновым, который отметил активную работу вьетнамского Генерального Консульства. Стороны выразили стремление к более активной реализации соглашения о партнёрских связях г.Екатеринбурга и г.Хошимина, обсудили перспективы развития сотрудничества в экономической, культурной, туристической сферах. Г-н Нгуен Куанг Винь выразил заинтересованность вьетнамской стороны в подготовке кадров в российских образовательных учреждениях, в частности, в УрФУ; 
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- 17 августа 2011 г. состоялась первая официальная встреча Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Евгения Порунова и назначенного недавно Генерального Консула Китая Юань Хэнгэ. Во встрече также принял участие представитель МИД РФ в Екатеринбурге С.Л.Хван. Евгений Порунов выразил уверенность, что традиции, заложенные прежним консулом, будут продолжены. Юань Хэнгэ  высоко оценил стремительное развитие Екатеринбурга за последние годы. Он отметил дружелюбное отношение екатеринбуржцев к китайцам, проживающим в Екатеринбурге. 
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- 07 сентября 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял военного атташе при Посольстве Австрийской Республики полковника Штефана Шпигельфельда. Штефан Шпигельфельд прибыл на Восьмую Международную выставку вооружений, военной техники и боеприпасов «Российская выставка вооружения. Нижний Тагил - 2011», которая открылась в Нижнем Тагиле. Евгений Порунов рассказал гостю о Екатеринбурге, о благоприятных социально-экономических тенденциях в развитии нашего города. Особо остановился он на улучшении демографической ситуации, а также на том, что в прошлом году Екатеринбург стал лидером среди российских городов-миллионников по инвестициям. Большой интерес австрийского военного атташе вызвал вопрос обеспечения жильем российских военнослужащих, проживающих в Екатеринбурге. Евгений Порунов рассказал о микрорайоне «Академический», ключи от квартир в котором уже получили боле 1300 офицеров российских Вооруженных сил;
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- 20 сентября 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и первый заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Швиндт встретились с инспекционной группой МИД России во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации Николем Елизаровым. Участники встречи обсудили перспективы развития Екатеринбурга, подготовку к участию в конкурсе заявок на проведение в Екатеринбурге выставки «Экспо 2020», внешнеэкономические связи уральской столицы. Николай Елизаров отметил, что Екатеринбург стал широко известен в дипломатических кругах благодаря  быстрым темпам своего развития и активному сотрудничеству с иностранными партнерами. Руководитель инспекционной группы с удовлетворением отметил, что у МИД России в лице руководителя екатеринбургского представительства Сергея Хвана сложились конструктивные деловые отношения с руководством Екатеринбурга, выразил уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве;
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- 23-25 сентября 2011г. делегация Екатеринбурга во главе с заместителем Председателя Екатеринбургской городской Думы Я.А. Спектором посетила французский город Шарлевиль-Мезье и приняла участие в работе Первой Генеральной Ассамблеи AVIAMA (Международной Ассоциации городов-друзей кукольного искусства). Участниками встречи были рассмотрены и намечены основные цели деятельности Международной Ассоциации городов-друзей кукольного искусства, состоящие в поддержке и продвижении кукольного искусства в городах – членах Ассоциации. В соответствии с повесткой дня работы Ассамблеи был принят устав Ассоциации, определен порядок расчета суммы взноса. Участие екатеринбургской делегации в работе Первой Генеральной Ассамблеи AVIAMA может способствовать укреплению репутации города Екатеринбурга, как крупнейшего центра культуры и театрального искусства на границе Европы и Азии;
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- 27 сентября 2011 г. состоялась встреча Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. с Генеральным директором штаб-квартиры Всемирной федерации Ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО в Екатеринбурге, президентом Урало-Сибирской Федерации ЮНЕСКО Борисихиным Ю.С. Борисихин Ю.С. сообщил, что благодаря взаимодействию городских властей с АЦК ЮНЕСКО Екатеринбург стал третьей штаб-квартирой этой организации после Парижа (Франция) и Лимассола (Кипр). Решение об открытии штаб-квартиры было принято на Всемирном конгрессе организации в августе текущего года в Ханое (Вьетнам). По словам Борисихина Ю.С., ЮНЕСКО считает Екатеринбург одним из наиболее перспективных городов России. В случае согласия руководства города Екатеринбурга, следующий съезд АЦК Юнеско может состояться в нашем городе. Порунов Е.Н. заявил, что муниципалитет заинтересован в сотрудничестве с федерацией клубов ЮНЕСКО и воплощению в жизнь тех проектов, которые эта организация реализует в сфере молодежной политики, так как это способствует улучшению имиджа нашего города на международной арене. Порунов Е.Н. поздравил Борисихина Ю.С. с открытием в городе Екатеринбурге штаб-квартиры Всемирной федерации Ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО, а также попросил передать слова благодарности Президенту Всемирной федерации Ассоциаций, центров и клубов ЮНЕСКО г-ну Джорджу Христофидису, отметив его значительный личный вклад в это событие; 
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- 06 октября 2011 г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и Глава Администрации Екатеринбурга Александр Якоб приняли делегацию стран АСЕАН (Ассоциации стран Юго-Восточной Азии), в состав которой вошли Чрезвычайные и Полномочные Послы Малайзии, Вьетнама, Таиланда и Государства Бруней-Даруссалам в РФ, представители дипломатических миссий этих стран. Евгений Порунов и Александр Якоб рассказали гостям о социально-экономическом потенциале Екатеринбурга. Стороны обсудили возможности экономического сотрудничества уральской столицы с городами Юго-Восточной Азии. Отдельной темой беседы стала возможность открытия в Екатеринбурге Почетного Консульства Королевства Таиланд. Такие консульства уже открыты в Санкт-Петербурге и Владивостоке. В настоящее время Правительство Тайланда предпринимает необходимые шаги для размещения своего дипломатического представительства в Екатеринбурге. Кроме того, обсуждались перспективы сотрудничества в сфере туризма. Визит делегации, проводимый  при поддержке МИД РФ, приурочен к 15-летию со дня установления диалога Россия - страны АСЕАН. Цель визита – развитие двустороннего сотрудничества Свердловской области со странами Юго-Восточной Азии;
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- 13-15 октября 2011г. Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов во главе официальной делегации города Екатеринбурга посетил южнокорейский город-побратим Инчон.  Екатеринбуржцы приняли участие в форуме «Умный город и его место в будущем», где помимо проблем социально-экономического развития городов, применения новых технологий в городском хозяйстве обсуждались вопросы альтернативной энергетики и энергосбережения. На форуме присутствовали делегации 15 городов-партнеров г.Инчон из России, США, КНР, Вьетнама, Японии, Филиппин, Камбоджи, Монголии. На май 2012 года намечен визит делегации Инчона в Екатеринбург. Заключено соглашение о сотрудничестве между Уральской государственной медицинской академией и медицинским институтом Инха об обмене студентами и интернами, а также меморандум о сотрудничестве с Центром Медицинского туризма муниципалитета Инчон;
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- 17 ноября 2011 г. состоялась встреча Главы Екатеринбурга Евгения Порунова с господином Клаусом Соренсеном – Генеральным Консулом Королевства Дании в Санкт-Петербурге. На встрече также присутствовали начальник УТЭХ Екатеринбурга Андрей Щербинин и начальник УЖКХ Владимир Гейко. Генеральный Консул прибыл в Екатеринбург для участия в российско-датской конференции по энергосбережению и энергоэффективности. Участники встречи обсудили возможности сотрудничества Екатеринбурга с муниципалитетами Дании в сфере топливной энергетики. В заключение встречи Евгений Порунов от имени руководства города выразил заинтересованность в развитии Российско–Датского сотрудничества.

