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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«Об утверждении Положения «О порядке предоставления разрешения
на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства
в муниципальном образовании «город Екатеринбург»
Предлагаемый к обсуждению проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения «О порядке предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в муниципальном образовании «город Екатеринбург» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с действующим градостроительным законодательством Российской Федерации.

Проект детализирует порядок подготовки документов, необходимых для назначения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (далее – разрешение на отклонение от предельных параметров), проведения публичных слушаний и принятия решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров в муниципальном образовании «город Екатеринбург».
Принятие Проекта не повлечет дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Принятие Проекта потребует внесения изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 29.06.2012 № 2805 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства».

Проект прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных фактов не выявлено.

Разработчиком проекта является Департамент архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений Администрации города Екатеринбурга.

Предлагаемый к обсуждению Проект подлежит оценке регулирующего воздействия.

Муниципальное регулирование Проекта затронет интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Проектом предусмотрено, что расходы, связанные с организацией и проведением публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров, несут заявители (физические и юридические лица).
Проект имеет высокую степень регулирующего воздействия по следующим признакам:

1) в Проекте установлена обязанность субъектов предпринимательской деятельности представлять документы для решения вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров;
2) в Проекте предусмотрены основания для возврата заявления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров.
В настоящее время муниципальное регулирование правоотношений по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров осуществляется Постановлением Администрации города Екатеринбурга
от 29.06.2012 № 2805 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства».
Предполагаемая дата вступления в силу проекта решения – 01.07.2016
