О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы во II полугодии 2013 г.
Международное сотрудничество
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В кабинете Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы состоялась встреча Евгения Ройзмана, представителей Администрации Екатеринбурга, МИД РФ с советником-посланником, заместителем главы миссии Посольства Швеции в РФ Бьёрном Фагербергом и вторым секретарем политического отдела Посольства Швеции в РФ Йоном Сакау.
Стороны поприветствовали друг друга. Иностранные гости поздравили Евгения Ройзмана с избранием на должность Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы. Глава Екатеринбурга отметил, что он победил в свободных демократических выборах. Ему приятно осознавать, что в Екатеринбурге живут думающие люди. Евгений Ройзман заверил, что Екатеринбург заинтересован в проведение крупных международных и общероссийских значимых мероприятий, в том числе отборочных матчей Чемпионата мира по футболу 2018, возможное ЭКСПО-2020; развитие города будет строиться в соответствии с имеющимся Стратегическим планом. 
Шведская сторона высказала удовлетворение происходящими позитивными изменениями и развитием города и сообщила, что по итогам данного визита направят в МИД Швеции информацию о готовности города в частности, и России, в общем, чтобы Правительство Швеции смогло сделать свой выбор по месту проведения Всемирной универсальной выставки ЭКСПО-2020. По личному мнению гостей Россия готова к приему Выставки.
Представитель МИД РФ в Екатеринбурге Александр Харлов рассказал о международном развитии Екатеринбурга и подчеркнул присутствие шведского бизнеса в городе. Также предложил рассмотреть возможность установления партнерских отношений с одним из городов Швеции. Евгений Ройзман предложил проработать вопрос по Гетебургу, где производят отличные машины. Заместитель главы Администрации города Екатеринбурга Сергей Тушин обратил внимание на необходимость тщательного отбора городов-партнеров, чтобы они были схожи по статусу и градообразующим профилям. Шведская сторона поддержала предложение о поиске города-партнера.
Стороны договорились об организации в 2014 году крупномасштабной бизнес миссии шведских предпринимателей во главе с Послом Швеции в России.
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с руководителями Генеральных консульств, расположенных в Екатеринбурге. Во встрече также приняли участие первый заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Швиндт, заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Тушин, представитель МИД РФ в Екатеринбурге Александр Харлов. 
Представители консулата познакомились с вновь избранным Главой Екатеринбурга – Председателем Думы. Евгений Ройзман рассказал о приоритетах работы в этой должности. В частности, он высказал намерение развивать сотрудничество между Екатеринбургом и его иностранными партнерами, уделив особое внимание сфере культурных связей. Именно они, по мнению Главы Екатеринбурга – Председателя Думы, являются основой длительного международного сотрудничества. «Культурные связи – это истинные связи, их невозможно навязать. Государства могут политически противостоять друг другу, но культурные связи помогают наладить диалог между людьми, между странами. Мне бы очень хотелось, чтобы Екатеринбург был еще более европейским городом, более открытым для зарубежных гостей. Мы будем работать в этом направлении. Большое число международных мероприятий, которые в ближайшее время пройдут в Екатеринбурге, безусловно, благоприятно отразятся на экономике и культуре города»,— сказал Евгений Ройзман.
Стороны обменялись мнениями относительно перспектив проведения в Екатеринбурге таких важных международных мероприятий, как чемпионат мира по программированию в 2016 году, Чемпионат мира по футболу в 2018 году, Международной выставки ЭКСПО в 2020 году. Глава Екатеринбурга и представители Генеральных консульств пришли к единодушному мнению, что уральская столица способна и достойна принять эти события. Представители консулата пожелали Евгению Ройзману успехов в его работе и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество. 
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с делегацией области Марке (Италия). Во встрече приняли участие первый заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Швиндт, заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Тушин, глава Верх-Исетского района Екатеринбурга Александр Бреденко.

Евгений Ройзман, губернатор области Марке Джан Марио Спакка и мэр города Сан Бенедетто Дель Тронто Джованни Гаспари обменялись мнениями о перспективах культурного и делового сотрудничества между Екатеринбургом и этим регионом Италии. Обсуждалась возможность создания прямого авиарейса между уральской столицей и областью Марке для активизации экономического взаимодействия и туристического обмена. Кроме того, мэрия Сан Бенедетто Дель Тронто планирует заключить договор о сотрудничестве с Верх-Исетским районом Екатеринбурга. 
Евгений Ройзман отметил давние дружеские связи уральской земли с Италией. В частности, у нашего города есть действующие договора с городами Турином и Генуей. Глава Екатеринбурга приветствует дальнейшее расширение сотрудничества с итальянской стороной. 
Город Сан Бенедетто дель Тронто находится в провинции Асколи Пичено области Марке. Область Марке является одним из наиболее развитых, экономически стабильных регионов Италии, выработавшим свою экономическую модель, ставшую примером для многих регионов Европы и позволившую достичь высокого экономического и социального развития территории.
Летом город принимает около 2 миллионов отдыхающих. На территории Сан Бенедетто дель Тронто находится 140 гостиниц и 16 тыс. номеров. Туризм, индустрия гостеприимства является важной статьей доходов города. Но помимо туристического сектора прекрасно развито машиностроение, энергетика, энергосберегающие технологии, инновационные технологии и IT технологии, пищевая промышленность, обувная промышленность, альтернативная энергетика и агропромышленный комплекс. 

12 Ноября 2013
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с Генеральным консулом Германии в Екатеринбурге Андреасом Классеном. Стороны обсудили информацию о намерении авиакомпании Люфтганза закрыть представительство в уральской столице. Андреас Классен подтвердил вероятность этого, сказав, что получил официальное уведомление авиакомпании. Евгений Ройзман высказал сожаление по этому поводу, отметив, что на протяжении 20 лет Люфтганаза являлась одним из лучших международных авиаперевозчиков города. Глава Екатеринбурга выразил намерение направить официальное письмо руководству Люфтганзы с благодарностью в адрес авиакомпании за сотрудничество, а также с сожалением о закрытии представительства в Екатеринбурге. 
В ходе встречи с консулом Германии Евгений Ройзман затронул тему культурного сотрудничества Екатеринбурга и Германии. 
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман встретился с Генеральным консулом Венгерской республики в Екатеринбурге Шандором Молнари и Почетным консулом Венгерской республики в Екатеринбурге Владимиром Кузюшиным.
Г-н Шандор Молнари передал Главе Екатеринбурга письмо от мэра венгерского города Мишкольца, с которым столицу Урала связывают партнерские отношения. В этом письме венгерская сторона поздравляет Евгения Ройзмана с избранием на пост Главы Екатеринбурга, выражает надежду на дальнейшее сотрудничество.
Участники встречи обсудили возможность осуществления совместных проектов в сфере образования, мусоропереработки, транспорта, энергосбережения, туризма. Обсуждались перспективы создания прямого авиарейса между Екатеринбургом и Будапештом. Отдельной темой разговора стало сотрудничество в культурной сфере. Евгений Ройзман предложил провести в Екатеринбурге выставку народных художников Венгрии. 
3 Декабря 2013
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Глава Екатеринбурга Евгений Ройзман принял делегацию Швеции в составе советников посольства Швеции в РФ Томаса Халльберга, Мортена Фанкбю, а также Мартина Гросса, консультанта Шведского Торгового и Инвестиционного Совета.

Переговоры коснулись развития связей Екатеринбуга и Швеции по линии культуры, туризма и бизнеса. Кроме того, были затронуты вопросы транспортно-логистического сотрудничества и возможного установления партнерских отношений между Екатеринбургом и одним из городов Швеции. Также стороны обсудили сотрудничество в области противодействия наркомании и взаимодействия Екатеринбурга с организацией European Cities Against Drugs. Томас Халльберг в прошлом занимал пост ее директора. 
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Глава Екатеринбурга Евгений Ройзман принял делегацию из Эстонии, возглавляемую вице-канцлером по транспорту Министерства экономики Эстонской республики господином Эеро Пяргмяэ.

Стороны обсудили возможности делового сотрудничества между Екатеринбургом и Эстонией. В столице Урала уже работают представительства эстонских фирм. Город Таллин, подобно Екатеринбургу, является важным транспортно-логистическим центром. Хозяева встречи обратили внимание гостей на возможность инвестиций в гостиничный сектор Екатеринбурга.

Также стороны обсудили перспективы межведомственного сотрудничества Екатеринбурга и эстонских муниципалитетов.

11 Декабря 2013
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Глава Екатеринбурга Евгений Ройзман встретился с представителями Генеральных консульств США, Великобритании и Франции. С российской стороны также присутствовали заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Тушин и представитель МИД РФ Сергей Чесноков.

Темой разговора стал проект открытия в Екатеринбурге школы с международной аккредитацией, в которой могли бы обучаться дети дипломатов, зарубежных бизнесменов, а также дети граждан России. Инициатива проекта исходит от Генконсульства США, по мысли американцев образцом для проекта могла бы стать Англо-американская школа в Москве. Также подобные образовательные учреждения работают в Санкт-Петербурге и Тюмени.

В Екатеринбурге имеется опыт функционирования международных школ. С 2003 по 2004 год школа с сертификатом QSI работала при Генконсульстве США. Из ныне действующих примеров наиболее близка к этой концепции гимназия № 212 «Екатеринбург — Париж». Открытие международной сертифицированной школы требует проработки ряда технических вопросов, тем не менее, как заявил Евгений Ройзман: «Проект интересный, лично мне, как Главе города, хочется, чтобы такая школа в Екатеринбурге была».

Организационная форма международной школы и место для ее дислокации сегодня являются предметом обсуждения.

 
Межмуниципальное сотрудничество

6 Ноября 2013
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Организован прием в Екатеринбургской городской Думе делегации Думы и Администрации Сургутского района. Представители Екатеринбургской городской Думы поделились имеющимся опытом работы в системе местного самоуправления, при которой Глава города возглавляет представительный орган, а исполнительным органом руководит Глава Администрации, назначаемый по контракту.

Обсуждены вопросы реализации полномочий Главы города и Главы Администрации, вопросы организации работы представительного органа: штатная численность, смета, опубликование нормативных актов, работа с обращениями граждан и т.д.  

8 Ноября 2013
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман принял участие во Всероссийском съезде муниципальных образований в                   г. Суздале. Глава Екатеринбурга выступил на заседании секции, посвященном гражданским инициативам. 
Съезд инициирован общественными организациями, представляющими местное самоуправление: Общероссийским Конгрессом муниципальных образований, Всероссийским Советом местного самоуправления, Союзом российских городов и Ассоциацией малых и средних городов России.

Его проведение приурочено к юбилею трёх базовых документов в сфере местного самоуправления: 10-летию принятия Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 15-летию ратификации Россией «Европейской хартии местного самоуправления» и 20-летию новой Конституции Российской Федерации
Всероссийский съезд муниципальных образований собрал около 500 делегатов из всех регионов страны. Мероприятие прошло впервые. Открылось оно выставкой "Лучшие муниципальные практики".
