ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
[bookmark: _GoBack]«Об утверждении муниципального имущества для продажи на конкурсе»


Порядок приватизации объектов муниципальной собственности, являющихся объектами культурного наследия, путем проведения конкурса регулируется на федеральном уровне следующими документами:
Федеральными законами от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 25.06.2002 № 73-ФЗ 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 584 «Об утверждении Положения о проведении конкурса по продаже государственного или муниципального имущества».
В соответствии с частью 3 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» порядок и условия приватизации муниципального имущества определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в соответствии с федеральными законами.
Проект разработан во исполнение Решений Екатеринбургской городской Думы от 13.12.2005 № 15/1 «Об утверждении Положения «О порядке планирования приватизации имущества муниципального образования «город Екатеринбург», от 09.06.2015 № 19/35 «Об утверждении Положения «О порядке продажи объектов культурного наследия, находящихся в собственности муниципального образования «город Екатеринбург», путем проведения конкурса» и устанавливает перечень объектов муниципальной собственности, подлежащих продаже на конкурсе.
Принятие данного проекта решения не повлечет дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Принятие данного проекта не потребует принятия новых муниципальных нормативно-правовых актов, внесения изменений, отмены, признания утратившими силу или приостановления действия иных муниципальных правовых актов.
Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект разработан Департаментом по управлению муниципальным имуществом.


