[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы 
«О назначении выборов депутатов Екатеринбургской городской Думы седьмого созыва» 


	В соответствии с частью третьей пункта 5 статьи 12 Избирательного кодекса Свердловской области, подпунктом 5 пункта 2 статьи 26 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» в ведении Екатеринбургской городской Думы находится вопрос назначения муниципальных выборов.
	Исходя из срока полномочий депутатов Екатеринбургской городской Думы шестого созыва, избранных на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании 8 сентября 2013 года, очередные выборы депутатов должны быть проведены                   9 сентября 2018 года.  
В связи с этим, проектом решения Екатеринбургской городской Думы «О назначении выборов депутатов Екатеринбургской городской Думы седьмого созыва» предлагается назначить выборы депутатов Екатеринбургской городской Думы седьмого созыва на 9 сентября 2018 года.
[bookmark: news_linker]Антикоррупционная экспертиза проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О назначении выборов депутатов Екатеринбургской городской Думы седьмого созыва» проведена, коррупциогенные факторы не выявлены.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного проекта решения не требуется, поскольку финансирование расходов на подготовку и проведение выборов предусмотрено в бюджете муниципального образования «город Екатеринбург» на 2018 год.
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.














