Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «город Екатеринбург», на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации».

В соответствии с частью 7.4 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.

Проектом решения предполагается установить процедуру размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании «город Екатеринбург», на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) предоставления для опубликования средствам массовой информации.
К лицам, замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании «город Екатеринбург», на которых распространяется Порядок, относятся Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы, заместитель Председателя Екатеринбургской городской Думы, депутаты Екатеринбургской городской Думы, члены Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» с правом решающего голоса.

Проектом решения предусмотрены сроки и форма размещения сведений на официальном сайте.

Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется.

Антикоррупционная экспертиза проекта решения Екатеринбургской городской Думы не проводилась.
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта, не имеется.
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