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Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О приеме предложений в состав Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» 
Проект решения Екатеринбургской городской Думы разработан в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательным кодексом Свердловской области.
В силу положений пункта 5 статьи 24 названного Федерального закона и соответствующих норм Избирательного кодекса Свердловской области, срок полномочий избирательной комиссии муниципального образования составляет 5 лет.

Срок полномочий действующего состава Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» истекает 4 июня 2017 года.
В соответствии со статьей 44 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» Избирательная комиссия муниципального образования «город Екатеринбург» формируется Екатеринбургской городской Думой в составе 10 членов с правом решающего голоса.

Екатеринбургская городская Дума обязана опубликовать в местной печати, а также направить в Избирательную комиссию Свердловской области информацию о сроке представления кандидатур для назначения членов избирательной комиссии муниципального образования и перечне документов, необходимых для назначения членов этой избирательной комиссии, не позднее чем за 40 дней до дня проведения заседания, на котором будет рассматриваться данный вопрос. 
Заседание Екатеринбургской городской Думы, на котором будет рассматриваться вопрос о формировании Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург», запланировано на 23 мая 2017 года.
Проведение антикоррупционной экспертизы проекта решения не требуется.
Принятие проекта решения «О приеме предложений в состав Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» не повлечет признания утратившими силу, отмены, изменения, приостановления действия или принятия иных муниципальных правовых актов.
Принятие проекта решения «О приеме предложений в состав Избирательной комиссии муниципального образования «город Екатеринбург» не повлечет дополнительных расходов бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

