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Пояснительная записка 
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы 
«Об утверждении Положения о проведении общественных обсуждений 
по проекту генерального плана развития городского округа – 
муниципального образования «город Екатеринбург» и по проектам, предусматривающим внесение изменений в генеральный план развития 
городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург»

В связи с внесением изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в части введения института общественных обсуждений разработка                        и утверждение Положения о проведении общественных обсуждений по                        проекту генерального плана развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург» и по проектам, предусматривающим                       внесение изменений в генеральный план развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург» необходимы в целях определения порядка проведения общественных обсуждений по проекту генерального плана развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург» и по проектам, предусматривающим внесение изменений в генеральный план развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург».
Предлагаемый проект Решения Екатеринбургской городской Думы                              «Об утверждении Положения о проведении общественных обсуждений по проекту генерального плана развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург» и по проектам, предусматривающим внесение изменений в генеральный план развития городского округа – муниципального образования «город Екатеринбург» подготовлен в соответствии со статьями 5.1, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 19 Устава муниципального образования «город Екатеринбург».
[bookmark: _GoBack]Проект решения не предусматривает новых расходов физических и юридических лиц, а также увеличения существующих расходов, в том числе из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению, принятию или требующих приостановления их действия в связи с принятием проекта решения Екатеринбургской городской Думы, нет. 
Проект прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено. 
Разработчиком проекта является Департамент архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений Администрации города Екатеринбурга.
