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Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»

В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» к исключительным полномочиям Екатеринбургской городской Думы относится принятие Устава муниципального образования «город Екатеринбург», внесение в него изменений и дополнений.
Представленный проект постановления Администрации города Екатеринбурга «О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – проект решения) направлен на приведение Устава муниципального образования «город Екатеринбург» в соответствие с изменением, внесенным в Закон Свердловской области от 10.10.2014 № 85-ОЗ «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» Законом Свердловской области от 04.04.2018 № 45-ОЗ «О внесении изменения в статью 5 Закона Свердловской области «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области».
В соответствии с указанным изменением глава муниципального образования «город Екатеринбург», являющегося административным центром Свердловской области, избирается представительным органом муниципального образования «город Екатеринбург» из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и возглавляет местную администрацию.
[bookmark: _GoBack]В связи с принятием проекта решения потребуется внесение изменений в муниципальные правовые акты в части изменения наименования должности главы муниципального образования «город Екатеринбург».
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене или требующих приостановления их действия в связи с принятием проекта решения, нет.
Принятие проекта решения не потребует дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Проект решения прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект решения разработан Правовым департаментом Администрации города Екатеринбурга.

