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Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»

В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» к исключительным полномочиям Екатеринбургской городской Думы относится принятие Устава муниципального образования «город Екатеринбург», внесение в него изменений и дополнений.
Представленный проект постановления Администрации города Екатеринбурга «О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – проект решения) направлен на приведение Устава муниципального образования «город Екатеринбург» в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  в Закон Свердловской области от 29.10.2007 № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», в Закон Свердловской области от 26.12.2008 № 146-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области», а также принятием Закона Свердловской области «Об административно-территориальном устройстве Свердловской области» следующими федеральными законами и законами Свердловской области:
от 28.12.2016 № 465-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей»;
от 28.12.2016 № 494-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
от 22.07.2016 № 81-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области, регулирующие отношения в сфере государственной гражданской службы Свердловской области и муниципальной службы»;
от 09.12.2016 № 123-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области в связи с необходимостью их приведения в соответствие с федеральными законами».
Проектом решения предлагается дополнить перечень вопросов, отнесенных к вопросам местного значения муниципального образования, которые касаются организации отдыха детей в каникулярное время, в частности по обеспечению безопасности их жизни и здоровья.
Проект решения предусматривает изменения порядка обязательного проведения публичных слушаний, исключая их проведение в случае внесения в Устав изменений в форме точного воспроизведения законодательства РФ в целях приведения Устава в соответствие с указанными нормативно-правовыми актами. Указанные исключения распространяются и на требования об официальном опубликовании (обнародовании) порядка учета предложений по проекту соответствующих решений городской Думы.
Проектом решения приводятся в соответствие с действующим законодательством полномочия Главы Екатеринбург – Председателя Екатеринбургской городской Думы. 
Исключается порядок формирования, преобразования и (или) упразднения районов города Екатеринбургской городской Думой по представлению Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы.
Уточняется ряд ограничений и запретов для Главы Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы, установленных антикоррупционным законодательством в целях противодействия коррупции. В частности, уточняется запрет на участие в управлении некоммерческими организациями.
Проектом решения вносятся изменения к требованиям о квалификации должностных лиц местного самоуправления,  согласно которым глава Администрации города Екатеринбурга должен обладать высшим образованием, не ниже уровня специалитета, магистратуры; стажем муниципальной службы не менее шести лет или стажем работы по специальности, направлению подготовки не менее семи лет.
Наряду с этим, проект решения предусматривает изменение в порядке определения квалификационных требований, необходимых для замещения должностей муниципальной службы, которые определяются законом Свердловской области в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы, за исключением отдельных должностей, требования для которых устанавливаются федеральными законами и иными нормативно-правовыми актами.
Вместе с тем, в проекте решения дополняются обстоятельства, касающиеся досрочного прекращения полномочий Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы, а также главы Администрации города Екатеринбурга. Согласно этому, исполняющие обязанности указанных должностных лиц будут осуществлять полномочия в том случае, если к должностным лицам были применены по решению суда меры процессуального принуждения в виде заключения под стражу.
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, принятию или требующих приостановления их действия в связи с принятием проекта, нет.
Принятие проекта решения не потребует дополнительных расходов их бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Проект постановления прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект постановления разработан Правовым департаментом Администрации города Екатеринбурга.

