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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о проекте решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении изменений отдельные решения 
Екатеринбургской городской Думы»

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в отдельные решения Екатеринбургской городской Думы» был разработан в связи с принятием Решения Екатеринбургской городской Думы 
от 25.10.2016 № 35/54 «О внесении изменений в Решение Екатеринбургской городской Думы от 17 февраля 2009 года № 14/72 «Об утверждении структуры Администрации города Екатеринбурга».
Изменения вносятся в следующие Решения Екатеринбургской городской Думы:
от 24.06.1997 № 21/1 «Об утверждении Положения «О порядке страхования муниципального имущества муниципального образования «город Екатеринбург»;
от 13.10.2009 № 40/10 «Об утверждении Положения «О передаче в аренду объектов движимого имущества муниципального образования «город Екатеринбург».
В текстах документов изменяется наименование должности руководителя Департамента по управлению муниципальным имуществом.
Проект также учитывает изменения в законодательстве Российской Федерации в сфере государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также сложившуюся судебную практику по делам о рассмотрении споров, связанных с зачетом в счет арендной платы сумм, поступающих от продажи права на заключение договоров аренды.
Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Предлагаемый к обсуждению проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в отдельные решения Екатеринбургской городской Думы» подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект решения, настоящая Пояснительная записка и Уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.
Проект решения имеет низкую степень регулирующего воздействия по следующим признакам:
проект решения не устанавливает новых и не изменяет существующих обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;
проект решения не предусматривает новые расходы физических и юридических лиц, а также увеличение существующих расходов;
проект решения содержит изменения, цель которых – привести перечисленные решения Екатеринбургской городской Думы в соответствие с Решением Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 № 14/72 «Об утверждении структуры Администрации города Екатеринбурга» (в редакции 
от 25.10.2016), учесть отдельные требования законодательства Российской Федерации в сфере государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также сложившуюся судебную практику по делам о рассмотрении споров, связанных с зачетом в счет арендной платы сумм, поступающих от продажи права на заключение договоров аренды.
Муниципальное регулирование проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в отдельные решения Екатеринбургской городской Думы» затронет права и обязанности Департамента по управлению муниципальным имуществом в части изменения наименования должности руководителя Департамента, уполномоченного принимать решения по вопросам, относящимся к компетенции Департамента.
Права и обязанности субъектов предпринимательства затронуты не будут.
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