Пояснительная записка
к проекту Решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменения в Регламент Екатеринбургской городской Думы» 

[bookmark: news_linker]Проект решения «О внесении изменения в Регламент Екатеринбургской городской Думы» разработан в целях устранения нарушения требований трудового законодательства, законодательства об охране труда в отношении помощников депутатов Екатеринбургской городской Думы, осуществляющих свою деятельность по трудовому договору.
[bookmark: _GoBack]В случае закрепления в Регламенте Екатеринбургской городской Думы, нормы о том, что на оплачиваемой основе работает по одному помощнику для каждого депутата, у Екатеринбургской городской Думы, как работодателя, появится возможность включить указанные единицы в штатное расписание Екатеринбургской городской Думы, обеспечить работников рабочими местами, прошедшими специальную оценку, обеспечить осуществление контроля за соблюдением помощниками депутатов правил внутреннего трудового распорядка, трудовой дисциплины, требований по охране труда и обеспечению безопасности труда
Проведение антикоррупционной экспертизы проекта Решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменения в Регламент Екатеринбургской городской Думы» не требуется.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного проекта Решения не требуется.
 В связи с принятием проекта решения потребуется внесение изменений в Решение Екатеринбургской городской Думы от 28.04.2009 № 15 «Об утверждении Положения о статусе помощника депутата Екатеринбургской городской Думы», муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, принятию, требующих приостановления их действия в связи с его принятием, не имеется.
