Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Екатеринбургской городской Думе, при увольнении с которых на граждан налагаются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»
В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Проектом решения предлагается утвердить соответствующий перечень должностей муниципальной службы в Екатеринбургской городской Думе.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется.

Антикоррупционная экспертиза проекта Решения Екатеринбургской городской Думы не проводилась.
В связи с принятием решения потребуется внесение изменений в  Решение Екатеринбургской городской Думы от 12 октября 2010 года  № 42 «Об утверждении Положения «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Екатеринбургской городской Думы и урегулированию конфликта интересов», иных муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.
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