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Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»

В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» к исключительным полномочиям Екатеринбургской городской Думы относится принятие Устава муниципального образования «город Екатеринбург», внесение в него изменений и дополнений.
Представленный проект постановления Администрации города Екатеринбурга «О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – проект решения) направлен на приведение Устава муниципального образования «город Екатеринбург» в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  следующими федеральными законами:
от 18.07.2017 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
от 26.07.2017 № 202-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 9.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
от 29.07.2017 № 279-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О теплоснабжении» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения».
Проектом решения предлагается дополнить:
1) перечень вопросов местного значения муниципального образования вопросом по осуществлению в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;
2) права органов местного самоуправления муниципального образования на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципального образования, правом на оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.
Проектом решения предусматриваются сроки проведения выборов Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы в случае досрочного прекращения его полномочий. 
Уточняется порядок внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург», в том числе в части оформления указанных изменений и дополнений.
Расширяется перечень документов муниципального образования, вступающих в силу после их официального опубликования (обнародования). Таковыми определены муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления муниципального образования.
Также проект решения определяет Счетную палату города Екатеринбурга субъектом правотворческой инициативы и наделяет указанный орган местного самоуправления муниципального образования «город Екатеринбург» правом вносить проекты муниципальных правовых актов.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, проект решения наделяет Администрацию города Екатеринбурга полномочиями выступать от имени муниципального образования «город Екатеринбург» публичным партнером в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В связи с принятием проекта решения потребуется внесение изменений в следующие муниципальные правовые акты:
1) Решение Екатеринбургской городской Думы от 28.06.2011 № 47/44 «Об утверждении Положения «О муниципальных правовых актах Екатеринбургской городской Думы и Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы»;
2) Решение Екатеринбургской городской Думы от 24.06.2014 № 21/18 «О Счетной палате города Екатеринбурга».
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, принятию или требующих приостановления их действия в связи с принятием проекта решения, нет.
Принятие проекта решения не потребует дополнительных расходов их бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».
Проект постановления прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект постановления разработан Правовым департаментом Администрации города Екатеринбурга.

