Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
 «О внесении изменений в Регламент 
Екатеринбургской городской Думы» 

[bookmark: news_linker]Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Регламент Екатеринбургской городской Думы» направлен на уточнение отдельных формулировок Регламента Екатеринбургской городской Думы в части организации деятельности постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы и в части предоставления депутатам Екатеринбургской городской Думы, избранным по одномандатным избирательным округам, и фракциям политический партий, действующим в Екатеринбургской городской Думе, помещений для организации депутатских приемных.
[bookmark: _GoBack]Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного проекта решения не требуется. 
Антикоррупционная экспертиза проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Регламент Екатеринбургской городской Думы» не проводилась.
 Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления 
их действия в связи с принятием проекта решения, не имеется.


