Отчет о деятельности отдела по внешним связям, взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления
за I-е полугодие 2012 г. 
В течение I-го полугодия 2012 г депутаты городской Думы обеспечивались информацией, входящей в компетенцию отдела:

· повестки заседаний Законодательного Собрания Свердловской области, Правительства Свердловской области;

· информация об итогах заседаний палат и комитетов Законодательного Собрания, Правительства Свердловской области;

· проекты нормативных документов Законодательного Собрания Свердловской области;

· мероприятия, проводимые Законодательным Собранием Свердловской области, аппаратом Полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе;

От имени руководства Екатеринбургской городской Думы, от лица Президента Ассоциации муниципальных образований «Города Урала» готовилась поздравительная корреспонденция.

В первой половине 2012 г. были организованы следующие поездки:

- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 24-28 января 2012 года в г. Давос (Швейцария) для участия во Всемирном экономическом форуме;

- Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 30-31 марта 2012 года в город Москву для участия в заседании Правления Союза российских городов;

- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 18-21 апреля 2012 года в город Калугу для участия в заседании Координационного Совета представительных органов  муниципальных образований Российской Федерации;
- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 23-24 апреля 2012 года в город Москву для участия в расширенном заседании Государственного Совета РФ;

- Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Порунова Е.Н. 14-16 июня 2012 в город Ростов-на-Дону для участия в общем расширенном Собрании Союза Российских городов.
При участии отдела организованы и проведены встречи Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы        Порунова Е.Н. и депутатов Екатеринбургской городской Думы в области международного и межмуниципального сотрудничества.

В области международного сотрудничества:

- 31 Января 2012

Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял Генерального консула Киргизской республики в Екатеринбурге Турдали Орозбаева;

- 15 Марта 2012

Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и глава Администрации Екатеринбурга Александр Якоб встретились с Чрезвычайным и Полномочным Послом ЮАР в Российской Федерации господином Мандиси Мпахлуа;
- 23 Марта 2012

Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и Глава Администрации Александр Якоб встретились с министром-советником Посольства Японии в РФ г-ном Исидзэ Мотоюки;
- 17 Мая 2012

Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и первый заместитель главы Администрации Екатеринбурга Сергей Швиндт приняли делегацию торгово-промышленной палаты города-побратима Аннабы (Алжир);
- 19-21 июня 2012 года проведена встреча депутатов Екатеринбургской городской Думы  с делегацией из района Тянхэ г.Гуанчжоу (КНР).
В области межмуниципального сотрудничества:

- 28 января 2012 года состоялась встреча с делегацией, представляющей органы местного самоуправления города Воронежа;

- 11 апреля 2012 года проведена встреча с делегацией Пермской городской Думы;

При участии отдела организовано и проведено 8 июня 2012 года XVIII общее собрание Ассоциации «Города Урала».

Работниками отдела координировалось взаимодействие депутатов с религиозными организациями (поздравления с религиозными праздниками, участие в мероприятиях).


В течение I полугодия 2012 года сотрудники отдела принимали участие в организационных мероприятиях по подготовке к проведению в городе Екатеринбурге 12-14 июля 2012 года IX Всероссийской научно-практической конференции «Муниципальные информационные системы: достижения, проблемы, перспективы».
