ОТЧЕТ
о работе пресс-службы Екатеринбургской городской Думы
за II полугодие 2017 года

Во II полугодии 2017 года пресс-служба Екатеринбургской городской Думы подготовила и разместила на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы 443 статьи: 

89 из них касаются деятельности Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы; 

339 освещают деятельность заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы и депутатов Екатеринбургской городской Думы;

19 касаются значимых городских и областных событий.

Осуществлено информационное сопровождение участия депутатов Екатеринбургской городской Думы в 7 заседаниях Екатеринбургской городской Думы, 53 заседаниях постоянных комиссий, а также более чем в 60 городских, областных и международных мероприятиях (например, таких как: ИННОПРОМ, День флага РФ, День строителя, Фестиваль параспорта, День города, День физкультурника, Прием Почетных граждан Екатеринбурга, Всемирный конгресс инвалидов, инаугурация губернатора Свердловской области, День народов Среднего Урала, День пожилого человека, День воспитателя, День народного единства, День сотрудников органов внутренних дел, День работников сельскохозяйственной отрасли, форум «Города России 2030», День памяти жертв политических репрессий, Всемирный день борьбы с инсультом, День учителя, День работника детских садов, Международный день музыки, Форум 100 Плюс, Юридическая неделя на Урале, собрание Союза российских городов, День конституции РФ, Международный день инвалидов, День образования ОМОН, День Героев Отечества, День юриста, чемпионат мира по каратэ, 115-летие училища им. И.Д. Шадра, 100-летие ЗАГС, открытие после ремонта СК «Урал», открытие гимназии №39, открытие образовательного центра в Мичуринском, открытие общежития УРФУ, открытие отделения в ГКБ №11, открытие пункта участковой полиции на Широкой Речке, открытие выставки «Антиквариат Экспо», открытие Музея наивного искусства, открытие скульптурной композиции «Маски Скорби» и др.).
Депутаты приняли участие в десятках мероприятий районного масштаба (дни рождения районов, объезды районов, инспекция строительства ледовой арены в Орджоникидзевском районе, инспекция строительства Макаровского моста, приемка дворов, открытие поликлиники №1 в Железнодорожном районе, 30-летие школы №166 в Железнодорожном районе, а также праздничные мероприятия, приуроченные к празднованию Дня пожилого человека, Дня учителя, 60-летия Совета ветеранов ВИЗа и др.) 
Во II полугодии 2017 года организовано 13 интервью депутатов на радиостанции «Город FM, 107.6». 

На официальном сайте размещены материалы о благотворительных и социально значимых мероприятиях, которые прошли при поддержке депутатов Екатеринбургской городской Думы (грантовая поддержка педагогам, ремонт спортзала школы №24, ремонт помещений Совета ветеранов Орджоникидзевского района, ремонт спортзала в восточной школе единоборств, акция «Собери ребенка в школу», экскурсии в музеи и храмы, походы в кинотеатры и театры, праздники районного масштаба, поездки по святым местам, адресная помощь пожилым людям и ветеранам, футбольный турнир, турнир по воздушному бою, высадка деревьев, восстановление храма, помощь спортсменам в приобретении формы, организация и проведения чемпионата по 3-Д моделированию для школьников, новогодние елки для детей из социально незащищенных семей и др.). 
В рамках подготовки к празднованию 230-летия Екатеринбургской городской Думы пресс-служба участвовала в создании фильма об истории представительного органа власти. Также пресс-служба организовала съемки и монтаж короткометражного ролика по итогам торжественного приема в ТЮЗе, освещала экскурсии школьников и пенсионеров в Екатеринбургскую городскую Думу и в Музей истории Екатеринбурга, где проходила выставка, посвященная юбилею ЕГД, оказала информационную поддержку и освещение конкурса Избирательной комиссии города Екатеринбурга для школьников. 

В рамках празднования 230-летнего юбилея Екатеринбургской городской Думы официальный сайт представительного органа власти города во II полугодии 2017 года опубликовал 13 поздравлений от Почетных граждан города (О.Ф. Коростелева, В.Н. Родин, Л.А. Худякова, Л.Н. Шалимов, В.С. Стенина, В.М. Волович, Л. Корсукова, Г.Месяц, А. Бизюков, В. Баева, Д. Гайдт, О. Чупахин, Н. Дураков). Также на сайте ЕГД были опубликованы поздравления от А.Э. Якоба, И.В. Захарова, С.И. Мошарова.

Во II полугодии 2017 года пресс-службой Екатеринбургской городской Думы совместно с пресс-службой Администрации города Екатеринбурга организована и проведена акция в поддержку прививочной кампании против гриппа. Депутаты ЕГД (И.А. Овчинникова, В.В. Смирнов) в присутствии 12 СМИ поставили прививки и рассказали о пользе прививания.
Совместно с пресс-службой Администрации города Екатеринбурга был проведен конкурс для СМИ «Любимый город». В 2017 году в честь юбилея Думы в конкурсе появилась новая номинация, посвященная деятельности депутатов ЕГД.

С 24 по 27 октября начальник пресс-службы сопровождала заместителя Председателя Екатеринбургской городской Думы В.Н. Тестова и Руководителя аппарата Екатеринбургской городской Думы С.Е. Григорьеву в командировку в Калининград. В ноябре вышло 4 репортажа об итогах встречи с Председателем городского Совета депутатов Калининграда А. М. Кропоткиным.
На сайте Екатеринбургской городской Думы за отчетный период было размещено 50 фоторепортажей. 

Пресс-службой Екатеринбургской городской Думы подготовлено и разослано в СМИ более 330 пресс-релизов о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.
В ежедневном режиме ведется мониторинг публикаций в СМИ, блогах и социальных сетях о деятельности депутатов Екатеринбургской городской Думы.

Ведется систематизация отснятых пресс-службой фото- и видеоматериалов. 
Начальник пресс-службы                                                            А.Ю. Земляникова 

