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Описание удостоверения и атрибутов 

почетного звания «Почетный гражданин города Екатеринбурга»

Описание Диплома Почетного гражданина города Екатеринбурга

Диплом Почетного гражданина города Екатеринбурга изготавливается на бумаге высокого качества размером 297x210 мм (рекомендуемый вариант: мелованная матовая бумага Galery Art плотностью 180–200 г/м2). Текст размещен в рамке размером 270x200 мм, сверху (полоса 20 мм) и снизу (полоса 25 мм) которой расположен орнамент, имитирующий уральский родонит, по периметру идет обрамление ажурным орнаментом из вязи кованых и литых элементов, напоминающих изделия уральских кузнецов. Основное поле покрыто бежевыми прозрачными элементами, имитирующими фактуру старинной бумаги, и прозрачными элементами по краям рамки, имитирующими водяные знаки дорогих именных бумаг. В верхней части Диплома, прерывая ажурный орнамент посередине, размещен многоцветный вариант геральдического знака – герба муниципального образования «город Екатеринбург» размером 30x25 мм.

Ниже геральдического знака на 10 мм размещен заголовок «ДИПЛОМ» (буквы красного цвета, шрифт – Constanta Bold, кегль – 30 пунктов). 

Внизу Диплома справа шрифтом Popular Script впечатаны инициалы и фамилия Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы.

Полиграфическое исполнение Диплома предполагает офсетную полноцветную печать с добавлением золотой краски (Pantone Gold) в гербе, обводке букв и некоторых элементах орнамента.

Диплом помещается в папку размером 310х220 мм. Лицевая сторона папки: бордовый цвет, имитация под натуральную кожу, матовая поверхность, в верхней половине размещено изображение герба муниципального образования «город Екатеринбург» размером 52x47 мм, в нижней половине размещена надпись «ДИПЛОМ», шрифт Taims New Roman, высота букв 15 мм, фольга золотого цвета. Внутренняя сторона папки: белый с узорами шелковистый переплетный материал типа «муар», справа – ленточка для удержания Диплома.

Описание Ленты Почетного гражданина города Екатеринбурга

Лента размером 2120x150 мм состоит из трех продольных полос: 
по центру – белая, шириной 130 мм, по краям – зеленые, шириной 10 мм каждая.

В центре Ленты, по длине, на лицевой стороне расположено многоцветное изображение герба муниципального образования «город Екатеринбург» размером 110х100 мм и наклонная надпись «Почетный гражданин города Екатеринбурга», высота прописных букв – 30 мм, строчных букв – 20 мм, вышивка желтого цвета. На обоих концах Ленты – изображение декоративных элементов мотива герба муниципального образования «город Екатеринбург» – друзы из пяти кристаллов и подножия в виде ленты размером 90х90 мм, вышивка желтого цвета.

Декоративные элементы расположены на расстоянии 15 см от конца ленты.

Правила ношения: Лента располагается с правого плеча на левое бедро.

Описание Знака «Почетный гражданин города Екатеринбурга»

Знак «Почетный гражданин города Екатеринбурга» имеет форму десятиконечной звезды с окружностью 45 мм, с чередующимися гладкими и рифлеными лучами. В центре лицевой стороны Знака расположен белый эмалевый круг (диаметр 27 мм) с выпуклым изображением неполного герба муниципального образования «город Екатеринбург» без короны, щитодержателей и ленты, обрамленный сверху и снизу лентами с рельефной надписью «Почетный гражданин Екатеринбурга». 

Знак при помощи ушка и звена кольцеобразной формы соединяется с прямоугольной колодкой, на которой эмалями выполнено диагональное изображение флага Российской Федерации. На обратной стороне имеется булавка для присоединения Знака к одежде.

Основа Знака, основа колодки, ушко и промежуточные звенья изготавливаются из серебра. Гладкие лучи звезды позолочены. Поле центрального круга заливается белой эмалью, ленты покрываются позолотой, рельефные 
буквы – золоченые, цветные элементы герба покрываются соответствующими эмалями, белые элементы изготавливаются из серебра.

Правила ношения: Знак располагается на левой стороне груди.

Описание формы удостоверения Почетного гражданина города Екатеринбурга 

Обложка удостоверения: 65х100 мм, цвет бордовый, искусственная кожа, в центре лицевой стороны обложки размещено изображение герба муниципального образования «город Екатеринбург» размером 34х30 мм и надпись «УДОСТОВЕРЕНИЕ», фольга золотого цвета.

Внутренняя сторона удостоверения:

	УДОСТОВЕРЕНИЕ №

ПОЧЕТНОГО ГРАЖДАНИНА

ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА 
ФАМИЛИЯ

 ИМЯ

 ОТЧЕСТВО

Глава Екатеринбурга – 
Председатель

Екатеринбургской 

городской Думы
	Предъявитель настоящего удостоверения имеет право на меры социальной поддержки, предусмотренные Решением Екатеринбургской городской Думы 

от 13 октября 1998 года № 47/2


2

