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Пояснительная записка

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы

«Об утверждении Положения об условиях размещения 

нестационарных торговых объектов 
на территории муниципального образования «город Екатеринбург»
Проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения об условиях размещения нестационарных торговых объектов 
на территории муниципального образования «город Екатеринбург» разработан 
в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области 
от 14.03.2019 № 164-ПП «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Свердловской области».
Постановлением Правительства Свердловской области от 14.03.2019 
№ 164-ПП «Об утверждении Порядка размещения нестационарных объектов 
на территории Свердловской области» утвержден порядок заключения договоров на размещение нестационарных объектов на территории Свердловской области (далее – Порядок). 

Согласно пунктам 5 и 6 Порядка размещение нестационарного торгового объекта осуществляется в местах, определенных схемами размещения нестационарных торговых объектов в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, на основании договора, предусматривающего размещение нестационарного торгового объекта, заключаемого в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Свердловской области.

Договор, предусматривающий размещение нестационарного торгового объекта, заключается органом местного самоуправления муниципального образования на объектах, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, по результатам торгов либо в случаях, предусмотренных Порядком, без проведения торгов.

Орган Администрации города Екатеринбурга, уполномоченный на заключение договоров и уполномоченный выступать продавцом права на заключение договоров и на организацию и проведение торгов, определяется правовым актом Администрации города Екатеринбурга.

Проектом Положения предусмотрены:
1) порядок определения размера платы по договору;
2) порядок заключения договоров без торгов;
3) порядок заключения договора по результатам торгов.

Поскольку размещение нестационарного торгового объекта связано 
с использованием земельного участка, на котором такой объект размещен, размер платы за размещение нестационарного торгового объекта, предлагается определять по формуле:
Размер годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта в первый год действия договора определяется по формуле:

РП1=БС × Кнто × S, где

РП1 – размер годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта в первый год действия договора;

БС – базовая стоимость для расчета размера платы за 1 кв. м места размещения нестационарного торгового объекта, равная среднему значению удельного показателя кадастровой стоимости земельного участка по 5-й группе видов разрешенного использования, утвержденному Приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 15.01.2013 № 32 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования «город Екатеринбург»;

Кнто – коэффициент, учитывающий специализацию нестационарного торгового объекта;

S – площадь нестационарного торгового объекта.

Размер годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта во второй год действия договора определяется по формуле:

РП2= РП1× Ки, где

РП1 − размер годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта в первый год действия договора;

Ки – коэффициент уровня инфляции, установленный федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

В третий и последующие годы действия договора размер годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта определяется путем умножения размера годовой платы за размещение нестационарного торгового объекта, рассчитанного за прошедший год, на коэффициент уровня инфляции, установленный федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

Предметом аукциона выступает право на заключение договора, предусматривающего размещение нестационарного торгового объекта, определяемое в соответствии с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».

Порядком заключения договоров без торгов предусмотрены: перечень документов, необходимых для заключения договора, основания для отказа 
в заключении договора и срок заключения договора.

Порядком заключения договоров по результатам торгов предусмотрены положения, касающиеся принятия решения о проведении аукциона, порядка подачи заявок на участие в аукционе, порядок их рассмотрения, порядок проведения аукциона, порядок заключения договора, предусматривающего размещение нестационарного торгового объекта, по результатам аукциона, последствия не заключения договора, предусматривающего размещение нестационарного торгового объекта, по итогам аукциона.

Внешний вид нестационарных торговых объектов должен соответствовать архитектурному облику сложившейся застройки муниципального образования «город Екатеринбург», вписываться в городскую среду. Требования к внешнему виду нестационарных торговых объектов предлагается определить правовым актом Администрации города Екатеринбурга.

Положение об аукционной комиссии предлагается определить правовым актом Администрации города Екатеринбурга, персональный состав аукционной комиссии − правовым актом уполномоченного органа. В состав аукционной комиссии предлагается включить депутата Екатеринбургской городской Думы из числа депутатов, входящих в состав постоянной комиссии по экономическому развитию и инвестициям, промышленности и предпринимательской деятельности.
Принятие проекта решения не повлечет признания утратившими силу, отмены, изменения, приостановления действия или принятия иных муниципальных правовых актов.

Принятие нормативного правового акта повлечет дополнительные расходы из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург», связанные с проведением оценки права на заключение договоров, предусматривающих размещение нестационарных торговых объектов.
Проект решения прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.

Положение об условиях размещения нестационарных торговых объектов 
на территории муниципального образования «город Екатеринбург» подлежит оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, поскольку затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
