О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы 
в II полугодие 2016 г.

Международное сотрудничество
4 июля
Евгений Ройзман поздравил жителей Могилева с Днем Независимости Республики Беларусь
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Делегация Екатеринбурга примет участие в праздновании Дня Независимости Республики Беларусь.  В рамках официального визита по приглашению белорусской стороны 1 по 4 июля Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы посетил Могилев и Минск, где принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 75 –летию героической обороны города Могилева в годы Великой Отечественной войны и празднованию Дня города Минска. В Могилеве Евгений Ройзман  стал участником театрализованного шествия «Мая Беларусь – мая краіна» и праздника национальных культур «Могилев - наш общий дом». Минская программа включала в себя участие в митинге, посвященном Дню Независимости Республики Беларусь и общереспубликанской акции «Споём гимн вместе!».

«Театрализованный праздник в честь 749-го дня рождения Могилева был очень масштабным и напоминал советские праздники с шествием колон трудящихся, парадом техники и выступлением народных коллективов. Мы успели уже позабыть о том духе народного единения, который обычно сопровождает такие праздники.  Искренне, мило и не пафосно», – поделился впечатлениями от праздника Евгений Ройзман.

Стоит отметить, что от имени руководителей города Могилева всем почетным гостям праздника, среди которых был Евгений Ройзман, были преподнесены стилизованные национальные костюмы: льняная рубаха с вышитым национальным орнаментом и плетеный пояс.

7 июля

В Екатеринбург приходит одна из крупнейших сербских компаний в области электроэнергетики
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман в четверг, 7 июля, провел рабочую встречу с главой одной из крупнейших сербских компаний в области электроэнергетики – концерна ELOS GROUP Бранко Торбицей. Обсуждались перспективы открытия в Екатеринбурге представительства концерна, которое будет работать на макрорегион Урал.
«С Сербией и сербским бизнесом у Екатеринбурга традиционно теплые отношения. Мне очень приятно, что сербские компании намерены наращивать свое присутствие в нашем городе. Это значит, что в уральской столице удалось создать хороший инвестиционный климат и комфортные условия работы для иностранных предприятий», – отметил Евгений Ройзман.

Концерн ELOS GROUP – международная компания в сфере электроэнергетики, подразделения которой в настоящее время работают в Австрии, Исландии, Швеции и Германии. В России концерн пока не представлен. Вхождение на российский рынок запланировано через уральскую столицу. Компания строит электроэнергетические объекты мощностью до 400 КВ, энергосети, инфраструктурные объекты электроэнергетики на промышленных и коммуникационных предприятиях. Компания существует более 70 лет. Последние 20 лет – как частный, семейный бизнес.

11 июля 
Глава города провел на международной промышленной выставке «Иннопром» несколько международных встреч
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман в понедельник, 11 июля, в рамках международной промышленной выставки «Иннопром» провел несколько международных встреч.

С делегацией Республики Белорусь, которую возглавлял  первый заместитель министра промышленности Республики Беларусь Геннадий Свидерский, разговор шел о сервисном обслуживании закупленных Администрацией Екатеринбурга в прошлом году газомоторных автобусов МАЗ и перспективах приобретения новой партии машин. Как отметил заместитель главы Администрации города Екатеринбурга Евгений Липович, минские автобусы неплохо показали себя в процессе эксплуатации, однако интенсивность их передвижения по дорогам города требует регулярного технического обслуживания и замены некоторых деталей. Пока они поставляются белорусской стороной по запросу, но перспективы увеличения парка подвижного состава потребуют от руководства МАЗа открытия сервисного центра и склада запчастей в Екатеринбурге. Белорусская сторона готова гарантировать это и предложить при проведении очередного конкурса на поставку автобусов в Екатеринбург еще более привлекательные цены.

Стоит отметить, что белорусская промышленность весьма внушительно представлена на «Иннопроме-2016». Например, перед самым входом в выставочный центр стоят огромные БелАЗы, которые видны издалека. Масса самого большого - свыше 70 тонн.

Визит делегации Синьцзян-Уйгурского регионального комитета Коммунистической партии Китая в Екатеринбург носил в большей степени ознакомительный характер. По словам председателя горкома партии города Шихэцзы господина Сюй Чжисиня, китайские предприятия готовы вкладывать в экономику Екатеринбурга инвестиции. Речь может идти о создании совместных производств на основе китайских технологий или открытии китайских предприятий в Екатеринбурге. Евгений Ройзман и Сюй Чжисинь договорились продолжить диалог по этому вопросу.

Встреча Главы Екатеринбурга - Председателя Екатеринбургской городской Думы Евгения Ройзмана и заместителя мэра города Генуя (Италия) по вопросам экономического развития Эмануэле Пьяцца была скорее дружеской, чем рабочей. Российскую и итальянскую стороны связывают теплые воспоминания о визите делегации Екатеринбурга в Геную в 2004 и 2014 годах. В этот раз представители муниципалитетов обсудили возможности и перспективы сотрудничества в сферах культуры и искусства, а также IT, высоких технологий, научных разработок, транспорта и инфраструктуры, развития логистики. В завершение встречи стороны подчеркнули, что сделают все возможное для дальнейшего укрепления дружеских и деловых связей между Генуей и Екатеринбургом.

15 июля
Глава Екатеринбурга встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Великобритании в России

Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман в четверг, 14 июля, встретился в уральской столице с Чрезвычайным и Полномочным Послом Великобритании в России господином Лори Бристоу.

Встреча была посвящена взаимодействию Екатеринбурга и Туманного Альбиона в сфере культуры и туризма. Глава Екатеринбурга рассказал господину Бристоу о проектах учреждений культуры Екатеринбурга, которые могут носить совместный британско-российский характер. В частности, речь зашла о размещении цитат классика английской драматургии Вильяма Шекспира в екатеринбургском метро и выпуске книг о екатеринбургских художниках при участии британских меценатов.

Принципиальным моментом в развитии туристических связей двух стран Евгений Ройзман видит установление прямого авиасообщения между Екатеринбургом и Лондоном. Британский дипломат обещал обсудить этот вопрос с авиаперевозчиками.  

22 июля 
Генконсул КНР: сотрудничество Екатеринбурга и Китая будет расширяться
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Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман в пятницу, 22 июля, провел встречу с генеральным консулом КНР в Екатеринбурге Тянь Юнсянем, у которого оканчивается срок дипломатической миссии в уральской столице.

Тянь Юнсян работает в качестве генерального консула Китая в Екатеринбурге с января 2014 года. Руководитель и работники Генконсульства вели активную работу по укреплению взаимовыгодного сотрудничества. Они содействовали проведению Международной промышленной выставки «Иннопром-2015», партнером которой выступил Китай, а также Российско-Китайского ЭКСПО, которое прошло недавно. Благодаря в том числе и их труду, делегации Китая удалось привлечь к участию и в международном форуме высотного и уникального строительства 100 + Forum Russia.

И в настоящее время Генеральное консульство КНР оказывает всестороннюю поддержку развитию сотрудничества между Екатеринбургом и Китаем. Тянь Юнсян отметил, что временно исполнять обязанности генконсула будет его заместитель Ху Бинь.

Генеральный консул КНР в Екатеринбурге Тянь Юнсян:

Два года и семь месяцев я проработал в этом городе. В течение этого времени городские власти много помогали, содействовали, и мы очень благодарны. Со своей стороны я тоже старался делать все, чтобы укреплять сотрудничество между Китаем и Екатеринбургом, и в настоящее время оно очень бурно развивается во многих направлениях. Екатеринбург становится более известным в Китае. Я уверен - сотрудничество будет расширяться.

Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман:

Я надеюсь наши контакты не прекратятся, и мы продолжим сотрудничество на другом уровне. Я хочу сказать, что генерального консула в Екатеринбурге любят, уважают, и его работа здесь заметна, и он очень достойно представлял свою страну.

6 сентября 
Народные дипломаты привезли в Екатеринбург уникальные исторические документы
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Представители Института народной дипломатии из американского города Сан-Франциско во вторник, 6 сентября, пришли на прием к Главе Екатеринбурга – Председателю Екатеринбургской городской Думы Евгению Ройзману, чтобы рассказать об уникальной коллекции документов, которую они намерены преподнести в дар Ельцин Центру.
Антонина и Жан-Клад Боуз, Джей Огилви, Михаил и  Дулсе Мерфи привезли в Екатеринбург фотографии, воспоминания очевидцев и документы, касающиеся визита первого Президента России Бориса Николаевича Ельцина в Соединенные Штаты Америки в 1989 году. Они были организаторами той поездки и сопровождали будущего российского президента в его поездке по США. С Евгением Ройзманом они живо делились воспоминаниями и впечатлениями от той встречи, а также расспрашивали Главу Екатеринбурга об отношении к Ельцин Центру жителей уральской столицы.
«Мне очень интересно узнать о ваших впечатлениях от того визита Бориса Ельцина в США. Уверен, что для него эта поездка имела огромное значение. В конце 80-х происходило формирование личности Ельцина, каким мы его узнали в начале 90-х: смелого, готового принимать судьбоносные решения и нести ответственность за них. Происходило изменение мировоззрения уже взрослого человека. Такое бывает нечасто», – отметил Евгений Ройзман.  
Еще одной темой общения стал проект проведения в Екатеринбурге в 2017 году на базе Ельцин Центра большой научной конференции, посвященной проблемам развития демократии в меняющемся мире. Сотрудники Института народной дипломатии хотели бы организовать участие в ней ведущих европейских и американских философов, политологов и экономистов. У Главы Екатеринбурга они попросили помощи в привлечении к участию в форуме ведущих российских специалистов в этих сферах. «Екатеринбург прекрасен. Нам хотелось бы, чтобы о вашем городе узнало как можно больше жителей США», – сказала Дулсе Мерфи.

22 сентября 
Белград и Екатеринбург станут побратимами
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Побратимские отношения между Екатеринбургом и столицей Республики Сербия будут установлены уже в следующем году. Об этом договорились Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман и вице-мэр Белграда Милан Неделькович в ходе встречи, прошедшей 22 сентября.

«У наших городов много общего. Нас объединяют культурные и дружеские связи, общность религии. В уральской столице хорошая историческая школа балканистики. Уверен, что побратимские связи будут развиваться на крепком фундаменте уважения к сербскому народу, его истории и культуре», – отметил Евгений Ройзман.

Милан Неделькович с благодарностью принял предложение об установлении побратимских связей и отметил, что сотрудничество с Екатеринбургом является для властей Белграда одним и приоритетных направлений международной деятельности. «Иногда кажется, что установить дружеские связи столица государства должна только со столицей другой страны. Однако Екатеринбург – центр Уральского федерального округа, полуторамиллионный город с большим количеством высших учебных заведений, театров, музеев и развитой экономикой представляет для нас куда большую ценность. Его нестоличный статус – гарантия искренности и продуктивности нашей дружбы», – сказал Милан Неделькович.

Стороны договорились начать работу над соглашением о сотрудничестве уже сейчас. Ожидается, что его детали будут обсуждаться в ходе визита Евгения Ройзмана в Белград в начале следующего года, а летом 2017 года в Екатеринбурге будут организованы дни сербской культуры.

 
23 сентября 
Китай ждет уральских студентов. Глава Екатеринбурга и вице-председатель постоянного комитета народного конгресса китайской провинции Гуандун обсудили перспективы сотрудничества
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман накануне провел переговоры с вице-председателем постоянного комитета народного конгресса китайской провинции Гуандун Чжан Гуанином.
Разговор шел о расширении сотрудничества Екатеринбурга и китайского города – побратима уральской столицы – Гуанчжоу в сфере образования и культуры. Прежде всего китайских гостей интересовала перспектива увеличения потока уральских студентов, желающих получить образование в Поднебесной или пройти здесь курс обучения китайскому языку, узнать больше о культуре и традициях Китая. «В этом году только в провинции Гуандун обучается 912 российских студентов, 21 из них получают стипендию. У нас существует грантовая система образования для иностранных студентов, и мы будем рады, если уральская молодежь о ней узнает», – отметил господин Гуанин.
Расширению сотрудничества в сфере образования послужил и визит гостей из Поднебесной в Институт Конфуция, функционирующий на базе Уральского Федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина. Делегация провинции Гуандун высоко оценила уровень знания студентами университета китайского языка и интерес уральцев к своей стране.
Зашел разговор на встрече и о развитии культурных связей провинции Гуандун и Екатеринбурга. Китайская сторона выразила пожелание о проведении в Гуанчжоу Дней Екатеринбурга, в ходе которых жители города могли бы познакомиться с уральскими художниками, музыкальными коллективами и театральными постановками.

«Мы искренне рады принять это приглашение. Я уверен во взаимном интересе двух народов. Поэтому надеюсь, что за Днями Екатеринбурга в Гуанчжоу последует ответный визит в уральскую столицу китайских деятелей культуры», – сказал Евгений Ройзман.
Стоит отметить, что Екатеринбург и Гуанчжоу установили побратимские отношения в 2002 году. Гуанчжоу – столица провинции Гуандун, политический, экономический, научно-технический, образовательный, культурный и транспортный центр южного Китая. Здесь проживает около 18 миллионов человек, благодаря чему Гуанчжоу является третьим по величине городом Китая, уступая только Шанхаю и Пекину.
26 сентября
В Екатеринбурге откроется консульство Таиланда
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман в понедельник, 26 сентября, встретился с советником-посланником Посольства Королевства Таиланд в Москве господином Буньяритом Вичиенпунту. Главной темой встречи были перспективы открытия консульства Таиланда в Екатеринбурге.

Необходимость открытия дипломатического представительства, по словам господина Вичиенпунту, связана с обращениями подданных Королевства, проживающих в уральской столице, и желанием Таиланда развивать отношения с уральским регионом.

«Мы получили прямые указания от посла нашей страны о необходимости создания дипломатического представительства в Екатеринбурге. Здесь проживают десятки выходцев из Таиланда, работающих в сфере услуг и гостеприимства, а также студентов, обучающихся в вузах Екатеринбурга. Мы были бы рады не только оказывать консульскую помощь им, но и обеспечивать информацией жителей Екатеринбурга, заинтересованных в поездках в Таиланд с деловыми и туристическими целями», – отметил советник-посланник.

«В Екатеринбурге к Таиланду самое доброе отношение. Благодаря тому, что Вашу страну посещает достаточно большое количество уральских туристов, в нашем городе понимают и ценят тайскую культуру, кухню и медицину. Десятки екатеринбуржцев приобрели недвижимость на берегу Индийского океана. Уверен, что сотрудничество между Таиландом и Екатеринбургом еще не на том уровне, который соответствовал бы его потенциалу», – сказал Глава Екатеринбурга.

Евгений Ройзман и Буньярит Вичиенпунту договорились приурочить к открытию консульства в Екатеринбурге Дни Таиланда, в ходе которых в нашем городе состоится выставка тайских товаров народного потребления и деловой форум для представителей малого и среднего бизнеса двух стран.

Евгений Ройзман также предложил тайскому дипломату рассмотреть вопрос об открытии прямого авиасообщения между Екатеринбургом и Бангкоком. «Существование только чартерных рейсов ограничивает связи между нашими странами исключительно сферой туризма. Для налаживания деловых контактов большую роль играет минимизация времени перелета», – отметил Евгений Ройзман.

Стороны договорились продолжить обсуждение открытия консульства в ходе визита в Екатеринбург Посла Королевства Таиланд в России, который намечен на ближайшее время.   Стоит добавить, что в конце встречи Глава Екатеринбурга по просьбе тайской стороны предложил несколько кандидатур на пост Почетного консула Таиланда в Екатеринбурге.

7 октября
Руководители города и посол Южной Кореи обсудили перспективы сотрудничества
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Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман, глава Администрации города Екатеринбурга Александр Якоб и заместитель главы Администрации города Екатеринбурга по организации значимых общероссийских и международных мероприятий Сергей Тушин провели встречу с делегацией Республики Корея под руководством чрезвычайного и полномочного посла в Российской Федерации Пак Ро Бека.

Целью мероприятия стало обсуждение перспектив сотрудничества столицы Урала с Южной Кореей в сфере экономики, туризма, культуры и образования. Визит гостей приурочен к проведению «Российско-корейского бизнес форума в Свердловской области» и биржи деловых контактов, в котором приняло участие более 70 предприятий региона.


В ходе встречи с представителями Южной Кореи руководители города рассказали об особенностях социально-экономического развития Екатеринбурга, отметив многообразие внешнеэкономических связей: в городе работает 27 консульских учреждений, ежегодно в уральскую столицу прибывает более 100 бизнес-миссий из десятков стран мира. Что касается сотрудничества с Республикой Корея, Екатеринбург заключил соглашения о партнерстве с городами Инчхон, Пхохан и Соннам.


Стороны обсудили возможность начала переговоров об открытии в Екатеринбурге официального представительства Южной Кореи. В настоящее время в уральской столице действует почетное консульство, руководитель которого Станислав Тхай, по признанию посла и руководителей города, прилагает большие усилия для укрепления связей двух стран.


«Я уже в четвертый раз приезжаю в Екатеринбург, и у меня неизменно остаются хорошие впечатления от активности властей региона и Екатеринбурга, гостеприимности жителей города. В этот раз мы подготовили обширную программу деловых мероприятий, надеясь на перспективы сотрудничества с уральским бизнесом. Думаю, у наших отношений с Екатеринбургом и Свердловской областью в целом большой потенциал в будущем», – сказал господин Пак Ро Бек.


Александр Якоб отметил значительный вклад корейцев в социальную и культурную жизнь Екатеринбурга: в городе проживает внушительная корейская диаспора, к которой относятся с большим уважением. В ходе праздничного фестиваля, посвященного Дню народов Среднего Урала, корейское подворье пользуется неизменной популярностью у посетителей праздника.


«Перспективы сотрудничества Южной Кореи и Екатеринбурга очень важны для наших стран. В столицы Урала наши азиатские партнеры могут найти не только хороший рынок сбыта, но и отличных партнеров для реализации совместных проектов в сфере производства высокотехнологичных товаров, пищевых и химических производств. Городские власти готовы приложить все возможные усилия, чтобы такое партнерство стало реальностью», – отметил Евгений Ройзман.

Пак Ро Бек поблагодарил за теплый прием и сообщил, что корейцы также возлагают большие надежды на обмен в сфере культуры.

14 октября 
Глава Екатеринбурга встретился с молодыми политическими лидерами США
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман накануне встретился с делегацией молодых политических лидеров из Соединенных Штатов Америки, визит которых был организован Молодежной общественной палатой России.

В состав американской делегации вошли члены Палаты представителей США от штата Миссисипи республиканец Крис Джонсон и штата Мичиган демократ Джереми Мосс, казначей города Миддлтаун Квентин Фиппи,  ассистент Департамента коммерции и экономического развития администрации штата Иллинойс Андреа Винтерс, а также молодые бизнесмены Сюзен Рохол и Холли Чиса.

На протяжении часа американские гости расспрашивали Главу Екатеринбурга о системе устройства муниципального управления в России и взаимодействии федеральных, региональных и муниципальных властей при принятии решений, касающихся перспектив развития городов, трудностях и достижениях в решении вопросов городского уровня, подходах властей уральской столицы к решению экологических, социальных проблем и вопросов образования.

«Органы местного самоуправления в России никак не участвуют в политике. У городских властей достаточно задач, связанных с функционированием городского хозяйства, ремонтом дорог и содержанием объектов социальной сферы. Вертикаль власти, выстроенная в нашей стране, здесь помогает и мешает одновременно, – заявил Евгений Ройзман. – Средства на решение некоторых насущных задач приходится ждать очень долго, раз за разом обосновывая суммы расходов. Но принятие федеральных программ в сфере здравоохранения или образования, например, позволяет на условиях софинансирования довольно оперативно решать вопросы, которые город самостоятельно решить был бы не в состоянии».

Евгений Ройзман в свою очередь задал молодым американским политикам вопросы, касающиеся общественной оценки в США внешней и внутренней политики России, а также тонкостей организации муниципального налогообложения в американских городах.     

Стоит добавить, что встреча американской делегации с Евгением Ройзманом стала частью программы обменов МОП и Американского совета молодых политических лидеров, которая предусматривает общение начинающих политиков двух стран с лидерами общественного мнения России и США для выстраивания перспектив сотрудничества государств и поиску новых форматов развития международного сотрудничества.   

23 ноября 


«Мы рады вас видеть в нашем городе». Глава Екатеринбурга встретился с новым генконсулом Китая
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Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Ройзман и глава Администрации города Екатеринбурга Александр Якоб в среду, 23 ноября, провели встречу с генеральным консулом КНР в уральской столице Гэн Липин.

Во встрече приняли участие заместитель главы Администрации города Екатеринбурга по организации значимых общероссийских и международных мероприятий Сергей Тушин, председатель Комитета по внешним связям Администрации города Екатеринбурга Максим Докучаев и начальник Управления образования Администрации города Екатеринбурга Екатерина Сибирцева.
– Я впервые в вашем городе, ранее я работала в Иркутске и Новосибирске, – рассказала Гэн Липин. – Это очень красивый город, несмотря на то, что сейчас снег. Город современный, он развивается и является одним из важных в России. Мне очень приятно, что я здесь буду работать, для меня эта большая честь, и я буду поддерживать и развивать наши контакты в разных сферах.

 – У нас очень серьезная интеграция с Китаем с давних времен, – отметил Евгений Ройзман. – У нас знают китайскую поэзию, прозу, философию. Всегда были самые добрые отношения. Мы рады вас видеть в нашем городе.

Китайские коллеги – активные участники международных мероприятий, проводимых в Екатеринбурге. К примеру, форума высотного строительства «100+ Forum Russia». Китай также стал страной-партнером выставки «Иннопром-2015». Также в уральской столице в этом году состоялось Российско-Китайское ЭКСПО.  Помимо этого, участники обсудили перспективы дальнейшего укрепления и всестороннего развития сотрудничества. В частности, интерес школьников Екатеринбурга к языку Поднебесной. В этой связи китайская сторона заверила о возможности передачи книг на иностранном языке образовательным учреждениям уральской столицы.

