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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О проекте решения Екатеринбургской городской Думы 

«Об утверждении Положения о концессионных соглашениях, 

объектом которых является имущество 

муниципального образования «город Екатеринбург», 

за исключением объектов теплоснабжения, 

централизованных систем горячего водоснабжения, 

холодного водоснабжения и (или) водоотведения, 

отдельных объектов таких систем»
Порядок заключения и исполнения концессионных соглашений регулируется Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», другими федеральными законами, а также принятыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Пункт 5 части 10 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» относит к компетенции представительного органа местного самоуправления установление порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью.
Проект Положения о концессионных соглашениях, объектом которых является имущество муниципального образования «город Екатеринбург», разработано во исполнение положений законодательства Российской Федерации о концессионных соглашениях и в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Рассматриваемый проект Положения предусматривает порядок принятия решений о заключении концессионных соглашений, инициатором которых является муниципальное образование «город Екатеринбург», а также порядок рассмотрения предложений о заключении концессионных соглашений, поступивших по инициативе частных лиц, особенности принятия по ним решений.

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения о концессионных соглашениях, объектом которых является имущество муниципального образования «город Екатеринбург» подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект решения, настоящая Пояснительная записка и Уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.

Проект решения имеет низкую степень регулирующего воздействия по следующим признакам:

проект решения не устанавливает новых и не изменяет существующих обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;

проект решения не предусматривает новые расходы физических и юридических лиц, а также увеличение существующих расходов;

проект решения устанавливает особенности организации мероприятий по заключению концессионных соглашений, объектом которых является имущество муниципального образования «город Екатеринбург» (за исключением объектов теплоснабжения, централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельных объектов таких систем»).

В связи с утверждением проекта Положения «О концессионных соглашениях, объектом которых является имущество муниципального образования «город Екатеринбург» за исключением объектов теплоснабжения, централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельных объектов таких систем» будет признано утратившим силу действующее Решение Екатеринбургской городской Думы 
от 22.04.2008 № 30/58 «Об утверждении Положения «О концессионных соглашениях, объектом которых является имущество муниципального образования «город Екатеринбург».

После издания правового акта потребуется утвердить:

решение Екатеринбургской городской Думы, регулирующее порядок заключения концессионных соглашений, объектом которых являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем;

проект правового акта Администрации города Екатеринбурга, регулирующий порядок действий органов Администрации города Екатеринбурга при заключении концессионных соглашений.
Принятие правового акта не повлечет дополнительных расходов из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект разработан Департаментом по управлению муниципальным имуществом.
