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Пояснительная записка 

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы 

«Об утверждении Положения об осуществлении 
муниципального контроля в сфере благоустройства
на территории муниципального образования «город Екатеринбург»

Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон) на органы местного самоуправления возложена обязанность по утверждению положений о видах муниципального контроля.

Предлагаемый проект решения Екатеринбургской городской Думы               «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – Решение) подготовлен в соответствии с Законом, Федеральным законом     от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Решение разработано в связи с необходимостью формирования нормативно-правовой базы, регламентирующей полномочия по проведению контрольных мероприятий, определяющей виды контрольных мероприятий, профилактических мероприятий, устанавливающей индикаторы риска, содержащей положения по урегулированию взаимодействия Администрации города Екатеринбурга и контролируемых лиц при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства. 
Цель предлагаемого регулирования: исключение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории муниципального образования «город Екатеринбург», в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.

Принятие Решение в соответствии с требованиями, установленными Законом, позволит осуществлять на территории муниципального образования «город Екатеринбург» контрольные мероприятия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства. контрольной деятельности, дифференцировать контрольные мероприятия. 

Проект решения подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи 
с чем проект решения, настоящая пояснительная записка и уведомление 
о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.

Проект решения имеет низкую степень регулирующего воздействия и имеет следующие положения:

1) устанавливаются основания для проведения внеплановых контрольных мероприятий, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, –выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска;

2) вводятся виды контрольных мероприятий, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, предварительное уведомление контролируемых лиц о проведении которых не осуществляется (инспекционный визит и рейдовый осмотр);

3) предусмотрен порядок информирования контролируемых лиц 
о совершаемых в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства действиях и принимаемых решениях посредством размещения указанных сведений в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, 
а также доведения их до контролируемых лиц посредством инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных 
и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, в том числе через ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Проектом решения предусматривается, что система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется.

Новые функции, полномочия, обязанности и права Администрации города Екатеринбурга при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства: осуществление контрольных мероприятий.

Круг контролируемых лиц – физические лица, проживающие на территории муниципального образования «город Екатеринбург»; юридические лица 
и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования «город Екатеринбург»; физические лица, юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, находящихся в границах муниципального образования «город Екатеринбург». 
Проект решения не предусматривает новых расходов физических 
и юридических лиц, а также увеличения существующих расходов, в том числе 
из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Муниципальные правовые акты Екатеринбургской городской Думы, подлежащие отмене, изменению, принятию или требующие приостановления 
их действия в связи с принятием решения, отсутствуют.
Принятие Решения не повлечет дополнительных расходов из средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Предполагаемая дата вступления в силу Решения – 01.01.2022. Переходный период не устанавливается, действие решения на ранее возникшие отношения не распространяется.

Проект прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов 
не выявлено. 

Разработчиком проекта является Комитетом благоустройства Администрации города Екатеринбурга.
