О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы                         в I полугодии 2010 года
Межмуниципальное сотрудничество
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27-29 мая 2010 года в городе Волгограде прошло очередное заседание Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований РФ. Представительный орган муниципального образования «город Екатеринбург» на заседании Совета представлял Председатель Екатеринбургской городской Думы                Порунов Е.Н. 
Главной темой заседания стал вопрос о патриотическом воспитании молодежи. Участники заседания отметили особую актуальность этой темы в годовщину празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной Войне. 
26-29 мая 2010 года делегация Екатеринбургской городской Думы с ответным дружественным визитом посетила Ульяновскую городскую Думу. В состав делегации вошли: Спектор Я.А. – заместитель Председателя Екатеринбургской городской Думы (руководитель делегации), Антонов Н.И. – заместитель председателя комиссии по муниципальной собственности и Найданов А.А. – заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию. Члены делегации ознакомились с опытом нормотворческой деятельности депутатов Ульяновской городской Думы, обменялись опытом решения проблем муниципального жилищно-коммунального комплекса в условиях реформы системы ЖКХ. 
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25 июня 2010 года в городе Екатеринбурге состоялось заседание Координационного Совета и Общего Собрания Ассоциации муниципальных образований «Города Урала».

В состав Ассоциации входят 35 городов из 10 субъектов Российской Федерации. Среди членов Ассоциации города: Екатеринбург, Пермь, Челябинск, Курган, Тюмень, Сургут, Ханты-мансийск, Н. Тагил, Полевской, Новый Уренгой и др. 

От города Екатеринбурга в работе Ассоциации принял участие Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н.  

Участники Общего Собрания обменялись опытом разработки и реализации стратегических планов развития муниципальных образований, обсудили результаты мониторинга ситуации в муниципальных образованиях России в связи с мировым финансово-экономическим кризисом, рассмотрели вопросы развития межмуниципального сотрудничества.

Участники Общего Собрания заслушали доклад исполнительной дирекции об итогах и перспективах деятельности Ассоциации и избрали нового Президента. 

Президентом Ассоциации муниципальных образований «Города Урала» был единогласно избран Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н.
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В апреле 2010 г. Екатеринбургскую городскую Думу посетила делегация Народного Собрания - Парламента республики Абхазия. 
Депутаты абхазского Парламента прибыли в               г. Екатеринбург по приглашению коллег -  депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. 
На встрече в городской Думе были отмечены возможные перспективы сотрудничества как на уровне двух государств, так и между Екатеринбургом и Сухумом, столицей республики. В частности, было предложено использовать курортные возможности черноморского побережья республики Абхазия для оздоровления жителей Екатеринбурга. 

6 июня 2010 г. Председатель Екатеринбургской городской Думы Порунов Е.Н. встретился с новым Генеральным консулом Венгерской Республики в Екатеринбурге Иштваном Торжей. Иштван Торжа, назначенный руководителем венгерской дипломатической миссии в уральской столице в феврале 2010 года, планирует развивать в Екатеринбурге не только визовую деятельность, но и налаживать взаимовыгодные торгово-экономические отношения с местными производителями товаров и услуг, организовывать бизнес-контакты для предпринимателей двух стран, совершенствовать туристские связи. Для этого он планирует проработать возможность возобновления прямого авиасообщения между Екатеринбургом и Будапештом.

11 июня 2010 года в Екатеринбургской городской Думе состоялась встреча депутатов Екатеринбургской городской Думы, избранными от округов Чкаловского района города Екатеринбурга, с официальной делегацией района Тянхэ города Гуанчжоу (КНР). 
Между районом Тянхэ города Гуанчжоу и Чкаловским районом г. Екатеринбурга существуют давние дружественные связи: подписано соглашение о сотрудничестве, происходит обмен делегациями, устанавливаются контакты между предприятиями и организациями, расположенными на территории районов.
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