ИНФОРМАЦИЯ

Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург»
12 марта 2012 года состоялось заседание Оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменений в Устав муниципального образования «город Екатеринбург», назначенных Постановлением Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы от 21 февраля 2012 года № 7 на 16 марта 2012 года. 

На заседании Оргкомитета были приняты решения о назначении председателя и секретаря публичных слушаний, об определении докладчика, о формировании счетной комиссии, утвержден календарный план мероприятий. Кроме того, была представлена информация об информационном обеспечении публичных слушаний, о подготовке к регистрации участников публичных слушаний, о технической подготовке и обеспечении безопасности помещений.

Начало регистрации участников публичных слушаний 16 марта 2012 года в 13.00 часов по адресу: г. Екатеринбург, переулок Банковский, 1, кабинет 339.
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