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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О проекте решения Екатеринбургской городской Думы 

«Об утверждении Положения «О муниципально-частном партнерстве»

Правоотношения в сфере муниципально-частного партнерства урегулированы положениями Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ 
«О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также принятыми в соответствии с ним постановлениями Правительства Российской Федерации.

Статья 64-2 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» наделяет Администрацию города Екатеринбурга полномочиями выступать публичным партнером в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 
№ 224-ФЗ.

Проект Положения о муниципально-частном партнерстве, вносимый на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу, разработан в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ и устанавливает порядок разработки предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, инициатором которого является публичный партнер (муниципальное образование «город Екатеринбург», от имени которого действует Администрация города Екатеринбурга), порядок рассмотрения такого предложения и принятия решения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, порядок рассмотрения предложений о реализации проекта муниципально-частного партнерства, инициатором которого является юридическое лицо (потенциальный частный партнер), а также порядок принятия решения о заключении соглашения о муниципально-частном партнерстве.

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения «О муниципально-частном партнерстве» подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект решения, настоящая Пояснительная записка и Уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.

Проект решения имеет низкую степень регулирующего воздействия по следующим признакам:

проект решения не устанавливает новых и не изменяет существующих обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;

проект решения не предусматривает новые расходы физических и юридических лиц, а также увеличение существующих расходов;

проект решения регулирует порядок рассмотрения органами Администрации города Екатеринбурга предложений и принятия по ним решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве с учетом требований, предусмотренных Федеральным законом от 13.07.2015 № 224-ФЗ, а также принятыми в соответствии с ним федеральными подзаконными нормативными правовыми актами.

Принятие проекта не потребует принятия новых муниципальных правовых актов, внесения изменений, отмены, признания утратившими силу или приостановления действия иных муниципальных правовых актов.

Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект разработан Департаментом по управлению муниципальным имуществом.
