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Российская Федерация
ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

Информационно-аналитический отдел


от  «9»   апреля 2010 г.                                   № __03-04-02__

Председателю Екатеринбургской городской Думы Е.Н. Порунову

Информационно-аналитическая справка
по  вопросу ценообразования на продукты питания в городах Российской Федерации и возможностях влияния на этот процесс со стороны городской Думы
Справка подготовлена на основании поручения, данного информационно-аналитическому отделу по итогам рассмотрения на девятнадцатом заседании Екатеринбургской городской Думы вопроса «Об обеспечении продовольственной безопасности муниципального образования «город Екатеринбург», состоявшемся 16 марта 2010 года.
Поскольку возможности влияния органов местного самоуправления на ценообразование полностью определяются федеральным законодательством, в начале справки приведем его краткий анализ.
В соответствии с пунктом 15 части 1 статьи 16 Федерального закона от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в перечень вопросов местного значения городского округа входит «создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами … общественного питания, торговли…». В области ценообразования и регулирования цен данный закон наделяет органы местного самоуправления полномочиями лишь по установлению тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами (п. 4 ч. 1 ст.17); а также по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса - производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения, п. 4.1 ч. 1 ст.17). 

Федеральным законом от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»  полномочие по  установлению подлежащих государственному регулированию цен (тарифов) на товары (услуги) в соответствии с законодательством РФ и осуществлению контроля за их применением отнесено к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации (п.п. 55 п. 2 ст. 26.3). В пункте 6 данной статьи (26.3) указано, что «законами субъекта Российской Федерации в порядке, определенном федеральным законом, устанавливающим общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, органы местного самоуправления могут наделяться отдельными государственными полномочиями субъекта Российской Федерации по решению вопросов», приведенных  выше, «с передачей органам местного самоуправления необходимых материальных и финансовых ресурсов». Постановлением Правительства РФ от 7.03.1995г. № 239 «О мерах по упорядочению  государственного регулирования цен (тарифов)» (в ред. от 08.08.2009 N 654) утверждены перечни продукции производственно-технического назначения, товаров народного потребления, услуг транспортных, снабженческо-сбытовых и торговых организаций, по которым органам исполнительной власти субъектов РФ предоставляется право вводить государственное регулирование тарифов и надбавок. Из продуктов питания здесь лишь «продукция (товары), реализуемые на предприятиях общественного питания при общеобразовательных школах, профтехучилищах, средних специальных и высших учебных заведениях, продукты детского питания (включая пищевые концентраты), а также продукция и товары, реализуемые в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях с ограниченными сроками завоза грузов».

1 февраля 2010 г. вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации». Согласно данному закону органы местного самоуправления наделены полномочием по созданию условий «для обеспечения жителей муниципального образования услугами торговли» (п.2 ст.6). Он устанавливает, что цены на продаваемые товары самостоятельно определяют хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность (за исключением случаев, установленных федеральными законами, п.п.8 п.2 ст.8). Однако законом оговаривается возможность определения цены на отдельные виды товаров иным образом: «в случае, если федеральными законами предусмотрено государственное регулирование цен на отдельные виды товаров, торговых надбавок (наценок) к ценам на них …, цены на такие товары, торговые надбавки (наценки) к ценам на них устанавливаются в соответствии с указанными федеральными законами, а также принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами данных органов государственной власти и (или) нормативными правовыми актами органов местного самоуправления» (п.4 ст.8).

Таким образом, федеральное законодательство допускает регулирование ценообразования на отдельные виды товаров правовыми актами органов местного самоуправления. Однако необходимы специальные федеральные законы, регламентирующие подобные случаи.
При изучении интересующего нас вопроса была проанализирована нормативно-правовая база муниципальных образований РФ. 
Стоит сказать, что в доступной правовой базе найдено небольшое количество местных правовых актов, тем или иным образом касающихся регулирования цен на товары (услуги) на территории муниципального образования, и лишь несколько правовых документов, затрагивающих вопрос ценообразования на продукты питания. Данные акты носят, в основном, распорядительный характер (Распоряжение Главы администрации, Мэра города), либо выпущены в виде Постановления Главы муниципального образования; и нацелены на разрешение оперативных вопросов.
Отметим, что большинство данных нормативных актов касаются формирования, регулирования цен, тарифов на продукцию, услуги, предлагаемые муниципальными предприятиями и учреждениями
. Поскольку, как уже отмечалось выше, в настоящее время не разработаны специальные федеральные законы, регламентирующие случаи регулирования органами местного самоуправления цен на отдельные виды товаров, местные власти пытаются влиять на уровень цен косвенными способами: путем организации уличных ярмарок, продовольственных магазинов социальной направленности, выделения дополнительных торговых мест на розничных рынках для реализации продуктов питания, организации торговли продуктами питания с автомашин по ценам производителей и т.п.
Далее приведем примеры конкретных мер, предпринимаемых местными властями для стабилизации уровня цен, поддержки определенных категорий граждан. 

Так, в Томске, согласно Распоряжению Мэра города
, в целях защиты потребителей от необоснованного роста цен, более полного насыщения потребительского рынка товарами первой необходимости, снижения социальной напряженности Департаменту недвижимости администрации г. Томска предписано:

- «принять меры по организации продовольственных магазинов социальной направленности для обслуживания слабо защищенных категорий граждан;

- организовать ежемесячные муниципальные уличные ярмарки для проведения расширенных продаж продуктов питания, в том числе сельхозпродукции, заготавливаемой впрок;

- совместно с управляющими компаниями розничных рынков обеспечить выделение дополнительных торговых мест на розничных рынках товаропроизводителям и владельцам личных подсобных хозяйств для реализации произведенной сельхозпродукции и продуктов питания».
В ЗАТО Северск Томской области также организуются продовольственные магазины социальной направленности, на городском рынке обеспечивается выделение дополнительных торговых мест товаропроизводителям и владельцам личных подсобных хозяйств для реализации произведенной сельхозпродукции и продуктов питания. Кроме того, Распоряжением Главы администрации организациям оптовой и розничной торговли и товаропроизводителям независимо от форм собственности рекомендовано при производстве и реализации товаров первой необходимости применять предельные торговые надбавки и уровень рентабельности в размерах до 15%. Также в данном документе заместителю Главы администрации предложено подготовить обращение в Думу ЗАТО Северск о предоставлении льгот магазинам социальной направленности за пользование муниципальным имуществом
.

В целях стабилизации цен на основные продукты питания и предотвращения социальной напряженности Постановлением Главы г.Волгодонска
 отделу потребительского рынка Администрации города предписано: 

- провести работу по заключению соглашений с торговыми предприятиями города, предусматривающих меры по стабилизации размеров торговых наценок на социально значимые товары;

- организовать работу по привлечению областных сельхозпроизводителей с целью реализации сельскохозяйственной продукции на розничных рынках города.

- обеспечить свободный доступ производителям сельскохозяйственной продукции на розничные рынки города.

Руководителям торговых предприятий рекомендовано постоянно иметь в реализации полный ассортимент товаров социально значимых групп в соответствии с заключенными соглашениями; руководителю компании, управляющей рынком, - предоставлять торговые места сельхозпроизводителям без взимания арендной платы на розничном рынке и площадке для торговли сельскохозяйственными продуктами с автомашин.

В Постановлении Мэра г. Таганрога
 Управлению потребительского рынка также предложено провести работу по заключению соглашений с предприятиями по выработке продуктов питания, оптовыми и крупными розничными торговыми предприятиями города по стабилизации размеров торговых наценок на социально значимые продукты питания согласно перечню, прилагаемому к документу. Заместителю главы Администрации - определить дополнительные места на территории города под организацию проведения временных сельскохозяйственных ярмарок. Данным документом утверждается перечень мест на территории города для торговли с автомашин продуктами питания по ценам производителей и оптовым ценам. Компаниям,  управляющим рынками, рекомендовано обеспечить производителям сельскохозяйственной продукции беспрепятственный доступ на рынки.

В заключение отметим, что государственное регулирование цен на наиболее социально значимые пищевые продукты, особенно в периоды экономической нестабильности, является одной из актуальных задач органов власти всех уровней. В настоящее время федеральное законодательство позволяет органам местного самоуправления регулировать ценообразование на продукты питания, но для работы данной нормы необходимы специальные федеральные законы, регламентирующие конкретные случаи такого регулирования. В некоторых городах России местные власти пытаются стабилизировать цены, а также поддержать слабо защищенные социальные группы населения путем косвенного воздействия на цену: организации ярмарок, продовольственных магазинов социальной направленности, предоставления сельхозпроизводителям, производителям продуктов питания дополнительных льготных мест на розничных рынках и т.п.

И.о. начальника отдела                                                          Л.В. Водичева

Исполнитель: гл.специалист Столярова К.В.

620014 г. Екатеринбург, пр. Ленина, 24а, к. 418


тел. 355-42-14 e-mail: iao@gduma.mplik.ru








� Например, Постановление мэрии города Новосибирска от 19.03.2009 N 105 "О согласовании цен на услуги по организации питания"; Распоряжение мэра города Новосибирска от 08.06.2007 N 5397-р "О внесении изменений в прейскурант предельных цен на платные медицинские и немедицинские услуги, предоставляемые населению муниципальными учреждениями здравоохранения"; Постановление Администрации г. Ростова н/Д от 23.12.2009 N 1100 "Об утверждении цен на платные медицинские услуги, оказываемые МЛПУЗ "Городская больница N 8"; Постановление Городской Думы г. Н.Новгорода от 25.10.2006 N 67 (ред. от 19.11.2008) "Об утверждении Положения о порядке принятия решений об установлении цен и тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений"; Распоряжение Администрации города Челябинска от 14.08.2009 N 3271 "Об установлении цен на услуги, оказываемые муниципальным учреждением "Центр историко-культурного наследия" г. Челябинска" и т.п.  


� Распоряжение Мэра г.Томска от 9 ноября 2007 г. N р989 «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен на товары первой необходимости»


� Распоряжение Главы администрации ЗАТО Северск Томской области  от 8 апреля 2009 г. N 305-рм «О мерах по защите потребителей от необоснованного роста цен на товары первой необходимости»


� Постановление Главы г.Волгодонска  от 22 октября 2007 г. N 3157 « О мерах по стабилизации цен на социально значимые продукты питания»


� Постановление Мэра г.Таганрога  от 19 октября 2007 г. N 3876 «О мерах по стабилизации цен на социально значимые продукты питания на территории г. Таганрога»





