РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЕКАТЕРИНБУРГСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

пр. Ленина, 24а, Екатеринбург, 620014 

ТЕЛ. 376-43-93 FАХ 371-86-93   E-mail: org@gduma.mplik.ru
Председателю 

Екатеринбургской городской Думы 

Е.Н. Порунову

Информационно-аналитическая справка 

по вопросу «Опыт крупных муниципальных образований по организации работы по месту жительства с детьми, подростками и молодежью  

и развитию сети учреждений молодежной политики»


Данная справка подготовлена по поручению руководителя аппарата Екатеринбургской городской Думы и по заданию председателя комиссии по развитию образования, науки, физической культуры, спорта и молодежной политике (вх. ЕГД от 12.03.2010 № к01-43-462).


При подготовке справки изучены нормативно-правовые акты федерального уровня, регламентирующие организацию деятельности учреждений молодежной политики по месту жительства, а также региональные акты и акты органов местного самоуправления крупных муниципальных образований: Новосибирска, Волгограда, Нижнего Новгорода, Казани, Омска, Уфы, Ростова-на-Дону, Самары, Челябинска.


Нормативную основу государственной молодежной политики                               в Российской Федерации составляют: 


- Указ Президента Российской Федерации «О первоочередных мерах в области государственной молодежной политики» от 16.09.1992 г. № 1075;


- Основные направления государственной молодежной политики, утвержденные Постановлением Верховного Совета РФ от 03.06.1993 г. №5090-1;


- Федеральный закон от 18.06.1995 г. № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений»;


- Стратегия государственной молодежной политики в Российской Федерации, утвержденная Распоряжением Правительства РФ от 18.12.2006 № 1760-р.

Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ к вопросам местного значения городского округа, которые могут быть решены, в том числе, с помощью учреждений молодежной политики по месту жительства, относятся:

- организация предоставления дополнительного образования детям;

- организация отдыха детей в каникулярное время;

- создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе;

- организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе (введен Федеральным законом от 31.12.2005 № 199-ФЗ).

В ранее действующем Федеральном законе от 28.08.1995 № 154-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" среди вопросов местного значения организации досуговой работы с детьми, подростками и молодежью не было. Не были явно определены эти полномочия и в первом базовом Законе о местном самоуправлении в Российской Федерации – Законе РСФСР от 06.07.1991 № 1550-1 "О местном самоуправлении в РСФСР".

Таким образом, лишь начиная с 2006 года, вопросы организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью явно относятся к вопросам местного значения.

С учетом положений Федерального закона от 31.12.2005 № 199-ФЗ, который дополнил вопросы местного значения городского округа организацией и осуществлением мероприятий по работе с детьми и молодежью, разработаны "Методические рекомендации по организации работы органов местного самоуправления в решении вопросов организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью" (письмо Минобрнауки от 30 мая 2006 г. № АС-588/06).

Данные рекомендации определяют приоритетные направления и примерное содержание организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью в муниципальных образованиях. Одним из направлений деятельности органов по работе с молодежью является организация работы с детьми и молодежью по месту жительства, которая включает:

- создание условий для поддержки и развития сети подростковых, молодежных клубов (центров) по месту жительства;

- содействие в организации игровых и спортивных площадок по месту жительства;

- повышение квалификации работников подростковых и молодежных клубов (центров) по месту жительства;

- проведение смотров-конкурсов подростковых и молодежных клубов (центров) по месту жительства.


Кроме того, учреждения молодежной политики по месту жительства упоминаются в следующих документах федерального уровня:

письмо Роскоммолодежи № КШ 21, Минобразования РФ № 294-04, ГКФТ РФ № 53 от 12.03.1996 "О работе подростковых и молодежных клубов по месту жительства граждан";

письмо Министерства образования от 13.11.2000 № 813/28-16 "О рекомендациях для организаторов работы с детьми и подростками по месту жительства в современных условиях".

Анализ приведенных документов показывает, что, начиная с 1996 года, федеральные органы власти озабочены проблемами организации досуга детей и молодежи, тем не менее, системной и методической поддержки деятельности клубов по месту жительства (впрочем, как и молодежной политики в целом)               на федеральном уровне нет. В Стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации на период до 2016 года, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 18.12.2006 № 1760-р, клубы, да и вообще работа по организации досуга детей и молодежи по месту жительства не упоминаются.

В решении этих проблем, если нет соответствующей поддержки на уровне  субъекта Федерации, муниципалитеты предоставлены самим себе.


Далее в справке приводится опыт крупных муниципальных образований (городов-миллионников) по организации работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства и развитию сети учреждений молодежной политики.


Новосибирск


Комитет по делам молодежи мэрии города Новосибирска входит в состав Департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики мэрии города Новосибирска
. 


В ведении Комитета находится 69 муниципальных учреждений
:


45 муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования (в них входит 117 муниципальных подростковых клубов),

 
4 муниципальных учреждения ("Молодежный центр труда", "Городской центр технического контроля деятельности учреждений молодежной политики "Перспектива", "Городской организационно-методический центр молодежной политики "Стратегия", "Организационно-методический центр развития молодежной политики Ленинского района");


13 социально-психологических и медико-социальных центров городской службы социальной адаптации (в данных учреждениях оказывается психологическая помощь молодым людям, молодой семье, организованы телефоны доверия, работают волонтерские молодежные отряды);


7 музеев истории и развития районов.


В учреждениях молодежной политики реализуются различные образовательно-воспитательные программы: спортивно-оздоровительного, технического, военно-патриотического, художественно-эстетического и других направлений; оказываются социально-педагогические и психологические услуги; организуются досуговые и социально значимые мероприятия с детьми, подростками и молодежью. Общее число занимающихся – 35 тысяч человек.


В 2008 году увеличилась численность студенческой и работающей молодежи, занимающейся в клубах по месту жительства. Продолжают развиваться новые направления деятельности: школа раннего развития, вокально-инструментальные ансамбли, фигурное катание, родительские клубы, работа с молодой семьей, работа со студенческой молодежью, театральные студии.


В целях совершенствования управления системой дополнительного образования детей, рационального использования материально-технической базы, кадрового потенциала, повышения эффективности реализации молодежной политики проводится плановая работа по реорганизации учреждений дополнительного образования путем слияния мелких разрозненных клубов в более крупные специализированные объединения. Продолжается работа по перемещению детских подростковых клубов из подвальных помещений в приспособленные помещения – за 2008 год выделено и закреплено за учреждениями молодежной политики 13 новых помещений. Проводится целенаправленная работа по подготовке помещений учреждений молодежной политики для лицензирования на право ведения образовательной деятельности – в 2008 году лицензии получили 8 учреждений. Выполнен текущий ремонт муниципальных учреждений молодежной политики Новосибирска на общую сумму 80,0 млн. рублей, из них средства городского бюджета – 77,9 млн. рублей, средства областного бюджета – 2,1 млн. рублей. 


Основная часть средств на ремонт помещений муниципальных учреждений молодежной политики (42,4 млн. рублей) выделена в рамках мероприятий городской целевой программы "Ремонт помещений и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений и предприятий молодежной политики города Новосибирска" на 2008 - 2010 годы, утвержденной Решением Совета депутатов города Новосибирска от 21.05.2008 № 965.


Цель данной программы – повышение конкурентоспособности учреждений молодежной политики на современном рынке образовательно-воспитательных услуг для детей, подростков и молодежи через улучшение качественного состояния помещений, развитие и укрепление их материально-технической базы.


Финансирование Программы осуществляется за счет средств бюджета города в объеме 112 533,1 тыс. рублей, в том числе: 


2008 год – 52 045,7 тыс. рублей;


2009 год – 50 987,4 тыс. рублей; 


2010 год – 9 500,0 тыс. рублей.


Реализация программы предполагает достижение следующих результатов:


приведение помещений муниципальных учреждений молодежной политики (клубов по месту жительства, социально-психологических и медико-социальных центров городской службы социальной адаптации, музеев истории и развития и других) в соответствие с требованиями противопожарных и санитарно-эпидемиологических норм;


выведение учреждений молодежной политики из помещений, не приспособленных для занятий с детьми, подростками и молодежью                           (8 помещений);


оснащение материально-техническим оборудованием секций и объединений различных направлений (992 секции и объединения);


улучшение качественного состояния спортивных площадок, находящихся на балансе учреждений молодежной политики, развитие их материально-технической базы (32 хоккейные коробки);


создание условий для привлечения подростков и молодежи "группы риска" в целях профилактики правонарушений в учреждения по месту жительства через оснащение материально-технической базы секций технического и спортивного направлений;


увеличение доли учащихся системы начального профессионального образования, студенческой и работающей молодежи, занимающихся в учреждениях молодежной политики по месту жительства, с 4 до 20%, развитие на их базе органов молодежного самоуправления.

Уфа

В республике Башкорстан поддержка клубов и центров по месту жительства осуществляется на уровне субъекта Федерации. В 1996 году был принят Закон республики от 31.10.1996 № 53-З "О поддержке деятельности детских, подростковых, молодежных клубов и центров" (ред. от 30.05.2007 № 425-з). Закон распространяется на все клубы и центры независимо от ведомственной подчиненности, организационно-правовой формы и источников финансирования, за исключением коммерческих клубов и центров, а также клубов и центров, учреждаемых религиозными организациями и создаваемых политическими партиями.

Закон запрещает изъятие и перепрофилирование помещений, используемых клубами и центрами для работы с детьми, подростками, молодежью.

Согласно закону в Республике Башкортостан не допускаются проектирование и строительство населенных пунктов и жилых массивов без проектирования и строительства клубов и центров с учетом установленных нормативов, градостроительных норм и правил, потребностей местного населения. Земельные участки под строительство зданий новых клубов и центров выделяются на приоритетной основе. Запрещается принятие решений и действий, которые влекут ухудшение материально-технического обеспечения, правового положения и иных условий деятельности клубов и центров.

Нормативы финансирования клубов и центров не могут быть ниже нормативов финансирования других видов государственных, муниципальных учреждений дополнительного образования для детей.

Негосударственные клубы и центры получают право на государственное или местное финансирование на основе договора с соответствующими органами исполнительной власти Республики Башкортостан или органами местного самоуправления, в том числе на проведение мероприятий с детьми, подростками и молодежью по нормативам финансирования аналогичных государственных и муниципальных клубов и центров на данной территории.

Клубы и центры независимо от их ведомственной подчиненности и организационно-правовых форм вправе привлекать в порядке, установленном законодательством, дополнительные финансовые, в том числе валютные, средства за счет предоставления платных дополнительных услуг, предусмотренных уставом, а также за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и юридических лиц. При этом привлечение дополнительных средств не влечет изменения нормативных размеров финансирования из бюджета учредителей.

В целях содействия материальному обеспечению и стимулированию деятельности клубов и центров могут создаваться фонды развития (поддержки) клубов и центров. Источником их формирования являются взносы учредителей этих фондов, поступления от предприятий, учреждений, организаций, благотворительные взносы граждан и общественных объединений, доходы от проведения специальных лотерей, аукционов и других мероприятий в соответствии с законодательством.

Органы государственной власти Республики Башкортостан и органы местного самоуправления могут устанавливать налоговые и иные льготы клубам и центрам, а также организациям, оказывающим поддержку клубам и центрам.

Закон определяет статус детских, подростковых, молодежных клубов и центров. Клубы и центры могут иметь права юридического лица либо осуществлять свою деятельность на правах структурного подразделения или филиала образовательного учреждения, быть специализированными структурными подразделениями других учреждений, организаций, предприятий. Руководящим работникам и специалистам клубов и центров время работы засчитывается в педагогический стаж.

Закон определяет также основные виды клубов и центров, направления, формы и общие требования к содержанию их деятельности.

В настоящее время в сфере молодежной политики города Уфы
 организацией досуга подростков и молодежи по месту жительства в составе 7 муниципальных учреждений – объединений детских, подростковых, молодежных клубов и центров, действует 75 подростковых клубов. Кроме того, действуют МУ "Молодежный центр "Молодое творчество", МУ Молодежный центр "Тамыр".

Каждое объединение детско-подростковых клубов работает по нескольким основным воспитательно-образовательным программам, в которые входят все программы кружков. Ежегодно ОДПК реализуется около трехсот программ.

На базе подростковых клубов в 2009 году функционирует 432 кружка и секции различного направления и 21 кружок в Молодежных центрах "Тамыр" и "Молодое творчество" (в 2008 году – 431 кружок и секция в подростковых клубах и 21 кружок в Молодежных центрах "Тамыр" и "Молодое творчество").

В учреждениях молодежной политики на постоянной основе занимаются более 15 000 детей, подростков и молодежи; свободным посещением данных учреждений охвачено около 40 000 несовершеннолетних (11,1% от общего количества населения г. Уфы в возрасте от 7 до 30 лет).

За 8 месяцев 2009 года всеми видами деятельности данных учреждений охвачено около 120 000 человек – 33,4 % от общего количества населения г. Уфы в возрасте от 7 до 30 лет (в течение 2008 года – более 150 000 человек – 40 % от общего количества населения г. Уфы в возрасте от 7 до 30 лет).

В рамках городской комплексной программы "Молодежь столицы Башкортостана" на 2006-2010 годы, утвержденной Советом городского округа города Уфы от 27.04.2006 № 10/7 (ред. от 02.07.2009 № 17/10), из бюджета города выделяются средства на проведение капитального и текущего ремонта в молодежно-подростковых клубах и центрах: 

2006 год – 8 000 тыс. руб., 
2007 год – 8 200 тыс. руб., 
2008 год – 8 400 тыс. руб., 
2009 год – 8 600 тыс. руб., 
2010 год – 8 800 тыс. руб. 
На укрепление материально-технической базы молодежно-подростковых клубов города планируется использовать привлеченные средства: 
2006 год – 1 030 тыс. руб., 
2007 год – 1 135 тыс. руб., 
2008 год – 1 250 тыс. руб., 
2009 год – 1 376 тыс. руб., 
2010 год – 1 516 тыс. руб.


Волгоград

В Волгограде системная работа в области молодежной политики, в том числе, по созданию и поддержки клубов по месту жительства началась 1995 году со структурной реорганизации Комитета по делам молодежи, науки и образовательных учреждений в Комитет по делам молодежи
. В 1998 году были утверждены Приоритеты в осуществлении государственной молодежной политики и меры по созданию условий для самореализации молодежи на 1999-2000 годы, в число которых входили развитие досуговой базы и социально-клубной работы по месту жительства и организационно-правовое обеспечение и повышение квалификации кадров подростковых клубов. В 1999 году была принята специальная Программа совершенствования работы с подростками и молодежью по месту жительства на 1999-2002 годы
. В Программе отмечалось, что в стране нет единого подхода к процессу социализации молодежи, в широком смысле слова включающему в себя вопросы образования, воспитания, занятости, организации досуга, и предусматривался ряд мер, обеспечивающих правовые, организационные и другие условия развития целенаправленной и профессионально организованной работы по месту жительства.

В настоящее время в Волгограде действует Муниципальная целевая программа реализации молодежной политики на территории Волгограда "Молодежь Волгограда" на 2009-2011 годы
. Представленная далее информация взята из этой Программы.

На территории Волгограда проживает 280 495 граждан в возрасте от 14 до 30 лет. Именно эта категория населения является объектом реализации Программы.

Реализацией молодежной политики занимается комитет по делам молодежи администрации Волгограда. В оперативном управлении комитета по делам молодежи администрации Волгограда находятся 16 муниципальных учреждений Волгограда, в состав которых входят 107 подростково-молодежных клубов и центров, работающих по месту жительства, 6 центров профилактики правонарушений несовершеннолетних и психологической помощи лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, 2 загородных оздоровительных лагеря для детей и молодежи, 3 молодежных досуговых центра, 3 центра патриотического воспитания, 4 информационных клуба и компьютерных класса, 1 конно-спортивный клуб. Из них 11 муниципальных учреждений Волгограда обеспечивают временную занятость несовершеннолетних на территории Волгограда в летний период.

Работа с подростками и молодежью Волгограда по месту жительства осуществляется на базе 8 муниципальных учреждений подростково-молодежных центров Волгограда, которые объединяют подростково-молодежные клубы и центры по территориальному принципу.

Количество подростков и молодежи Волгограда, посещающих подростково-молодежные клубы и центры, составляет 12 830 человек. Штатная численность работников подростково-молодежных клубов и центров – 950 человек.

Основными формами организации досуга в подростково-молодежных клубах и центрах являются спортивно-массовые мероприятия, творческие фестивали и конкурсы, праздники дворов, дискотеки, праздничные программы.

Работа, проводимая педагогами-организаторами подростково-молодежных клубов и центров, организована не только с целью отдыха и организации досуга подростков и молодежи, но и привития навыков здорового образа жизни, формирования активной жизненной позиции.

В рамках Программы планируются, в частности, следующие мероприятия, касающиеся улучшения материально-технической базы клубов по месту жительства:


осуществление ремонта помещений подростково-молодежных клубов и центров:


2009 год – 13 910 тыс. руб.; 

2010 год – 13 520 тыс. руб.; 

2011 год – 17 622 тыс. руб.


подготовка проектно-сметной документации на капитальный ремонт подростково-молодежных клубов и центров:


2009 год – 800 тыс. руб.,

на 2010-2011 годы средства не планируются.

Согласно Прогнозу социально-экономического развития Волгограда на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов
 в 2009 - 2011 годах планируется:

разработка программы по переводу подростковых клубов из подвальных помещений и квартир в новые помещения, соответствующие требованиям санитарных норм;

капитальный ремонт клубов; потребность в средствах на прогнозируемый период составляет 72,0 млн. рублей (по Программе "Молодежь Волгограда" предполагается выделить 45 092 тыс. руб.).


Казань


В настоящее время сеть учреждений молодежной политики Казани включает
:


73 клуба по месту жительства, входящие в состав муниципального педагогического учреждения «Объединение подростковых клубов по месту жительства «Подросток»;


Казанский молодежный центр им. А.Гайдара, 


Социально-реабилитационный центр для детей с девиантным поведением, 


Комплексный центр социального обслуживания «Доверие».


Решением Казанской городской Думы от 17.05.2007 № 2-17 утверждена Программа социально-экономического развития города Казани на среднесрочную перспективу (до 2010 года).


В данном документе представлены данные, характеризующие деятельность клубов по месту жительства Казани по итогам 2006 года :


Число подростковых клубов по месту жительства – 72;

из них:


- спортивной направленности (в т.ч. технические виды спорта) – 18;


- прикладной направленности – 9;


- творческие кружки – 4;


- другие направления деятельности – 34;


- закрыты на ремонт – 7.

Количество занимающихся – 14 674 чел., 

в том числе:


- дети-сироты, находящиеся под опекой – 25 чел.;


- детей из семей "группы риска" – 105 чел.;


- детей, состоящих на учете в ОППН – 166 чел.

Возрастная структура занимающихся:


- 4-6 лет – 759 чел.;


- 7-10 лет – 2 878 чел.;


- 11-14 лет – 3 571 чел.;


- старше 14 лет – 7 468 чел.



Также в Программе социально-экономического развития города Казани на среднесрочную перспективу указано, что «…недостаточное финансирование по разделу "Молодежная политика и оздоровление детей" создает ряд нерешенных на протяжении ряда лет проблем:

в капитальном ремонте нуждаются 80% объектов молодежной политики;

не проведены мероприятия по противопожарной безопасности и антитеррористической деятельности, не установлены кнопки тревожного вызова, что привело к тому, что учреждения молодежной политики не могут получить лицензию на право ведения образовательной деятельности;

низкий уровень материально-технической базы в подростковых клубах по месту жительства не позволяет создать конкурентоспособную сеть подростковых клубов;

низкая заработная плата, отсутствие системы вознаграждений (надбавок) не позволяет привлекать для работы в клубах педагогов высшей категории, молодых специалистов или активизировать личную заинтересованность работающих педагогов.».


Вышеуказанной Программой определены Приоритеты в решении вопросов местного значения муниципального образования г. Казани. К Приоритетам в области  молодежной политики на 2006 – 2010 годы относятся:


1) обеспечение оптимальных условий для повышения качества жизни молодого поколения города, эффективной его социализации и самореализации, использования инновационного потенциала;


2) формирование высокоэффективной, конкурентоспособной, максимально доступной сети подростковых клубов по месту жительства, обеспечение качественного социального обслуживания.

В соответствии с данной Программой увеличивается объем средств,  выделенных из городского бюджета на ремонт клубов по месту жительства:

2006 год
 – 11 млн. рублей (капитальный ремонт 5-ти клубов);

2007 год
 – 27 млн. рублей (капитальный ремонт и приобретение оборудования для 9-ти клубов);

2008 год2 – 31 млн. рублей.


Серьезное внимание развитию сети учреждений дополнительного образования и подростковых клубов по месту жительства Казани уделяется в Городской комплексной программе профилактики наркотизации населения муниципального образования г. Казани на 2007 - 2009 годы (утверждена Решением Казанской городской Думы от 16.08.2007 № 8-19 (ред. от 26.06.2008). В соответствии с перечнем мероприятий данной программы, на улучшение материально-технической базы клубов по месту жительства, реализующих антинаркотические проекты, запланировано 15 млн. рублей.


Омск

Постановлением мэра города Омска от 10.07.2000 № 306-п "О перспективах развития детских клубов по месту жительства в городе Омске" формирование муниципальной системы социально-клубной работы по месту жительства было определено приоритетной задачей в реализации молодежной политики в городе Омске в 2000-2003 гг.

С 2005 по 2007 годы в городе действовала общегородская целевая программа "Молодежь города Омска", утвержденная Решением Омского городского Совета от 22.09.2004 № 202. Одной из основных задач Программы являлось развитие сети социальных и досуговых учреждений для молодежи, совершенствование форм и методов их деятельности.

В настоящее время в городе Омске действует долгосрочная целевая программа "Молодежь города Омска" на 2009-2013 годы, утвержденная Постановлением Администрации города Омска от 01.04.2009 № 242-п (ред. от 29.10.2009 № 844-п). В эту программу включены мероприятия по развитию системы подростково-молодежных клубов по месту жительства, в частности, выплата надбавок работникам муниципальных учреждений молодежной политики, организация ремонтных работ (на общую сумму 4 020 тыс. рублей из бюджета города на 5 лет).

Ростов-на-Дону 

В 1997 году Мэром города было принято Постановление от 24.04.1997 № 699 "О функционировании подростковых клубов по месту жительства", которым был утвержден комплексный аванпроект "Подростковые клубы".

После этого в Ростове-на-Дону так же, как и в большинстве других городов, специальных целевых программ развития системы клубов по месту жительства, не принималось. Мероприятия, направленные на создание и поддержку клубов, реализуются и реализовывались в рамках других программ, в частности:

с 2006 по 2009 год в рамках долгосрочной целевой программы "Дети Ростова" на 2006-2009 годы, утвержденной Постановлением Администрации Ростова-на-Думы от 30.06.2009 № 480;

с 2001 по 2005 годы в рамках муниципальной комплексной программы "Молодежь Ростова (2001-2005 годы)", утвержденной Ростовской-на-Дону городской Думы от 02.11.2000 № 314;

в 1998-2000 годах в рамках муниципальной комплексной программы "Молодежь Ростова (1998-2000 годы)", утвержденной Ростовской-на-Дону городской Думы от 25.06.1998 № 105.

Самара

В Самаре начиная с 1998 принимается городская комплексная программа "Дети Самары":

на 1998-2002 годы Программа утверждена Решением Самарской городской Думы от 29.05.1998 № 148;

на 2003-2006 годы – Постановлением Самарской городской Думы от 28.11.2002 № 193;

на 2008-2010 годы – Решением Самарской городской Думы от 13.12.2007 № 509 (ред. от 24.09.2009 № 785).

В 1998-2006 годах эта программа включала подпрограмму "Подростковые клубы". В Программе на 2008-2010 годы такой подпрограммы нет. Мероприятия по укреплению материально-технической базы клубов по месту жительства, оснащение их музыкальной аппаратурой, спортивным инвентарем, компьютерной техникой, мебелью, расходными материалами планируется в рамках направления Программы "Я – гражданин и патриот". На клубы планируется выделить из бюджета города 2 143,5 тыс. руб. на три года.

По данным на 2002 год
, когда работа по развитию системы подростковых клубов в Самаре проводилась наиболее активно: за период с 1998  по 2002 годы численность клубов по месту жительства города Самары увеличилась со 112 до 187, укреплена материально - техническая база 86 клубов по месту жительства, в 138 клубах по месту жительства проведен ремонт, количество детей города, посещающих клубы по месту жительства, увеличилось с 14 500 до 25 234 человек.


Нижний Новгород


Молодежную политику на территории Нижнего Новгорода реализует Департамент образования и социально-правовой защиты детства
 администрации города, в состав которого входит Отдел по делам молодежи и студенчества
.


На 1 января 2009 г. количество молодежи в возрасте от 14 до 30 лет составляло 338 532 человека или 26,4% от общего количества населения Нижнего Новгорода. 


С 2007 года в Нижнем Новгороде реализуется программа "Молодежь Нижнего Новгорода", утвержденная Постановлением Городской Думы г. Н. Новгорода от 18.04.2007 № 33 (ред. от 18.02.2009, с изм. от 25.11.2009). Цель данной Программы – содействие включению молодежи в социально-экономическую жизнь города, повышение активности молодежи в решении ее собственных проблем. 
В разделе Программы «Содержание проблемы» указано, что «…низкие темпы развития материальной базы муниципальных досуговых учреждений и дефицит квалифицированных кадров не позволяют в полной мере использовать их воспитательный потенциал, хотя в Нижнем Новгороде функционирует сеть досуговых учреждений и клубов по месту жительства (94 клуба по месту жительства)».


Вместе с тем, в перечне мероприятий вышеуказанной Программы отсутствуют мероприятия, направленные на улучшение материально-технической базы учреждений молодежной политики Нижнего Новгорода.

Екатеринбург 

В городе Екатеринбурге с 1993 года проводится целенаправленная работа по организации и развитию клубов по месту жительства и учреждений, подведомственных органам по делам молодежи.

До 1993 года клубы по месту жительства находились на балансе жилищно-коммунальных хозяйств, предприятий и ведомств различной формы собственности. В городе Екатеринбурге существовало 160 клубов различной принадлежности.

С 1993 года, согласно Постановлению Главы города Екатеринбурга от 07.07.1993 № 350 "О реорганизации деятельности детских и подростковых клубов по месту жительства", начался процесс передачи клубов по месту жительства в ведение органов по делам молодежи.

Динамика количества муниципальных клубов по месту жительства в городе Екатеринбурге в 1993 – 2009 годах приведена в таблице
:

	
	1993 год
	1994 год
	1995 год
	1996 год
	1997 год
	1998 год
	1999 год
	2000

год

	Количество клубов
	48
	76
	92
	105
	113
	121
	129
	126

	Количество занимающихся
	8 332
	15 566
	20 102
	21 258
	21 317
	21 650
	28 576
	30 317


	
	2001 год
	2002 год
	2003 год
	2004 год
	2005 год
	2006 год
	2007 год
	2008 год
	2009 год

	Количество клубов
	119
	125
	121
	121
	125
	131
	131 
	133
	133

	Количество занимающихся
	 29 599
	31 539
	30 284
	30 284 
	37 100 
	43 396 
	43 600
	44 700
	38 400


В настоящее время в Екатеринбурге действуют 8 Объединений детско- подростковых клубов, включающих в себя 133 клуба по месту жительства, в которых занимаются 82,4 тысяч детей и подростков. Из указанного количества 38,4 тысячи человек занимаются в кружках и секциях на постоянной основе,                 44 тысячи – принимают участие в организации и проведении клубных мероприятий. 

Из числа занимающихся в муниципальных клубах по месту жительства дети младшего и среднего возраста составляют 44 %; подростки в возрасте от 14 до 19 лет – 45,5 %; студенты, молодые семьи – 10,5 %. Доступность услуг, оказываемых клубами, позволяет посещать их представителям различных социальных категорий. Так, дети и подростки из малообеспеченных семей составляют 27,5 % от общего числа воспитанников; дети из многодетных семей – 5,7 %, подростки, относящиеся к «группе риска» – 11,6 %.

С 2005 года в Екатеринбурге реализуется целевая Программа «Развитие сети клубов по месту жительства в городе Екатеринбурге на 2005-2009 годы», которая позволила:

увеличить сеть муниципальных клубов по месту жительства на 8 единиц; 

существенно снизить долю клубов, нуждающихся в проведении ремонтных работ, до 17,3 % (в 2005 году – 70%). Всего за время действия программы капитальные ремонты были проведены в 19 клубах, текущие – в 46;

привести помещения клубов по месту жительства в соответствие с нормами СанПин и требованиями пожарной безопасности: уровень обеспеченности автоматическими противопожарными системами составляет 99,4 % (в 2005 году – 20 %);

повысить обеспеченность учреждений, работающих с детьми и подростками, телефонной связью (в 2005 году этот показатель составлял 75 %, в настоящее время – 95 %);
повысить обеспеченность клубов по месту жительства оборудованием и спортивным инвентарем до 82 % (2005 год – 45 %);

повысить квалификацию клубных работников, ввести дополнительные ставки социальных педагогов, реализовывать современные формы работы по месту жительства (клубы свободного общения и др.).

В настоящее время город Екатеринбург занимает лидирующее положение не только по количественному показателю, но и по качеству социально-клубной работы, по количеству авторских работ педагогов, методической и кадровой обеспеченности деятельности учреждений молодежной политики.

Таким образом, все задачи, поставленные Программой, были выполнены в полном объеме, что позволило не только сохранить систему работы по месту жительства, но и клубам по месту жительства стать конкурентоспособными на рынке досуговых услуг наряду с другими структурами дополнительного образования.


Выводы:


Несмотря на то, что на федеральном уровне вопросам организации деятельности учреждений молодёжной политики по месту жительства уделяется недостаточно внимания, практически во всех крупных городах-миллионниках Российской Федерации ведется работа по сохранению и укреплению сети клубов по месту жительства.


Вместе с тем необходимо отметить, что проблемы, с которыми сталкиваются органы местного самоуправления в этой сфере, во многом схожи – слабая материально-техническая база, низкая заработная плата специалистов, отсутствие нормативов финансирования учреждений молодежной политики. Однако пути решения данных проблем различны: например, в республике Башкортостан поддержка клубов и центров по месту жительства осуществляется на региональном уровне; в ряде городов данная деятельность осуществляется в рамках муниципальной целевой программы реализации молодежной политики («Молодежь Волгограда», «Молодежь Нижнего Новгорода», «Дети Ростова», «Дети Самары» и др.), в Екатеринбурге и Новосибирске – в рамках более узконаправленных целевых программ («Развитие сети клубов по месту жительства в городе Екатеринбурге», «Ремонт помещений и укрепление материально-технической базы учреждений молодежной политики города Новосибирска»).


Учитывая, что в городе Екатеринбурге работа по совершенствованию деятельности учреждений молодежной политики системно ведется с 1993 года, считаем необходимым продолжить данную работу, возможно, в рамках городской целевой программы более широкой направленности.
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� Постановление мэра города Новосибирска от 28.03.2008 N 225 "Об утверждении Положения и структуры департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики мэрии города Новосибирска"


� Решение Совета депутатов г. Новосибирска от 24.06.2009 N 1309 "Об отчете об исполнении плана социально-экономического развития города Новосибирска на 2008 год"





� Приведенные данные взяты из Решения городского округа г. Уфа Республики Башкортостан от 29.10.2009 № 19/17 "Об организации досуга молодежи на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан".


� Постановление Администрации города Волгограда от 11.09.1995 № 909-п.


� Утверждена Постановлением Волгоградского городского Совета народных депутатов от 06.08.1999 № 64/731.


� Решение Волгоградской городской Думы от 24.12.2008 14/40.


� Постановление Главы Волгограда от 11.11.2008 № 2352.


� � HYPERLINK "http://www.kzn.ru/" ��http://www.kzn.ru/� 


� Решение Казанской городской Думы от 22.02.2007 N 2-15 "Отчет о деятельности Мэра города за 2006 год"


� Решение Казанской городской Думы от 18.02.2008 N 2-28 "Отчет о деятельности Мэра города за 2007 год"





� Постановление Самарской городской Думы от 28.11.2002 № 193.


� � HYPERLINK "http://www.admcity.nnov.ru/" ��http://www.admcity.nnov.ru/� 


� Решение Екатеринбургской городской Думы от 24.02.2004 N 53/2 "О состоянии сети клубов по месту жительства в городе Екатеринбурге"
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