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Пояснительная записка 

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы 

«Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле 
на территории муниципального образования «город Екатеринбург»

Жилищным кодексом Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 25.06.2012 № 93-ФЗ) установлены полномочия органов местного самоуправления по осуществлению муниципального жилищного контроля.

С 01.07.2021 вступил в законную силу Федеральный закон от 31.07.2020                       № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ), устанавливающий новые требования к осуществлению муниципального контроля. 

Согласно требованиям, установленным статьей 3 Закона № 248-ФЗ, порядок организации и осуществления муниципального контроля устанавливается положением о виде муниципального контроля, утверждаемым представительным органом муниципального образования. В силу части 4 статьи 98 Закона № 248-ФЗ положения о видах муниципального контроля подлежат утверждению до 01.01.2022. 

В целях реализации на территории муниципального образования «город Екатеринбург» положений Закона № 248-ФЗ разработан проект решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (далее – проект, решение), которым определен порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «город Екатеринбург», в том числе:

установлены общие положения осуществления муниципального жилищного контроля; 

предусмотрено применение риск-ориентированного подхода в целях управления риском причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, установлены критерии отнесения объектов контроля к категориям риска и индикаторы риска нарушения обязательных требований;

определены порядок осуществления профилактики нарушений обязательных требований и перечень профилактических мероприятий, подлежащих реализации в ходе осуществления муниципального жилищного контроля;

определены перечни контрольных мероприятий и контрольных действий, в ходе которых осуществляется оценка соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, установлен порядок их реализации;

предусмотрено применение досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) контрольного органа, а также его должностных лиц;
установлены ключевые показатели муниципального жилищного контроля, их целевые значения и индикативные показатели.

Цель предлагаемого регулирования: исключение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, вызванного нарушениями обязательных требований жилищного законодательства. 
Принятие решения в соответствии с требованиями, установленными Законом, направлено на снижение административной нагрузки на контролируемых лиц и повышение эффективности контрольной деятельности за счет профилактики нарушений обязательных требований и дифференцированного подхода к выбору контрольных мероприятий.
Проект подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект, настоящая пояснительная записка и уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы. 

Проект решения имеет среднюю степень регулирующего воздействия 
по следующему признаку – проект решения содержит, в том числе, следующие положения, способствующие изменению ранее предусмотренных нормативными правовыми актами обязанностей, запретов, ограничений для субъектов предпринимательской деятельности.
1. Проектом предусмотрен новый порядок информирования контролируемых лиц о совершаемых в рамках осуществления муниципального жилищного контроля действиях и принимаемых решениях посредством размещения указанных сведений в едином реестре контрольных (надзорных) мероприятий, а также доведения их до контролируемых лиц посредством инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, в том числе через ФГИС «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
2. Деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, являющиеся объектами муниципального жилищного контроля, подлежат отнесению к категориям риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в соответствии с установленными проектом критериями риска.

 По результатам присвоения объектам контроля категории риска определяется периодичность проведения плановых контрольных мероприятий.

Так, проектом предусмотрено, что для объектов контроля, отнесенных к категориям высокого риска, плановые контрольные мероприятий проводятся с периодичностью одно контрольное мероприятие в четыре года, для объектов контроля, отнесенных к категориям среднего риска, плановые контрольные мероприятий проводятся с периодичностью одно контрольное мероприятие в шесть лет.
Также для объектов контроля, отнесенных к категориям высокого риска, предусмотрено проведение обязательного профилактического визита. При этом отказ контролируемого лица от проведения обязательного профилактического визита будет являться индикатором риска нарушения обязательных требований (далее – индикаторы риска) и, как следствие, самостоятельным основанием для организации внепланового контрольного мероприятия.
3. Проектом устанавливаются новые основания для проведения внеплановых контрольных мероприятий, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, – наличие сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям либо выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска.
Также проектом предусмотрено проведение контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами (наблюдение за соблюдением обязательных требований, выездное обследование).
4. Проектом вводится новый виды контрольных мероприятий, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, предварительное уведомление контролируемых лиц о проведении, которого не осуществляется (инспекционный визит).
5. Проектом предусмотрена возможность при взаимодействии с контролируем в ходе контрольных мероприятий совершение таких контрольных действий, как опрос (при инспекционном визите, выездной проверке) и досмотр (при выездной проверке).

6. Проектом предусмотрено обязательное применение досудебного (внесудебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) контрольного органа, а также его должностных лиц.

Новые функции, полномочия, обязанности и права Администрации города Екатеринбурга при осуществлении муниципального жилищного контроля: осуществление новых видов профилактических и контрольных мероприятий, категорирование объектов муниципального жилищного контроля по критериям риска, формирование плана проверок на основе риск-ориентированного подхода. 
Круг контролируемых лиц – граждане, юридические лица, индивидуальные предприниматели деятельность, действия (бездействия) которых либо объекты контроля, находящиеся во владении и (или) в пользовании которых, подлежат муниципальному жилищному контролю (далее – контролируемые лица), в том числе:

юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие управление многоквартирными домами, оказывающие услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, за исключением юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляемых в ходе исполнения договоров на оказание отдельных видов услуг и (или) выполнения отдельных видов работ;

юридические лица, в том числе ресурсоснабжающие организации, индивидуальные предприниматели, осуществляющие предоставление коммунальных услуг владельцам и (или) пользователям муниципальных жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов; 
граждане, во владении и (или) в пользовании которых находятся помещения муниципального жилищного фонда.
Проект решения не предусматривает новых расходов физических и юридических лиц, а также увеличения существующих расходов, в том числе из бюджета муниципального образования «город Екатеринбург».

Принятие проекта требует признания с 01.01.2022 утратившими силу: 

Постановления Администрации города Екатеринбурга   от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля»; 

Постановления Администрации города Екатеринбурга от 27.05.2015 № 1304 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по муниципальному жилищному контролю»;

Постановления Администрации города Екатеринбурга от 13.01.2017 № 18                            «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по муниципальному жилищному контролю»;

Постановления Администрации города Екатеринбурга от 22.12.2017 № 2502 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения функции по муниципальному жилищному контролю»;

Постановления Администрации города Екатеринбурга от 15.05.2018 № 992               «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля»;

пункт 12 Постановления Администрации города Екатеринбурга от 21.03.2019 № 595 «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Администрации города Екатеринбурга»;

Постановления Администрации города Екатеринбурга от 16.12.2019 № 2950 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Екатеринбурга                   от 18.10.2013 № 3575 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля».

Предполагаемая дата вступления в силу решения – 01.01.2022. Переходный период не устанавливается, действие решения на ранее возникшие отношения не распространяется.

Проект прошел антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов 
не выявлено. 

Разработчиком проекта является Управление жилищного и коммунального хозяйства Администрации города Екатеринбурга.
