О сотрудничестве Екатеринбургской городской Думы

во II полугодии 2012г.

Сотрудничество с органами государственной власти
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12-15 июля 2012 года - III Уральская международная выставка и форум промышленности и инноваций «ИННОПРОМ-2012»;
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22-25 августа 2012 года - VII Международная выставка технических средств обороны и защиты «Оборона и защита-2012» в городе Нижний Тагил.
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20 декабря 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял участие в совещании о ходе реализации проекта создания в Екатеринбурге Президентского центра Б.Н. Ельцина. Совещание прошло в Кремле.
Депутаты и работники аппарата городской Думы 20, 26 ноября 2012 года приняли участие в заседаниях рабочей группы по подготовке законопроекта «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципального образования «город Екатеринбург» государственным полномочием Свердловской области по организации оказания медицинской помощи».
Межмуниципальное сотрудничество
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12-14 июля 2012 года в Екатеринбурге состоялась IX Всероссийская научно-практическая конференция «Муниципальные информационные системы. Достижения, проблемы, перспективы». На конференции обсудили проблемы разработки, внедрения и использования муниципальных информационных систем, создаваемых в интересах населения и для повышения эффективности и качества управления городским хозяйством и социальной сферой.

Программный комитет конференции возглавил Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Е. Н. Порунов и глава Администрации Екатеринбурга А. Э. Якоб. В конференции приняли участие специалисты из Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярска, Томска, Обнинска, Иркутска, Новосибирска, Иваново, Ижевска, Петрозаводска, Ростова-на-Дону, Ханты-Мансийска, Тюмени, Екатеринбурга, Оренбурга, Перми, Челябинска, а также представителей федеральных структур, участвующих в реализации стратегии развития информационного общества в Российской Федерации.
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16 ноября 2012 года Президент Ассоциации «Города Урала», Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов провел Заседание Координационного совета Ассоциации муниципальных образований «Города Урала». Основными вопросами, которые обсудили собравшиеся, стали проблемы управления жилищным фондом в новых условиях, финансовое обеспечение капремонта жилых домов. По итогам обсуждений членами Координационного Совета Ассоциации «Города Урала» было принято решение сформировать предложения и рекомендации, вынести их на рассмотрение всех участников Ассоциации «Города Урала». 
Международное сотрудничество
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02-07 июля 2012 года делегация Екатеринбурга посетила алжирский город - партнер Аннаба. Визит делегации был приурочен к празднованию 50-летия независимости Алжира. 

Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов встретился и обсудил перспективы сотрудничества с Председателем Народного муниципального собрания (мэром) города Аннаба г-ном Бенсаидом Абдаллах Набилем и Губернатором провинции Аннаба господином Эль Гази Муххамедом. Алжирская сторона выразила заинтересованность в использовании опыта уральских строителей по проектированию и возведению выставочных центров и жилых комплексов.
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13 июля 2012 года  Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов встретился с делегацией Пльзеньского края Чешской Республики. Делегация прибыла в город Екатеринбург в рамках развития межпарламентского сотрудничества между Свердловской областью и Пльзеньским краем. Участники встречи обменялись опытом развития транспортной инфраструктуры и социальной сферы двух городов.
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17 августа 2012 года Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов и глава Администрации города Екатеринбурга Александр Якоб провели встречу с официальной делегацией из Гуанчжоу, которая прибыла в столицу Урала во главе с заместителем Председателя Постоянного Комитета Муниципального Народного Собрания города Гуанчжоу (КНР) господином Баохуай Се. Цель визита китайской делегации в Екатеринбург - обсуждение перспектив развития партнерских отношений между городами, а также для участия в праздничных мероприятиях Дня города Екатеринбурга. Екатеринбург и Гуанчжоу связывают побратимские отношения. Соответствующее соглашение  между городами было подписано 10 июля 2002 года. 
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5 сентября 2012 года в рамках  официального визита в Свердловскую область Чрезвычайный и Полномочный Посол Индии Малхотра Аджай  встретился с Главой Екатеринбурга – Председателем Екатеринбургской городской Думы Евгением Поруновым и главой Администрации города Александром Якобом. Господин Малхотра высоко оценил развитую инфраструктуру Екатеринбурга и отметил, что в самое ближайшее время подготовит предложения по кандидатуре индийского города-побратима для Екатеринбурга. Также в индийском МИД рассматривается возможность открытия в Екатеринбурге генерального консульства Индии.
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17 сентября 2012 года Глава Екатеринбурга - Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов провел встречу c делегацией ученых Китайской Академии общественных наук, приехавших в Екатеринбург на 3-ю Международную научно-практическую конференцию «Проблемы и перспективы социокультурного и экономического взаимодействия стран членов и участников ШОС». Стороны выразили надежду на продолжение плодотворного сотрудничества представителей науки Китая и России. 
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21 сентября 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов встретился с делегацией из города Соннам (Южная Корея). Возглавил делегацию корейских гостей мэр Соннама Ли Дже Мен. Вместе с ним в уральскую столицу приехали депутаты местного парламента, представители муниципалитета, а также предприниматели. Мэр Соннама подчеркнул, что члены делегации заинтересованы в расширении торгово-экономических и культурных связей с Екатеринбургом. По окончании встречи состоялась торжественная церемония подписания Меморандума о сотрудничестве.
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24 сентября 2012 года состоялась встреча Главы Екатеринбурга – Председателя Екатеринбургской городской Думы Евгения Порунова с делегацией китайской провинции Гуандун. Делегацию возглавил губернатор провинции Чжу Сяодань. Визит приурочен к 10-летию со дня подписания побратимского соглашения между Екатеринбургом и городом Гуаньчжоу — центром провинции Гуандун. Соглашение включает в себя развитие дружественных контактов, торгово-экономических связей, обменов и сотрудничества в области науки, техники, торговли, культуры, спорта, здравоохранения и образования. Стороны отметили, что отношения между двумя городами должны развиваться и в дальнейшем.
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28 сентября Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Е.Н. Порунов принял Генерального Консула Франции в Екатеринбурге Пьера Филатофф. Господин Филатофф сообщил, что покидает Екатеринбург после двух лет работы на своем посту в связи с истечением срока полномочий.
Евгений Порунов отметил, что за минувшие два года у руководства города сложились прекрасные партнерские отношения с Пьером Филатофф, который является не только опытным дипломатом, но и приятным в общении искренним человеком. Во многом благодаря неформальному подходу г-на Филатофф к решению дипломатических вопросов, полагает Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы, стало возможным более глубокое культурное и экономическое сотрудничество Среднего Урала и Франции.. 
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14-17 октября 2012 года состоялись встречи делегации Екатеринбурга во главе с Евгением Поруновым с председателем Могилевского городского исполнительного комитета Станиславом Бородавко и председателем Минского исполнительного комитета Николаем Ладутько. 
По итогам встречи сторонами был подписан документ о продолжении сотрудничества и развитии экономических, научно-технических и культурных связей.
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06 декабря 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял делегацию деловых кругов Южной Чехии во главе с Генеральным директором АО «Чешское Восточное» Зденеком Збытеком. Стороны обсудили перспективы сотрудничества Екатеринбурга и городов Южной Чехии в сфере энергосбережения и ЖКХ, науки, культуры, туризма, спорта и возможности установления побратимских отношений с этими городами. 
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13-15 декабря 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов принял участие в двусторонних встречах между российскими и французскими территориальными образованиями, которые прошли в городе Ницца (Франция). Екатеринбуржцы рассказали об опыте стратегического планирования развития города Екатеринбурга и обсудили с коллегами перспективы дальнейшего сотрудничества. 
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16-19 декабря 2012 года Глава Екатеринбурга – Председатель Екатеринбургской городской Думы Евгений Порунов во время визита официальной делегации Екатеринбурга в Италию провел встречи с главами итальянских городов-партнеров Турин и Генуя и обсудил с ними перспективы дальнейшего сотрудничества. Особое внимание было уделено сотрудничеству в сфере культуры. 
