Данная справка подготовлена по поручению руководителя аппарата Екатеринбургской городской Думы и по заданию председателя комиссии по экономическому развитию и инвестициям, промышленности и предпринимательской деятельности в ходе подготовки ответов на обращения Некоммерческого партнерства «Альянс», Совета микрорайона «Родники» (МЖК-4), ООО «ТНК».
Использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы за использование земли являются земельный налог и арендная плата. Для целей налогообложения устанавливается кадастровая стоимость земельного участка.
Кадастровая стоимость объекта оценки – это рыночная стоимость, определенная методами массовой оценки, установленная и утвержденная в соответствии с законодательством.
Для установления кадастровой стоимости земельных участков проводится государственная кадастровая оценка земель. Государственная кадастровая оценка – это комплекс правовых, административных и технических мероприятий, направленных на установление  кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на определенную дату. Государственная кадастровая оценка земель проводится не реже одного раза в 5 лет и не чаще одного раза в 3 года (Постановление Правительства РФ от 8 апреля 2000 года № 316) и основывается на классификации земель по целевому назначению и виду функционального использования.
Первый этап государственной кадастровой оценки земель Свердловской области был проведен в 2001-2005 годах. В 2007-2008 годах по состоянию на 1 января 2007 года на территории Свердловской области проведена работа по актуализации государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов, результаты которой утверждены Постановлением Правительства Свердловской области от 19 декабря 2008 года № 1347-ПП «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов, расположенных на территории Свердловской области».
Земельный налог – форма платы за использование земли, относится к местным налогам и устанавливается Налоговым кодексом (глава 31, раздела 10, части 2) и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. В муниципальном образовании «город Екатеринбург» - Решением Екатеринбургской городской Думы от 22 ноября 2005 г. N 14/3 «Об установлении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (в ред. Решений Екатеринбургской городской Думы от 28.11.2006 N 87/32, от 26.12.2006 N 99/34 (ред. 26.06.2007), от 26.06.2007 N 47/44, от 08.04.2008 N 27/57, от 25.11.2008 N 78/68)
Объектом налогообложения являются земельные участки, части земельных участков расположенные в пределах муниципального образования, на территории которого введен налог.
Налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость на 1 января года являющегося налоговым периодом. Налоговым периодом признается календарный год.
Налогоплательщиками налога признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. Не признаются налогоплательщиками организации и физические лица в отношении земельных участков, находящихся у них на праве безвозмездного срочного пользования или переданных им по договору аренды. 
Налогоплательщики - организации и налогоплательщики - физические лица, являющиеся индивидуальными предпринимателями определяют налоговую базу самостоятельно на основании сведений государственного земельного кадастра о каждом земельном участке.
Для каждого налогоплательщика, являющегося физическим лицом, налоговая база определяется налоговыми органами, на основании сведений, которые представляются в налоговые органы  органами, осуществляющими ведение государственного земельного кадастра, органами, осуществляющими регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и органами муниципальных образований.
Ставки земельного налога исчисляются в процентах от кадастровой стоимости земельного участка и, в соответствии со статьей 394 части второй Налогового кодекса РФ, устанавливаются нормативно правовыми актами представительных органов муниципальных образований.
Сумма земельного налога, исчисленная по итогам налогового периода, уплачивается организациями и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, в отношении земельных участков, используемых ими в предпринимательской деятельности, - не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, в отношении земельных участков, не используемых ими в предпринимательской деятельности, - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.
Авансовые платежи по земельному налогу уплачиваются организациями и физическими лицами, являющимися индивидуальными предпринимателями, в отношении земельных участков, используемых ими в предпринимательской деятельности, по итогам отчетного периода в текущем налоговом периоде не позднее 5 мая, 5 августа и 5 ноября.
Налоговые льготы по уплате земельного налога предусмотрены статьей 395 части второй Налогового кодекса РФ, дополнительные льготы установлены Решением Екатеринбургской городской Думы от 22 ноября 2005 г. N 14/3 «Об установлении и введении в действие земельного налога на территории муниципального образования «город Екатеринбург» (в ред. Решений Екатеринбургской городской Думы от 28.11.2006 N 87/32, от 26.12.2006 N 99/34 (ред. 26.06.2007), от 26.06.2007 N 47/44, от 08.04.2008 N 27/57, от 25.11.2008 N 78/68).
Последние изменения в вышеназванное Решение были  внесены в ноябре 2008 года в части уменьшения налоговой базы для льготных категорий граждан, а также в части изменения ставок земельного налога. Изменения ставок земельного налога приведены в сравнительной таблице (Приложение 1).
Арендная плата за земельные участки - форма платы за использование земли. 
Порядок определения размера арендной платы, порядок, условия и сроки внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности, устанавливаются соответственно Правительством Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления (пункт 3 статьи 65 Земельного кодекса РФ).
Постановлением Главы Екатеринбурга от 28 декабря 2005 года № 1294 (в ред. Постановлений Главы Екатеринбурга от 19.12.2006 № 2548, от 06.06.2008 №2161, от 18.11.2008 № 4990, от 23.12.2008 № 5588) «Об утверждении ставок арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования «город Екатеринбург» установлены ставки арендной платы, исчисляемые в процентах от кадастровой стоимости земельного участка, порядок и сроки ее уплаты, а также понижающий коэффициент к годовому размеру арендной платы за земельные участки, предоставленные для некоммерческого использования для некоторых категорий граждан. 
Арендная плата за земельные участки вносится арендаторами ежеквартально равными долями не позднее 15 числа последнего месяца квартала.
В целях упорядочения взимания арендной платы последние изменения в документ были внесены в декабре 2008 года и представлены в сравнительной таблице (Приложение 2).
Одной из форм возмездного использования земельных участков является постоянное (бессрочное) пользование землей. Следует отметить, что в соответствии с пунктом 2 статьи 3 Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» юридические лица обязаны переоформить право постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды земельных участков или приобрести земельные участки в собственность до 1 января 2010 года. (Сравнительная таблица ставок земельного налога и ставок арендной платы за землю приведена в Приложении 3). 
Кроме того, в соответствии с положениями Федерального закона от 24 июля 2007 года № 212-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в части уточнения условий и порядка приобретения прав на земельные участки» с 1 января 2011 года вступит в силу статья 7.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которая предусматривает наложение административного штрафа на юридические лица за нарушение сроков и порядка переоформления права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками на право аренды или приобретения земельных участков в собственность в размере от двадцати тысяч до ста тысяч рублей.
За использование земельного участка на праве постоянное (бессрочное) пользования взимается земельный налог.
В соответствии с законодательством установлен норматив зачисления в бюджет муниципального образования «город Екатеринбург»
земельного налога – 100%;
доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков - 80%;
доходов, получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды земли, находящихся в собственности городских округов – 100%.
Земельный налог, и арендная плата являются важным источником наполнения городского бюджета.
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