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Данный проект обращения в Региональную энергетическую комиссию Свердловской области направлен на смягчение бремени платы за вывоз твердых коммунальных отходов для многодетных семей. 
Размер платы за вывоз твердых коммунальных отходов для физических лиц зависит от числа проживающих в квартире или домовладении. За каждого проживающего ежемесячно начисляется 146 рублей 12 копейки (для проживающих в Екатеринбурге). На данный момент многодетные семьи (семьи с тремя и более детьми) пользуются 30%-ной льготой на стоимость коммунальных услуг, однако, даже с учетом этой льготы за каждого ребенка в семье, проживающей в многоквартирном доме, плата за вывоз твердых коммунальных отходов составит около 102 рублей ежемесячно, а в семье, проживающей в индивидуальном жилом доме, плата за вывоз твердых коммунальных отходов составит около 125 рублей ежемесячно.
Предлагается внести изменения в Постановление Региональной энергетической комиссии «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в границах муниципального образования «город Екатеринбург» от 30.08.2017 № 78-ПК в части раздела «ДОМОВЛАДЕНИЯ», дополнив его положением, ограничивающим применение расчетной единицы «1 проживающий», в отношении совместно проживающей многодетной семьи в смысле положений статьи 1 Закона Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» четырьмя расчетными единицами (4 проживающих). 
Предлагаемые изменения касаются порядка исчисления платы за вывоз твердых коммунальных отходов. Закон не запрещает ограничить количество проживающих, принимаемое в расчет при начислении платы за вывоз твердых коммунальных отходов.
В соответствии с положениями статьи 6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ решение этого вопроса отнесено к полномочиям субъекта Российской Федерации. Конкретно полномочия по установлению нормативов накопления возложены, согласно подпункту 8 пункта 12 и подпункту 35 пункта 19 Указа Губернатора от 13 ноября 2010 года № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической комиссии Свердловской области» на РЭК СО.
Подобное решение может быть принято Региональной энергетической комиссией Свердловской области в рамках ее полномочий и не относится к законодательству о мерах социальной поддержки.
