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Уважаемый Владимир Владимирович!

	Просим рассмотреть возможность пересмотра порядка учета количества расчетных единиц при определении стоимости услуги за вывоз твердых коммунальных отходов для многодетных семей города Екатеринбурга. Целью данных изменений является сокращение размера платы за вывоз твердых коммунальных отходов для многодетных семей.
1 января 2019 года в силу вступили положения Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, устанавливающие новый порядок обращения с твердыми коммунальными отходами. В соответствии с статьей 6 вышеуказанного Федерального закона государственное регулирование тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами осуществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Конкретно полномочия по установлению нормативов накопления возложены на РЭК СО, согласно подпункту 8 пункта 12 и подпункту 35 пункта 19 Указа Губернатора от 13 ноября 2010 года № 1067-УГ «Об утверждении Положения о Региональной энергетической комиссии Свердловской области».
В соответствии с действующим нормативным регулированием, стоимость услуги по вывозу твердых коммунальных отходов рассчитывается из норматива накопления твердых коммунальных отходов с учетом количества расчетных единиц. Для физических лиц (домовладений) таким нормативом является 1 проживающий (в многоквартирном или в индивидуальном жилом доме). 
Согласно Закону Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области», многодетными семьями считаются семьи, имеющие трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, в том числе детей, принятых в семью на воспитание. 
Указом Президента РФ от 5 мая 1992 г. № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» установлен ряд льгот для многодетных семей, в том числе скидка в размере не ниже 30 процентов на ряд коммунальных услуг (отопление, водоснабжение, канализация, газ и электроэнергия), аналогичная льгота в размере расходов на оплату коммунальных услуг установлена вышеуказанным Законом Свердловской области. Согласно ст. 154 Жилищного кодекса Российской Федерации вывоз твердых коммунальных отходов также отнесен к числу коммунальных услуг.
Учитывая непростое материальное положение большинства многодетных семей, а также наличие уже сформированного подхода федеральных и региональных властей к вопросу о необходимости установления мер социальной поддержки для данной категории граждан, выразившегося в том числе в утверждении льгот по оплате коммунальных услуг, депутаты Екатеринбургской городской Думы считают необходимым внести изменения в Постановление Региональной энергетической комиссии Свердловской области «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов в границах муниципального образования «город Екатеринбург» от 30.08.2017 № 78-ПК в части раздела «ДОМОВЛАДЕНИЯ», дополнив его положением, ограничивающим применение расчетной единицы «1 проживающий», в отношении совместно проживающей многодетной семьи в смысле положений статьи 1 Закона Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» четырьмя расчетными единицами (4 проживающих). 
Данные изменения крайне актуальны для указанных категорий граждан. Невзирая на то, что Законом Свердловской области от 20 ноября 2009 года № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» уже установлен ряд льгот для многодетных семей, в том числе, скидка в размере 30 процентов на коммунальные услуги, существенно увеличившаяся финансовая нагрузка в виде платы за вывоз твердых коммунальных отходов требует дополнительных решений, направленных на поддержку многодетных семей. Сокращение числа расчетных единиц, учитываемых при определении платы за вывоз твердых коммунальных отходов, могло бы стать таким решением, не требующим дополнительных расходов из областного или муниципального бюджетов.
Принятие такого решения находится в ведении Свердловской области согласно положениям статьи 6 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, и может быть принято Региональной энергетической комиссией Свердловской области в рамках ее полномочий и не относится к законодательству о мерах социальной поддержки.
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