Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении изменения в Устав муниципального образования

 «город Екатеринбург»

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменения в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» предусматривает дополнение статьи 32 Устава муниципального образования «город Екатеринбург» абзацем следующего содержания:

«Глава Екатеринбурга, должностные лица Администрации города Екатеринбурга, к которым обращен депутатский запрос, должны дать ответ на него в письменной форме не позднее чем через 25 дней со дня его получения.»

Проект разработан с целью установления сокращенного срока рассмотрения депутатских запросов Главой Екатеринбурга и должностными лицами Администрации города Екатеринбурга.

Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении изменения в Устав муниципального образования «город Екатеринбург» подлежит вынесению на публичные слушания.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется.

Антикоррупционная экспертиза проекта Решения Екатеринбургской городской Думы при его разработке не проводилась.

В связи с принятием данного решения потребуется внесение изменений в Регламент Екатеринбургской городской Думы, иных муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.
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