Пояснительная записка
к проекту Решения Екатеринбургской городской Думы
«Об утверждении Положения 
«О наградах Екатеринбургской городской Думы»

Проект Решения Екатеринбургской городской Думы «Об утверждении Положения «О наградах Екатеринбургской городской Думы» (далее – проект Решения) регулирует награждение граждан и организаций наградами Екатеринбургской городской Думы.
Проект решения предусматривает наименование наград Екатеринбургской городской Думы, основания для награждения, порядок инициирования руководителями и коллективами организаций независимо от форм собственности ходатайств о награждении физических лиц и организаций, внесения представлений к награждению, порядок и сроки рассмотрения Екатеринбургской городской Думой указанных ходатайств и представлений, а также устанавливает описание наград Екатеринбургской городской Думы. 
В связи с принятием данного правового акта потребуется признание утратившими силу Решения Екатеринбургской городской Думы от 13 апреля 2010 года № 16 «Об утверждении Положения «О Почетной грамоте Екатеринбургской городской Думы и Благодарственном письме Екатеринбургской городской Думы»,  Решения Екатеринбургской городской Думы от 7 декабря 2010 года № 67 «О внесении изменений в Решение Екатеринбургской городской Думы от 13 апреля 2010 года № 16 «Об утверждении Положения «О Почетной грамоте Екатеринбургской городской Думы и Благодарственном письме Екатеринбургской городской Думы», Решения Екатеринбургской городской Думы от 28 января 2014 года № 2 «О внесении изменений в Решение Екатеринбургской городской Думы     от 13 апреля 2010 года № 16 «Об утверждении Положения «О Почетной грамоте Екатеринбургской городской Думы и Благодарственном письме Екатеринбургской городской Думы».
Проведение антикоррупционной экспертизы проекта Решения не требуется.
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