Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении в Законодательное Собрание Свердловской области проекта закона Свердловской области в порядке законодательной инициативы»
Реализация государственных гарантий всеобщего права на получение дошкольного и начального общего образования на практике очень часто сталкивается с проблемой невозможности реализации такого права для отдельных социально незащищенных категорий детей.

Закреплённый в части 3 статьи 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» принцип приема на обучение по основным общеобразовательным программам в первую очередь лиц, проживающих на территории, закрепленной за соответствующей образовательной организацией, очень часто приводит к тому, что на отдельных территориях непосредственно перед наступлением начала срока подачи заявлений для зачисления в образовательные организации значительно увеличивается количество лиц, зарегистрированных по месту пребывания. Следствием этого становится зачисление тех, кто подал заявления раньше и отказ всем остальным, проживающим на закреплённой территории.

Отдельные категории поступающих на обучение в большей степени нуждаются в том, чтобы иметь возможность посещать образовательную организацию рядом с местом жительства, это – дети-инвалиды и дети, родители, которых являются инвалидами, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Существенной проблемой для родителей, имеющих двух и более детей, становится невозможность их зачисления в одну школу.

Развитие сети дошкольных учреждений невозможно без укрепления и развития кадрового потенциала. В настоящее время муниципальная система образования города Екатеринбурга испытывает потребность в квалифицированных педагогических кадрах (воспитателях и специалистах). 
Решение проблемы кадрового дефицита возможно в том числе за счет предоставления мест в дошкольных образовательных учреждениях детям педагогических и иных работников данных учреждений в преимущественном порядке, что, к сожалению, в настоящее время не предусматривается ни законодательством Российской Федерации, ни законодательством Свердловской области.

В соответствии с подпунктом пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения отнесено в том числе решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания инвалидов, детей-сирот, безнадзорных детей, детей, оставшихся без попечения родителей, семей, имеющих детей (в том числе многодетных семей, одиноких родителей).

В силу статьи 15 Федерального закона от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» защита прав детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (за исключением содержащихся и обучающихся в федеральных государственных образовательных организациях), осуществляется органами государственной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации.

Статьей 3 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлено, что законодательство Российской Федерации о дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоит из соответствующих статей Конституции Российской Федерации, настоящего Федерального закона, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также конституций (уставов), законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.

Согласно пункт 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», педагогические работники имеют трудовые права, меры социальной поддержки, установленные федеральными законами и законодательными актами субъектов Российской Федерации.

В силу пункта 6 статьи 5 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации в области социальной защиты и социальной поддержки инвалидов наделены правом предоставления дополнительных мер социальной поддержки инвалидам за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации.

Таким образом, федеральный законодатель наделил органы государственной власти субъектов Российской Федерации полномочиями по поддержке и защите прав детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (сирот и оставшихся без попечения родителей), инвалидов, педагогических работников, а также прав семей, имеющих детей, в том числе многодетных.

Исходя из изложенного органы государственной власти Свердловской области вправе предоставить право приема в образовательные организации в первоочередном порядке отдельным категориям граждан, определив такое право как организационную меру предоставления общедоступного и бесплатного начального общего образования и как меру социальной поддержки данной категории лиц.

Во многих субъектах Российской Федерации действуют законы, устанавливающие меры социальной поддержки по приему в дошкольные образовательные организации для:

- детей педагогических работников (Самарская область, Новосибирская область, Республика Бурятия, Республика Тыва);

- детей-инвалидов и детей, родители, которых являются инвалидами (Курская область, Ярославская область, Нижегородская область;

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей (Курская, Новосибирская, Нижегородская области);

- детям одиноких родителей (Самарская область);

- детям, родители которых являются студентами (Курская и Новосибирская области).

Пунктом 26 статьи 4 Закона Санкт-Петербурга от 17.07.2013 № 461-83 «Об образовании в Санкт-Петербурге» к полномочиям Правительства Санкт-Петербурга отнесено определение категорий детей (в дополнение к установленным федеральным законодательством категориям детей), имеющих преимущественное право зачисления на обучение в государственную дошкольную образовательную организацию и в государственную общеобразовательную организацию.

В подавляющем большинстве субъектов Российской Федерации приняты законодательные акты, устанавливающие первоочередное предоставление детям из многодетных семей мест в дошкольных образовательных организациях.

В Свердловской области такая мера социальной поддержки установлена подпунктом 7 части первой пункта 1 Закона Свердловской области от 20.11.2009 № 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области».

Принятие вносимого законопроекта необходимо в целях установления на территории Свердловской области для отдельных категорий граждан меры социальной поддержки по первоочередному приему на обучение по образовательным программам дошкольного и начального общего образования в государственные образовательные организации Свердловской области и муниципальные образовательные организации.

В соответствии со статьей 63 Устава Свердловской области Екатеринбургская городская Дума, как представительный орган муниципального образования, вправе внести на рассмотрение Законодательного Собрания Свердловской области представленный проект закона Свердловской области.
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется.

Проведение антикоррупционной экспертизы проекта Решения Екатеринбургской городской Думы не требуется.
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.
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