Пояснительная записка
к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении изменений в Регламент 
Екатеринбургской городской Думы»

Проектом устраняются отдельные противоречия в действующей редакции Регламента Екатеринбургской городской Думы, связанные с процедурами голосования. Более детально пописаны процедуры отдельных форм голосования. Введена новая статья «Порядок рейтингового голосования».
Принципиальным является ведения в Регламент новой нормы, в соответствии с которой при рассмотрении повестки заседания в качестве дополнительных пунктов не могут быть включены в повестку заседания вопросы, предполагающие принятие решений, имеющих нормативный характер. 
Расширены полномочия Председателя Думы, связанные с предоставлением возможности голосования на заседаниях постоянных комиссии Думы. 
Скорректирована процедура отзыва Председателя Думы и его заместителя. Предусмотрено, что голосование при отзыве может проводиться только в той форме, в которой происходило их избрание на должности. 
Урегулирован вопрос о порядке создания временных комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
[bookmark: _GoBack]Проектом предусмотрено введение института общественных советников Председателя Екатеринбургской городской Думы и председателей постоянных комиссий Екатеринбургской городской Думы. 
Дополнительного финансирования за счет средств бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» в связи с принятием указанного решения не требуется. 
Проведение антикоррупционной экспертизы проекта Решения Екатеринбургской городской Думы не требуется. 
Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению или принятию, требующих приостановления их действия в связи с принятием данного правового акта не имеется.

