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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О проекте решения Екатеринбургской городской Думы 
«О признании утратившими силу Решения Екатеринбургской городской Думы 
от 17.02.2009 № 11/72 «Об утверждении Положения «О порядке установки информационных надписей и обозначений на объектах культурного наследия местного (муниципального) значения» и пункта 6 
Решения Екатеринбургской городской Думы от 27.09.2011 № 56/45 
«О внесении изменений в отдельные решения 
Екатеринбургской городской Думы»

Полномочия органов местного самоуправления в сфере сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия определены Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Законом Свердловской области от 21.06.2004 № 12-ОЗ «О государственной охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) в Свердловской области», а также принятыми в соответствии с ними подзаконными нормативными правовыми актами.
Решение Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 № 11/72 
«Об утверждении Положения «О порядке установки информационных надписей и обозначений на объектах культурного наследия местного (муниципального) значения» было принято во исполнение положений статьи 27 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и определяет порядок установки информационных надписей и обозначений на объектах культурного наследия местного (муниципального) значения.
Решение Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 № 11/72 
должно быть признано утратившим силу в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 532-ФЗ «О внесении изменений в статьи 27 и 47.6 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», согласно которому установка информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия, их содержание, требования к составу их установки определяются Правительством Российской Федерации.
Вместе с Решением Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 
№ 11/72 должен быть признан утратившим силу пункт 6 Решения Екатеринбургской городской Думы от 27.09.2011 № 56/45 «О внесении изменений в отдельные решения Екатеринбургской городской Думы», которым в Решение Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 № 11/72 вносились изменения.
Проект решения Екатеринбургской городской Думы «О признании утратившими силу Решения Екатеринбургской городской Думы от 17.02.2009 
№ 11/72 «Об утверждении Положения «О порядке установки информационных надписей и обозначений на объектах культурного наследия местного (муниципального) значения» и пункта 6 Решения Екатеринбургской городской Думы от 27.09.2011 № 56/45 «О внесении изменений в отдельные решения Екатеринбургской городской Думы» подлежит оценке регулирующего воздействия, в связи с чем проект решения, настоящая Пояснительная записка и Уведомление о проведении публичных консультаций будут размещены на официальном сайте Екатеринбургской городской Думы.
Проект решения имеет низкую степень регулирующего воздействия по следующим признакам:
проект решения не устанавливает новых и не изменяет существующих обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;
проект решения не предусматривает новые расходы физических и юридических лиц, а также увеличение существующих расходов;
проект решения признает утратившим силу нормативные правовые акты, противоречащие законодательству о государственной охране объектов культурного наследия.
[bookmark: _GoBack]В связи с принятием проекта не потребуется разрабатывать новые муниципальные правовые акты, вносить изменения, отменять, признавать утратившими силу или приостанавливать действие иных муниципальных правовых актов.
Проект прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект разработан Департаментом по управлению муниципальным имуществом.
