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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Екатеринбургской городской Думы
«О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу 
проекта решения Екатеринбургской городской Думы
 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования «город Екатеринбург»
 за 2018 год» 


Общая характеристика состояния законодательства в данной сфере правового регулирования 

Правовые отношения в данной сфере регламентируются Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «город Екатеринбург».

Обоснование необходимости принятия проекта решения

Требования статей 9, 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 56 и 58 Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «город Екатеринбург», утвержденного Решением Екатеринбургской городской Думы от 22.04.2003 № 38/2 (в редакции Решения Екатеринбургской городской Думы от 09.07.2015 № 31/37).

Планируемые последствия принятия решения


Результатом принятия данного решения будет утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» за 2018 год.

Характеристика целей и задач принятия решения 

Проектом решения предлагается утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» за 2018 год по доходам в сумме 42 861 614 тысяч рублей, по расходам в сумме 42 128 929 тысяч рублей.

Информация о разработчике данного проекта

Проект решения разработан Департаментом финансов Администрации города Екатеринбурга. 


Дополнительных материальных затрат в связи с принятием проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» за 2018 год» не возникает. Финансово-экономическое обоснование не требуется.


Муниципальных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, отмене, изменению, принятию или требующих приостановления их действия в связи с принятием проекта решения Екатеринбургской городской Думы «О внесении на рассмотрение в Екатеринбургскую городскую Думу проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «город Екатеринбург» за 2018 год», нет.

Документ прошел внутреннюю антикоррупционную экспертизу, коррупциогенных факторов не выявлено.
